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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Η παρούσα διπλωματική εργασία πραγματεύεται την εφαρμογή των μεθόδων 

της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης και συγκεκριμένα της ηλεκτρικής τομογραφίας, 

για την απεικόνιση του ανθρακικού υπόβαθρου και τον εντοπισμό καρστικών δομών 

και έγκοιλων στους γεωλογικούς σχηματισμούς του οροπεδίου του Ομαλού του Νο-

μού Χανίων. 

Για το σκοπό αυτό χρησιμοποιήθηκαν έξι γραμμές μελέτης ηλεκτρικής τομο-

γραφίας (line 1, line 2, T1, T2, T5 και Τ3). Οι διασκοπήσεις πραγματοποιήθηκαν το 

Σεπτέμβριο του 2002 και το Σεπτέμβριο του 2008, στα πλαίσια του Προγράμματος 

Σπουδών, του Τμήματος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων του Πολυτεχνείου Κρήτης. 

Επίσης, χρησιμοποιήθηκαν τα αποτελέσματα δειγματοληπτικής γεώτρησης που είχε 

ανορυχθεί στην περιοχή. 

Κατά την εκπόνηση της παρούσας διπλωματικής εργασίας, πραγματοποιή-

θηκε επεξεργασία και ερμηνεία των δεδομένων της ηλεκτρικής τομογραφίας χρησι-

μοποιώντας τo λογισμικό πακέτο RES2DINV. Στη συνέχεια τα αποτελέσματα των 

ηλεκτρικών τομογραφιών των γραμμών μελέτης συγκρίθηκαν και συνδυάστηκαν στο 

χώρο, προκειμένου να απεικονισθεί ορθότερα το ανθρακικό υπόβαθρο. 

Επιτεύχθηκε η τρισδιάστατη απεικόνιση βαθέων καρστικών δομών. Οι αν-

θρακικοί σχηματισμοί που εμφανίζονται στην περιοχή βρίσκονται σε βάθος μεγαλύ-

τερο των 90 m. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 

 

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

1.1 Εισαγωγή 

Η γεωλογική δομή της Κρήτης συνδέεται άμεσα με την συνολική γεωλογική 

δομή της Ελλάδας, η οποία χωρίζεται σε γεωτεκτονικές ζώνες με γενική διεύθυνση 

στον ηπειρωτικό χώρο της ΒΔ – ΝΑ.  

Κάθε ζώνη, χαρακτηρίζεται από ορισμένη στρωματογραφική / λιθολογική διαδοχή των 

πετρωμάτων της όπως αυτά προέκυψαν από την επαλληλία των τεκτονικών γεγονότων 

που οδήγησαν στην δημιουργία του ορογενούς της Ελλάδας.  

 
 
1.2 Γεωλογία Ομαλού 

Οι απαραίτητες για την παρούσα εργασία γεωφυσικές διασκοπήσεις έγιναν στην 

περιοχή του Ομαλού, ο οποίος βρίσκεται στα όρια των νομών Χανίων και Ρεθύμνης. 

Στη διαδρομή προς τον Ομαλό παρατηρούνται πετρώματα του καλύμματος των φυλλι-

τών χαλαζιτών, πετρώματα του Τρυπαλίου, καθώς και μεγάλες εμφανίσεις φυλλιτικών 

πετρωμάτων.  Γενικά πάντως, η γεωλογική τοµή των Λευκών Ορέων στην περιοχή του 

Οµαλού είναι: πετρώµατα φυλλιτών-χαλαζιτών, καλύμματα Τρυπαλίου, τυπικοί πλα-

κώδεις ασβεστόλιθοι του οµώνυµου καλύµµατος, στρώµατα γκιγκίλου και δολοµίτης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχήμα 1.1   Τοπογραφικός χάρτης Κρήτης στον οποίο σημειώνεται η περιοχή του Ομαλού 
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Παρακάτω παρουσιάζεται η διαδοχή των πετρολογικών τύπων στην εν λόγω πε-

ριοχή. Η παρουσίαση γίνεται από τα ανώτερα προς τα βαθύτερα τμήματα.  

 
 Επιφανειακά : παρατηρούνται σύγχρονες αποθέσεις (al, dl), παράκτιοι άµµοι 

(al), προσχώσεις (al), κροκαλοπαγή (pl), ασβεστιτικοί ψαµµίτες (pl), κίτρινες 

ψαµµιτικές µάργες (pl), µαργαϊκοί ασβεστόλιθοι (pl), σαπροπηλοί 

(Μ3,Μ3·Μ2,Μ2), πλευρικά κορρήµατα (sc). 

 

 Σειρά φυλλιτών χαλαζιτών (ph) : η σειρά φυλλιτών χαλαζιτών χαρακτηρίζεται 

από λεπτοστρωµατώδεις χαλαζίτες µε πιο λεπτές στρώσεις φυλλιτών. 

 

 Ενότητα Τρυπαλίου (Κs-k) : Η Ενότητα Τρυπαλίου αποτελεί μία σειρά από 

ραουβάκες, κρυσταλλικούς ασβεστόλιθους και δολοµιτικούς ασβεστόλιθους, οι 

οποίοι ως χαρακτηριστικό έχουν το µελανό ή τεφροµέλανο χρώµα και τη βι-

τουµενιώδη οσµή. 

 

 Μεταφλύσχης των πλακωδών ασβεστόλιθων (T, k-D) : Βρίσκεται σε τεκτο-

νική επαφή µε την Ενότητα του Τρυπαλίου. Με τον όρο αυτό εννοούµε τους 

φυλλίτες και τους αργιλικούς σχιστόλιθους στους οποίους µεταβαίνουν στα-

διακά οι πλακώδεις ασβεστόλιθοι και οι οποίοι αποτελούν τον µεταµορφωµένο 

φλύσχη. Στο κατώτερο τµήµα έχουµε τα µεταβατικά στρώµατα που αποτελού-

νται κυρίως από τεφροπράσινους ή και ερυθρωπούς ασβεστοφυλλίτες. 

 

 Σειρά των πλακωδών ασβεστόλιθων (PC-k) : Αποτελείται από μια σειρά κρυ-

σταλλικών ασβεστόλιθων µε ενδιάµεσες στρώσεις ή κονδύλους από κερατόλι-

θους. Η λιθολογική οµοιογένεια, η αδιατάραχτη ιζηµατογένεση, το πάχος των 

στρώσεων και άλλα χαρακτηριστικά που παρατηρούνται σε όλες τις εµφανίσεις 

των πλακωδών ασβεστόλιθων οδηγούν στο συµπέρασµα ότι πρόκειται για πε-

λαγικά ιζήµατα. 
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 Υποκείµενα στρώµατα των πλακωδών ασβεστόλιθων (ph-D-k) : αποτελού-

νται από φυλλίτες, δολοµίτες, µικρολατυποπαγείς ασβεστόλιθους, πυριτόλιθους 

και άργιλους. Η συγκεκριμένη σειρά έχει ως ιδιαίτερο χαρακτηριστικό τις συ-

χνές εναλλαγές κλαστικών ιζηµάτων (άργιλοι, ασβεστοφυλλίτες, ψαµµίτες, 

µικρολατυποπαγείς ασβεστόλιθοι). 

 

 

Οι τρεις αυτές τελευταίες ενότητες αποτελούν και την Ζώνη Κρήτης – Μάνης ή αλ-

λιώς Ενότητα Κρήτης – Μάνης (Φυτρολάκης, 1972). Παρακάτω παρατίθεται τμήμα 

γεωλογικού χάρτη όπου διακρίνονται οι προαναφερθέντες πετρολογικοί τύποι. (Φυτρο-

λάκης 1972, Τάταρης & Χριστοδούλου 1969, Μανούτσογλου et al. 2004) 

 

 

 

35o 21’ 55’’ 

Σχήμα 1.2 Τμήμα γεωλογικού χάρτη περιοχής Oμαλού. 

 

 

 

 

 

35o 18’ 43’’ 

23o 52’ 30’’ 23o 55’ 52’’ 
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Υπόμνημα 

Τεταρτογενές   

 

Σύγχρονες αλλουβιακές αποθέσεις 

 

 

Πλευρικά κορήματα και κώνοι κορημάτων. 

 

 
Μάργες, ψαμμίτες, κροκαλοπαγή. Εμφανίζονται στις παρυφές της πόλγης 
του Ομαλού, πάνω στους καρστικοποιημένους ασβεστόλιθους. 

 

Ενότητα Τρυπαλίου 

 
 

 

Ασβεστόλιθοι, Δολομίτες. 

 

Ομάδα Πλακωδών 

 Ασβεστολίθων  

 

 

 

Πλακώδεις, κρυσταλλικοί ασβεστόλιθοι. 

 

 

Ασβεστόλιθοι, δολομίτες με παρεμβολές χαλαζιακών ψαμμιτών και αργιλι-
κών σχιστολίθων. 

 

 

Στόχος των γεωφυσικών διασκοπήσεων και της ερμηνείας των αποτελεσμάτων 

είναι ο εντοπισμός και χωρικός προσδιορισμός υπόγειων καρστικών μορφών όπως τα 

υπόγεια σπήλαια και έγκοιλα που μπορούν να οδηγήσουν στο σχηματισμό δολίνων και 

πόλγων. 

 
Δολίνη : Με τον όρο δολίνη εννοούµε κλειστή λεκάνη, σχήµατος κυκλικού ή ελλειπτι-

κού και της οποίας το εύρος είναι µεγαλύτερο από το βάθος. Το εύρος κυµαίνεται από 

είκοσι έως εκατοντάδες µέτρα και το βάθος τους από δύο µέχρι εκατό µέτρα. Ο 

πυθµένας των δολίνων γενικά είναι επίπεδος και καλύπτεται τόσο αυτός όσο και πολλές 

φορές τα εσωτερικά πρανή από χηµικά ιζήµατα προερχόµενα από την χηµική διάλυση 

των ασβεστόλιθων και πολλές φορές αναπτύσσεται και µικρή βλάστηση. Ανάλογα µε 

τον σχηµατισµό τους διακρίνονται σε εγκατακρηµνισιγενείς, όταν προέρχονται από κα-

τάρρευση της οροφής υπόγειου σπηλαίου και σε χοανοειδείς όταν προέρχονται από 

χηµική διάλυση των πετρωµάτων. Αρχική αιτία σχηµατισµού τους αποτελεί η ύπαρξη 

των διακλάσεων, η οποία σε συνδυασµό µε την πυκνότητα αυτών συντελεί και στην 
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εξέλιξη µίας δολίνης. Οι δολίνες εµφανίζονται άλλοτε µεµονωµένες και άλλοτε κατά 

αποικίες. Πλήθος δολινών εµφανίζεται και στην περιοχή του Οµαλού. 

 

Πόλγη : Ο όρος πόλγη αποδίδεται σε µεγάλα καρστικά επίπεδα. Οι πόλγες αποτελούν 

ευδιάκριτες κλειστές κοιλότητες µε σχήµα κυρίως ελλειπτικό και η µεγάλη επιφάνειά 

τους έχει διαστάσεις που κυµαίνονται από µερικά έως εκατοντάδες τετρ. χιλιόµετρα. Η 

πόλγη είναι µικτός σχηµατισµός τεκτονικής δράσεως και καρστικής διαβρώσεως. Ο 

αρχικός σχηµατισµός οφείλεται σε τεκτονική ρήξη µε αποτέλεσµα την επιφανειακή 

ταπείνωση. Η ταπείνωση αυτή σε ορισµένες περιπτώσεις προέρχεται από κατάρρευση 

υπόγειων θόλων. Η τελική όµως διαµόρφωση οφείλεται στην καρστική διάβρωση. Επί-

σης ο σχηµατισµός µίας πόλγης µπορεί να οφείλεται και στην προοδευτική αύξηση και 

συνένωση δολίνων. 

Χαρακτηριστική πόλγη ανάλογης προέλευσης είναι αυτή που παρατηρείται στο 

οροπέδιο του Οµαλού. Η κατακόρυφη κάθοδος στο εσωτερικό των ασβεστολιθικών 

µαζών των φυσικών υδάτων γίνεται κατά κύριο λόγο µέσω των επιφανειών διακλάσεως 

και των επιφανειών διαστρώσεων των ασβεστόλιθων. Με τον τρόπο αυτό το κατεισδύ-

ον νερό συνέχεια διευρύνει τις αποστάσεις των παραπάνω επιφανειών σχηµατίζοντας 

τα έγκοιλα. Τα σπήλαια είναι υπόγεια έγκοιλα µεγάλων σχετικά διαστάσεων, επικοινω-

νούν µε στόµια και αναπτύσσονται κυρίως σε ασβεστολιθικές µάζες. Σχηµατίζονται 

στο εσωτερικό της ασβεστολιθικής µάζας κατά τον ίδιο τρόπο όπως και τα υπόγεια έ-

γκοιλα. 

 
 
Κάρστ : Ο όρος καρστ (karst) προέρχεται από το γεωγραφικό όνομα της βορειοδυτικής 

περιοχής της (μεταπολεμικά ενιαίας) Γιουγκοσλαβίας (σήμερα Σλοβενίας), κοντά στα 

Ιταλικά σύνορα, μεταξύ Ίστρια και Λιουμπλιάνα. Πάνω από 700 χρόνια πριν, οι κάτοι-

κοι της περιοχής χρησιμοποιούσαν τη σλαβική λέξη karst και την ιταλική λέξη carso 

(ρωμαϊκή carsus). Και οι δυο εκφράσεις είναι ινδοευρωπαϊκής προέλευσης από τη λέξη 

kar, που σημαίνει πέτρα, βράχος. Η λέξη kras προέρχεται από τη λέξη kars, η οποία 

εκγερμανιζόμενη έγινε karst. Η λέξη kras αναφέρεται για πρώτη φορά γραμμένη στο 

νησί KrK. Η πρώτη γραπτή αναφορά στη λέξη karso χρονολογείται από το 1292, ενώ ο 

όρος karst αναφέρθηκε για πρώτη φορά σε αυστριακό κείμενο του 1423.  

Σε πολλές περιοχές των Διναρικών Ορέων ο όρος krš χρησιμοποιούταν συχνά 

από παλιά, και σήμερα αποτελεί λέξη της καθομιλουμένης εκεί, ενώ με την έννοια του 
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karst για πρώτη φορά εμφανίστηκε εκεί το 1894. Σαν τεχνικός όρος έχει καθιερωθεί με 

πρωτοβουλία των σχολών Γεωγραφίας και Γεωλογίας της Βιέννης στην τότε αυτοκρα-

τορία της Αυστρουγγαρίας από το μέσο του 19
ου 
αιώνα, ενώ στην πορεία του χρόνου 

καθιερώθηκε και ως διεθνής τεχνικός όρος.  

Ανάλογη έννοια με αυτήν του karst είναι αυτή της καρστικοποίησης (karstifica-

tion), που δείχνει το σύνολο των γεωλογικών διεργασιών που καταστρέφουν ευδιάλυτα 

πετρώματα, δημιουργώντας έτσι μοναδικά μορφολογικά χαρακτηριστικά, ειδικό τύπο 

πορώδους, ή συγκεκριμένο υδρογεωλογικό περιβάλλον (Milanovic, 1981). 

Είναι γεγονός ότι η λέξη καρστ είναι ένας όρος που ενσωματώνει πλήθος γεω-

λογικών, μορφολογικών, υδρολογικών, υδροχημικών, παλαιογεωγραφικών και άλλων 

εννοιών, με αποτέλεσμα να χρησιμοποιείται ευρύτατα μεν, αλλά να μην εννοούν όλοι οι 

επιστήμονες που τον χρησιμοποιούν ακριβώς το ίδιο πράγμα. Ονομαστικά κάποιοι επι-

στήμονες που έχουν δώσει ορισμό για τα κάρστ είναι οι Ambroggi et al (1958), ο Popov 

(1959), ο Milanovic (1981), Bonacci (1987), η Παπαπέτρου-Ζαμάνη (1988), η Παπα-

δοπούλου-Βρυνιώτη (2000), ο Φουντούλης (2003), ενώ η Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω 

του COST action 65 (1995) χρησιμοποιεί τον ακόλουθο ορισμό: «Καρστ είναι πρωτί-

στως ένα τοπίο, με ιδιότυπες γεωμορφές και χαρακτήρες διάλυσης, που αναπτύσσονται 

κυρίως σε ανθρακικά πετρώματα. Οι καρστικές περιοχές χαρακτηρίζονται από τη γενι-

κή απουσία μόνιμης επιφανειακής ροής και την παρουσία ρηχών οπών και κλειστών 

ταπεινώσεων, την κοινή εμφάνιση σπηλαίων και γενικότερα μεγάλων υπογείων περα-

σμάτων και την ύπαρξη μεγάλων πηγών, συχνά ευρισκόμενων στη βάση της ανθρακι-

κής ακολουθίας. Έτσι, το καρστ είναι ένα επιφανειακό τοπίο, αλλά επίσης και υπόγειο 

τοπίο, και υδροφόρος ορίζοντας».  
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Σχήμα 1.3 Δημιουργία κάρστ 

 

Από τα παραπάνω γίνεται προφανές ότι ο όρος καρστ είναι τόσο περίπλοκος και 

περιεκτικός, που δημιουργεί μεν στους ερευνητές μια πολύ συγκεκριμένη εικόνα του τι 

περιγράφει, αλλά πολύ δύσκολα περικλείεται σε έναν ολιγόλογο ορισμό. Αυτό βέβαια 

δεν είναι τυχαίο, αν αναλογιστεί κανείς την εμπλοκή των τριών κύκλων (του νερού, του 

άνθρακα και των πετρωμάτων) στη διαδρομή των ανθρακικών πετρωμάτων. Πρέπει να 

τονιστεί, ότι τα ανθρακικά πετρώματα, περισσότερο από όλους τους άλλους πετρολογι-

κούς τύπους, αποτυπώνουν στη μάζα τους τη γεωλογική τους ιστορία. Σε αντίθεση με 

τα άλλα μικροπερατά ή αδιαπέρατα πετρώματα, τα ανθρακικά πετρώματα, λόγω της 

διαλυτότητάς τους, αποτυπώνουν μέσα στη μάζα τους, εκτός από τις γεωλογικές διερ-

γασίες που έχουν επιδράσει πάνω τους στο παρελθόν, και τις κλιματικές, υδρολογικές 

και υδρογεωλογικές μεταβολές του παρελθόντος τους . 

Αξίζει να σημειωθεί πως η διαδικασία της καρστικοποίησης είναι μια δυναμική 

διεργασία, χαρακτηριστικά εγγενής των ανθρακικών πετρωμάτων, εξελισσόμενη στο 

χρόνο μόνο υπό τις κατάλληλες συνθήκες. Αυτή η διαδικασία εξαρτάται από ποικίλους 

παράγοντες, από την ιστορία του ιζήματος από το οποίο προέρχεται το πέτρωμα και την 
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τεκτονική εξέλιξη του περιβάλλοντος χώρου και του ίδιου του πετρώματος αργότερα, 

μέχρι τις κλιματικές μεταβολές και τις σύγχρονες ανθρωπογενείς επιδράσεις. Αυτό ση-

μαίνει ότι κάθε ανθρακικό πέτρωμα είναι «δυνάμει» καρστικό, και ακριβώς η καρστι-

κοποίησή του δείχνει ποιες συνθήκες και με ποιο τρόπο επέδρασαν πάνω του πριν κατά 

την έκθεσή του στον υδρολογικό κύκλο, αλλά και μετά από αυτήν (Ανδρεαδάκης 

2003). 

 

 



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2    
 
ΜΕΘΟΔΟΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ    
 
2.1 Εισαγωγή  
 

Η εμφάνιση των ηλεκτρικών μεθόδων γεωφυσικής διασκόπησης 

χρονολογείται από τις αρχές του εικοστού αιώνα. Με τη χρήση των μεθόδων αυτών 

επιτεύχθηκε ο εντοπισμός φυσικού αερίου στη Ρουμανία το 1923 και αλατούχων 

δόμων στη Γαλλία το 1926. Η συστηματική εφαρμογή τους  ξεκίνησε τη δεκαετία του 

’70 και αυτό λόγω της ανάπτυξης της τεχνολογίας των ηλεκτρονικών υπολογιστών, 

γεγονός που βοήθησε τόσο στη συλλογή των δεδομένων όσο και στην επεξεργασία 

τους. 

Βασική επιδίωξη των ηλεκτρικών μεθόδων γεωφυσικής διασκόπησης είναι ο 

καθορισμός των ηλεκτρικών ιδιοτήτων των πετρωμάτων των επιφανειακών 

στρωμάτων του φλοιού της Γης. Μετρούμενο μέγεθος είναι η ηλεκτρική τάση. 

Παράλληλα, ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει ο καθορισμός της τιμής της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης, καθώς και η μελέτη των μεταβολών αυτής στα επιφανειακά 

στρώματα. 

Για την εφαρμογή των ηλεκτρικών γεωφυσικών μεθόδων απαιτείται 

σημαντική αντίθεση στις ηλεκτρικές ιδιότητες μεταξύ του υπό μελέτη γεωλογικού 

σχηματισμού και του ευρύτερου γεωλογικού περιβάλλοντος. Η χρήση των 

ηλεκτρικών μεθόδων καλύπτει ένα ευρύ φάσμα των γεωεπιστημών όπως είναι η 

κοιτασματολογία, η υδρογεωλογία, η τεχνική γεωλογία, η χαρτογράφηση γεωλογικών 

σχηματισμών αλλά και την αρχαιολογία. 

       Από τις ηλεκτρικές μεθόδους γεωφυσικής διασκόπησης οι πιο σημαντικές 

είναι η μέθοδος της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης, η μέθοδος των ισοδυναμικών 

γραμμών, η μέθοδος της επαγόμενης πολικότητας, η μέθοδος του φυσικού δυναμικού 

και η μέθοδος των τελλουρικών ρευμάτων. Για τη συλλογή δεδομένων στην παρούσα 

εργασία χρησιμοποιήθηκε η μέθοδος της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης και 

συγκεκριμένα η ηλεκτρική τομογραφία. 
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2.2  Ροή ηλεκτρικού ρεύματος σε ομοιογενή  και ισότροπη γη  

 

Η μέθοδος της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης βασίζεται στον νόμο που 

διατύπωσε το 1827 ο George Simon Ohm (Robinson, 1988), σύμφωνα με τον οποίο 

αντίσταση R (σε Ohm) ενός αγωγού ονομάζεται ο σταθερός λόγος της διαφοράς 

δυναμικού ΔV (σε Volt)  που παρουσιάζεται στα άκρα του αγωγού, προς την ένταση I 

(σε Ampere) του ρεύματος που διαρρέει τον αγωγό.  

 

I

V
R


 2.1 

 

Η αντίσταση ενός ομογενούς αγωγού είναι ανάλογη με το μήκος L του αγωγού, 

αντιστρόφως ανάλογη με το εμβαδόν A της τομής του αγωγού και εξαρτάται από το 

υλικό και τη θερμοκρασία του. 

 

A

L
R  2.2                              

 

όπου  ρ είναι η ειδική ηλεκτρική αντίσταση του υλικού του αγωγού. 

 
Αμπερόμετρο  

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχήμα 2.1  Ηλεκτρικό κύκλωμα αποτελούμενο από πηγή και αγωγό σχήματος ορθογωνίου 

παραλληλεπιπέδου. 

 

 

 

 

 
   Διατομή εμβαδού A 

           L  

Πηγή 

 

A

I 

V

βολτόμετρο 
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Στο διεθνές σύστημα μονάδων (SI) μονάδα ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης 

είναι το 1 Ωm. Πολλές φορές όμως χρησιμοποιείται και η μονάδα 1Ωcm και είναι 1 

Ωm = 100 Ωcm. Η ειδική ηλεκτρική αντίσταση των πετρωμάτων και ορυκτών είναι 

μια από τις περισσότερο μεταβαλλόμενες φυσικές ιδιότητες των πετρωμάτων και 

ορυκτών. Οι τιμές της κυμαίνονται από 10 – 6 Ωm σε ορισμένα ορυκτά όπως είναι ο 

γραφίτης, μέχρι 10 15 Ωm σε ορισμένα ξηρά χαλαζιακά πετρώματα. Τα πετρώματα 

και τα ορυκτά που έχουν  ειδικές αντιστάσεις μεταξύ 10 -6 και 10 -1 Ωm 

χαρακτηρίζονται ως καλοί αγωγοί, ενώ κακοί αγωγοί θεωρούνται αυτά που έχουν 

ειδικές αντιστάσεις μεταξύ 10 8 και 10 15 Ωm. Οι σημαντικότεροι παράγοντες που 

επηρεάζουν την ειδική ηλεκτρική αντίσταση  είναι: α) η λιθολογία των πετρωμάτων, 

β) το πορώδες των πετρωμάτων, γ) η γεωλογική ηλικία των πετρωμάτων, δ) η 

θερμοκρασία των πετρωμάτων. 

 

 

 

Πίνακας 2.1 Τιμές ειδικών ηλεκτρικών αντιστάσεων πετρωμάτων 
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Τοποθετώντας δύο ηλεκτρόδια στην επιφάνεια του εδάφους συνδεμένα με 

τους   πόλους  ηλεκτρικής πηγής συνεχούς ρεύματος δημιουργείται κλειστό κύκλωμα, 

στο οποίο η γη αποτελεί τον αγωγό του ηλεκτρικού ρεύματος. Επειδή ο αέρας της 

ατμόσφαιρας είναι κακός αγωγός του ηλεκτρισμού, όλο το ρεύμα από το ηλεκτρόδιο 

μπαίνει στη γη.  

Για την κατανόηση της ροής του ηλεκτρικού ρεύματος θεωρείται ότι η γη 

είναι ομοιογενής και ισότροπη ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης ρ. Επιπλέον τα 

ηλεκτρόδια θεωρούνται σημειακά, δηλαδή οι εξισώσεις που προκύπτουν, ισχύουν για 

σημειακή πηγή. 

Αρχικά η απόσταση μεταξύ των δύο ηλεκτροδίων θεωρείται πολύ μεγάλη, 

ώστε να μπορεί να μελετηθεί το κάθε ηλεκτρόδιο ξεχωριστά. Στο θετικά φορτισμένο 

ηλεκτρόδιο η κίνηση των θετικών φορτίων είναι από το ηλεκτρόδιο προς τη γη. 

Επειδή η γη θεωρείται ομοιογενής το ρεύμα ρέει ομοιόμορφα προς όλες τις 

κατευθύνσεις και οι γραμμές που απεικονίζουν τη ροή (γραμμές ρεύματος) μπορούν 

να θεωρηθούν ως ακτίνες ημισφαιρικών επιφανειών που έχουν κέντρο την πηγή. Η 

αντίσταση R στη ροή του ηλεκτρικού ρεύματος που παρουσιάζει μία ημισφαιρική 

δομή ακτίνας d, δίνεται σύμφωνα με τη σχέση (2.2) από το γινόμενο της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης ρ με τον λόγο της ακτίνας d προς το εμβαδόν 2πd2 της 

ημισφαιρικής επιφάνειας. 

 

                                         
d

1

2d2

d
R

2 





                                                        2.3 

Η διαφορά ΔVd του δυναμικού V0 της πηγής από το δυναμικό Vd όλων των σημείων 

που απέχουν απόσταση d από την πηγή που προκαλείται από τη ροή  ρεύματος, 

έντασης I, μέσα από την ημισφαιρική δομή είναι: 

 

                                            
d

1

2

I
RIVVV 0dd 


                               2.4 

 

H επιφάνεια που περιλαμβάνει όλα τα σημεία με το ίδιο δυναμικό ονομάζεται 

ισοδυναμική επιφάνεια. 

Το δυναμικό στο απομακρυσμένο ηλεκτρόδιο που συνδέεται με τον αρνητικό 

πόλο της ηλεκτρικής πηγής είναι –V0. Το αρνητικά φορτισμένο ηλεκτρόδιο  έλκει τα 

θετικά ηλεκτρικά φορτία, με αποτέλεσμα οι γραμμές ρεύματος  να συγκλίνουν προς 
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αυτό από όλες τις διευθύνσεις. Μία ημισφαιρική δομή ακτίνας d με κέντρο αυτό το 

ηλεκτρόδιο θα παρουσιάζει αντίσταση R στη ροή του ρεύματος σύμφωνα με τη 

σχέση (2.3). Η διαφορά μεταξύ του δυναμικού –Vd όλων των σημείων που απέχουν 

απόσταση d από το αρνητικά φορτισμένο ηλεκτρόδιο και του δυναμικού του V0 θα 

είναι:  

 

                    
d

1

2

I
RIVV)V(VV d00dd 


                     2.5 

 

Στην περίπτωση λοιπόν που το ηλεκτρόδιο είναι θετικά φορτισμένο, το 

ηλεκτρικό ρεύμα απομακρύνεται από αυτό, ενώ όταν το ηλεκτρόδιο είναι αρνητικά 

φορτισμένο, το ρεύμα συγκλίνει προς αυτό. Και στις δύο περιπτώσεις οι γραμμές 

ρεύματος αρχίζουν ακτινικά από το ηλεκτρόδιο, ενώ οι ισοδυναμικές επιφάνειες είναι  

ημισφαιρικές επιφάνειες με κέντρο το ηλεκτρόδιο. Οι γραμμές ρεύματος είναι 

κάθετες στις  ισοδυναμικές επιφάνειες.  

 

Σχήμα 2.2.  Ροή ηλεκτρικού ρεύματος σε ομοιογενή και ισότροπη γη στην περίπτωση    που δεν 

υπάρχει αλληλεπίδραση μεταξύ  των δύο ηλεκτροδίων. 

 

Όταν η απόσταση των δύο ηλεκτροδίων θεωρηθεί μικρή, το ηλεκτρικό πεδίο 

του ενός ηλεκτροδίου αλληλεπιδρά με το ηλεκτρικό πεδίο του άλλου ηλεκτροδίου, με 

αποτέλεσμα  το δυναμικό σε ένα σημείο του υπεδάφους να ισούται με το αλγεβρικό 

άθροισμα των δυναμικών των ηλεκτρικών πεδίων των δύο ηλεκτροδίων. Το συνολικό 

δυναμικό V σε ένα σημείο του υπεδάφους που απέχει αποστάσεις d1 και d2 από την 

πηγή και τη γείωση αντίστοιχα, ισούται με το άθροισμα του δυναμικού  που 

οφείλεται στην πηγή, με το δυναμικό  που οφείλεται στη γείωση: 

1dV

2dV

 

         )
d

1

d

1
(

2

I
VVVVVVV

21
d00ddd 2121





                      2.6 
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Με βάση τη σχέση (2.6) υπολογίζεται το δυναμικό σε όλα τα σημεία του 

υπεδάφους και γίνεται η σχεδίαση των ισοδυναμικών επιφανειών. Οι γραμμές 

ρεύματος σχεδιάζονται κάθετα στις ισοδυναμικές επιφάνειες. Τόσο οι γραμμές 

ρεύματος όσο και οι ισοδυναμικές επιφάνειες είναι συμμετρικές ως προς την ευθεία 

που τέμνει κάθετα και στο μέσο το ευθύγραμμο τμήμα που ενώνει τα δύο ηλεκτρόδια. 

 

 

Σχήμα 2.3 Ροή ηλεκτρικού ρεύματος στην περίπτωση που δύο  ηλεκτρόδια       

εισάγονται  σε ομοιογενές και ισότροπο έδαφος (Dobrin, 1976). 

 

Το σχήμα 2.3 ισχύει για κάθε επίπεδο που περιέχει τα δύο ηλεκτρόδια, ανεξάρτητα 

από τη γωνία κλίσης του ως προς το οριζόντιο επίπεδο.  

 

 

2.3 Φαινόμενη ειδική ηλεκτρική αντίσταση 

 

Η αντίσταση που υπολογίζεται από τη προηγούμενη σχέση εκφράζει το μέσο 

όρο των τιμών των αντιστάσεων των διαφόρων υλικών που βρίσκονται στα 

επιφανειακά στρώματα, και ονομάζεται φαινόμενη ειδική ηλεκτρική αντίσταση (ρα).  

Η τιμή της φαινόμενης ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης εξαρτάται από την 

κατανομή της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης στο υπέδαφος και από τη γεωμετρία 

των ηλεκτροδίων. Ο υπολογισμός της είναι πολύ σημαντικός και οδηγεί στον 

καθορισμό της πραγματικής ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης του υπεδάφους. Για τον 

υπολογισμό της χρησιμοποιείται μεγάλος αριθμός διαφορετικών διατάξεων 

ηλεκτροδίων που θα περιγραφούν παρακάτω. 
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2.4 Τρόποι Διάταξης των Ηλεκτροδίων 

 

 Υπάρχουν διάφοροι τρόποι διάταξης των ηλεκτροδίων, τρεις από τις πιο  

σημαντικές είναι:  

 

 

α) Διάταξη Wenner   

 Στη διάταξη Wenner τα ηλεκτρόδια διατάσσονται σε ίσες  μεταξύ τους 

αποστάσεις, δηλαδή, ΑΜ = ΜΝ = ΝΒ = α, έτσι η φαινόμενη ειδική ηλεκτρική 

αντίσταση ρα θα υπολογίζεται από την σχέση: 

 

               ρα=2π
I

VMN 






aaaa

1

2

1

2

11 1 =2πα
I

VMN                                2.7 

 

Η ποσότητα  

                                       2π 






aaaa

1

2

1

2

11
=2πα                                           2.8 

 

ονομάζεται γεωμετρικός συντελεστής και συμβολίζεται με Κ. Η τιμή του μπορεί να 

υπολογιστεί αν οι αποστάσεις των ηλεκτροδίων είναι  γνωστές. 

Κατά την εφαρμογή της διάταξης Wenner για ηλεκτρική βυθοσκόπηση,  τα 

ηλεκτρόδια  αναπτύσσονται κάθε φορά συμμετρικά ως προς  ένα σημείο, που 

θεωρείται κέντρο της βυθοσκόπησης. 

Στην περίπτωση της  ηλεκτρικής χαρτογράφησης το α παραμένει σταθερό 

και τα τέσσερα ηλεκτρόδια μεταφέρονται κατά μήκος γραμμής μελέτης. Η τιμή της 

φαινόμενης ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης χαρτογραφείται στο κέντρο κάθε 

διάταξης. 

Η διάταξη Wenner παρά τη γεωμετρική της απλότητα παρουσιάζει ένα 

σημαντικό μειονέκτημα, αφού κατά την πραγματοποίηση κάθε νέας μέτρησης πρέπει 

να μετακινούνται όλα τα ηλεκτρόδια. 
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β) Διάταξη Schlumberger 

Στη διάταξη Schlumberger, τα ηλεκτρόδια ρεύματος Α και Β βρίσκονται σε 

απόσταση L και σε συμμετρικές θέσεις ως προς το κέντρο της διάταξης. Τα 

ηλεκτρόδια του δυναμικού Μ και Ν είναι ανάμεσα στα Α και Β και σε  απόσταση b 

από το κέντρο της διάταξης. Έτσι είναι ΑΒ = 2L και ΜΝ = 2b = Ι, η απόσταση 2b 

μεταξύ των ηλεκτροδίων δυναμικού είναι πολύ μικρότερη από την απόσταση 2L 

μεταξύ των ηλεκτροδίων ρεύματος. Έτσι ο γεωμετρικός συντελεστής Κ θα 

υπολογίζεται από την σχέση: 

   

          Κ=2π 















 bLbLbLbL

1111 1

=(L2-b2)
b2


                            2.9 

 

Επειδή όμως (L>>b) τότε  (L2– b2) ~ L2, και έτσι η φαινόμενη ειδική 

ηλεκτρική αντίσταση θα υπολογίζεται από την σχέση   

 

                                         ρα = 
b

L

2

2
I

V
                                                         2.10 

   

Κατά την εφαρμογή της διάταξης Schlumberger για ηλεκτρική βυθοσκόπηση, 

τα ηλεκτρόδια δυναμικού παραμένουν σταθερά. Αντίθετα η απόσταση για τα 

ηλεκτρόδια ρεύματος αυξάνεται σταδιακά και συμμετρικά ως προς το κέντρο της 

διάταξης.  

Στην ηλεκτρική χαρτογράφηση τα τέσσερα ηλεκτρόδια μετακινούνται, ενώ η 

απόστασή τους παραμένει σταθερή όπως και στη διάταξη Wenner. 

Η διάταξη Schlumberger είναι η πιο διαδεδομένη διάταξη. Αυτό οφείλεται 

κυρίως στο μικρό χρόνο πραγματοποίησης των μετρήσεων, επειδή αντίθετα με τις 

άλλες διατάξεις απαιτεί  μετακίνηση μόνο των δύο ηλεκτροδίων ρεύματος κατά την 

γεωηλεκτρική βυθοσκόπηση. Τα ηλεκτρόδια του δυναμικού παραμένουν σταθερά, 

γεγονός που βοηθάει επίσης στον περιορισμό  των ανεπιθύμητων επιδράσεων που 

μπορεί να οφείλονται σε τοπικές γεωλογικές ασυνέχειες.  

 

γ) Διάταξη Διπόλου-Διπόλου  

Σε αυτή τη διάταξη η απόσταση ανάμεσα στα ηλεκτρόδια του ρεύματος είναι 

ίση με α. Ομοίως α είναι και το διάστημα μεταξύ των ηλεκτροδίων δυναμικού. Η 
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απόσταση μεταξύ των ζευγαριών των ηλεκτροδίων είναι μεγάλη και ίση με nα 

(n>>α). 

Ο γεωμετρικός συντελεστής Κ για την διάταξη διπόλου–διπόλου και για 

n>>1, υπολογίζεται από τη σχέση: 

                                                   

                                       Κ = πnα(n+1)(n+2)                                                  2.11 

 

και η φαινόμενη ειδική αντίσταση από την σχέση 

                                       ρα = πnα(n+1)(n+2)
i

V
                                          2.12  

 

Το μεγαλύτερο πλεονέκτημα της διάταξης αποτελεί η απόσταση 2nα, 

ανάμεσα στα δίπολα ρεύματος και δυναμικού, που μπορεί να αυξηθεί αρκετά χωρίς 

να χρειάζονται μεγάλα μήκη καλωδίων. Η διάταξη περιορίζεται μόνο από τη 

δυνατότητα των καταγραφικών οργάνων και από τον εδαφικό θόρυβο. 

 

2.5 Παράγοντες επιλογής της κατάλληλης διάταξης ηλεκτροδίων. 

 

Η επιλογή του τρόπου διάταξης των ηλεκτροδίων κατά την πραγματοποίηση 

μετρήσεων αποτελεί πολύ σημαντικό βήμα για τις γεωηλεκτρικές διασκοπήσεις. Η 

διάταξη των ηλεκτροδίων δύναται να επηρεάσει σε σημαντικό βαθμό την ακρίβεια 

των μετρήσεων. Οι παράγοντες-κριτήρια που πρέπει να λαμβάνονται υπόψη πριν τις 

ηλεκτρικές διασκοπήσεις είναι οι κάτωθι. 

1. Λόγος σήματος προς θόρυβο 

Ως προς τον παράγοντα αυτό κατά σειρά προτεραιότητας οι διατάξεις είναι: 

Wenner, Schlumberger, διπόλου-διπόλου. 

2. Ευαισθησία σε οριζόντιες ανομοιογένειες  

 Οι οριζόντιες ανομοιογένειες φαίνεται να προκαλούν μεγαλύτερη ευαισθησία 

στην διάταξη διπόλου-διπόλου και λιγότερη σε Wenner και Schlumberger.  

3. Ευαισθησία σε βάθος και διεισδυτικότητα δια μέσου επιφανειακού αγώγιμου 

στρώματος 

Οι διατάξεις Schlumberger και Wenner έχουν σχεδιαστεί για να 

χρησιμοποιούνται σε βυθοσκοπήσεις και η συνεχώς αυξανόμενη απόσταση των 
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ηλεκτροδίων ρεύματος δίνει λεπτομερή ανάλυση της ειδικής αντίστασης σε βάθος, σε 

αντίθεση με τη διάταξη διπόλου-διπόλου. 

4. Διεισδυτικότητα δια μέσου επιφανειακού αγώγιμου στρώματος (Επίδραση του 

επιδερμικού φαινομένου) 

Το επιδερμικό φαινόμενο επηρεάζει την ικανότητα διείσδυσης σε μεγάλα βάθη. 

Η δυνατότητα μεγάλου ανοίγματος ηλεκτροδίων ρεύματος της διάταξης 

Schlumberger μαζί με την ευαισθησία σε βάθος που έχει, της παρέχουν ένα σαφές 

προβάδισμα. 

5. Βάθος διασκόπησης 

Το βάθος διασκόπησης εξαρτάται κυρίως από το οριζόντιο ανάπτυγμα 

(απόσταση μεταξύ των ηλεκτροδίων), που σημαίνει ότι η διάταξη Schlumberger 

πλεονεκτεί. Επίσης  το βάθος διασκόπησης επηρεάζεται από  τις ανομοιογένειες, την 

τοπογραφία, την κλίση των στρωμάτων, το ανάγλυφο του υπόβαθρου και  από το 

μοντέλο των στρωμάτων του υπεδάφους. 

6. Ευαισθησία στην μορφολογία του υπόβαθρου 

Η διάταξη διπόλου-διπόλου υπερτερεί των άλλων διατάξεων στην περίπτωση 

των γεωλογικών ανωμαλιών. 

7. Ευαισθησία στο τοπογραφικό ανάγλυφο της περιοχής έρευνας. 

 Το έντονο τοπογραφικό ανάγλυφο δημιουργεί πύκνωση και αραίωση των 

ρευματικών γραμμών. Άρα οι διατάξεις των ηλεκτροδίων πρέπει να έχουν διεύθυνση 

παράλληλη με το τοπογραφικό ανάγλυφο της περιοχής. 

 

 

2.6 Ηλεκτρική  Τομογραφία 

 

2.6.1 Εισαγωγή 

Με τη μέθοδο της ηλεκτρικής τομογραφίας επιτυγχάνεται η λεπτομερής 

απεικόνιση του υπεδάφους καθώς είναι μέθοδος υψηλής διακριτικής ικανότητας. Ο 

όρος τομογραφία παράγεται από τη λέξη «τομή» και σημαίνει απεικόνιση τομής π.χ. 

του υπεδάφους. Στην ηλεκτρική τομογραφία απεικονίζεται η κατανομή της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης στο υπέδαφος σε οριζόντια και κατακόρυφη διάσταση. Έτσι 

λοιπόν το πρόβλημα μετατρέπεται σε πρόβλημα δύο διαστάσεων. Ευθύ πρόβλημα 
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στη μέθοδο μέτρησης της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης ονομάζουμε τον 

υπολογισμό της διαφοράς δυναμικού και εν συνεχεία της φαινόμενης ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης από τις ήδη γνωστές ηλεκτρικές αντιστάσεις. Αντίστροφο 

πρόβλημα ονομάζουμε τον υπολογισμό των πραγματικών ειδικών ηλεκτρικών 

αντιστάσεων από τις φαινόμενες (Γκανιάτσος,1995). Η εύρεση των τιμών της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης από τις τιμές της φαινόμενης ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης 

είναι δυνατή με τους αλγόριθμους αντιστροφής. Αν και η αντιστροφή είναι ένα 

δύσκολο μη γραμμικό πρόβλημα, η μέθοδος των ελαχίστων τετραγώνων του Gauss – 

Newton με εξομάλυνση αποφεύγει τις ασταθείς λύσεις και συγκλίνει γρήγορα, με 

αποτέλεσμα να χρησιμοποιείται περισσότερο από οποιαδήποτε άλλη μέθοδο.  

 

 

2.6.2 Τρόπος πραγματοποίησης των μετρήσεων 

 

Στην ηλεκτρική τομογραφία της εργασίας αυτής χρησιμοποιήθηκε η διάταξη 

Wenner - Schlumberger. Πρόκειται για ένα συνδυασμό των δύο διατάξεων, όπου η 

διάταξη των ηλεκτροδίων δυναμικού και ρεύματος για την πρώτη μέτρηση 

πραγματοποιείται σύμφωνα με τη διάταξη Wenner. Εν συνεχεία η απόσταση των 

ηλεκτροδίων δυναμικού παραμένει σταθερή από το κέντρο της διάταξης και 

μεταβάλλεται η απόσταση των ηλεκτροδίων ρεύματος, πάντα συμμετρικά ως προς το 

κέντρο της διάταξης  
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Τα δεδομένα που συλλέγονται αποτελούν την ψευδοτομή του υπεδάφους. 

Στην ψευδοτομή (pseudosection) οι φαινόμενες ειδικές ηλεκτρικές αντιστάσεις είναι 

σχεδιασμένες σε μία τομή κατά τέτοιο τρόπο όπως οι πραγματικές ειδικές ηλεκτρικές 

αντιστάσεις σε σημεία ακριβώς κάτω από το κέντρο της διάταξης των ηλεκτροδίων 

και σε βάθος που εξαρτάται από τη συγκεκριμένη διάταξη (σχ.2.4). 

 

 

Σχήμα 2.4 Ψευδοτομή (pseudosection) φαινόμενων ειδικών ηλεκτρικών αντιστάσεων 

 

Το επόμενο βήμα είναι η αντιστροφή των δεδομένων που δίνει τις τιμές της 

ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης 
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2.6.3 Αντιστροφή των δεδομένων 

 

Με την αντιστροφή γίνεται ο υπολογισμός των πραγματικών ειδικών 

ηλεκτρικών αντιστάσεων από τις φαινόμενες αντιστάσεις. Στα περισσότερα 

γεωφυσικά προβλήματα που χρησιμοποιείται η αντιστροφή, τα δεδομένα συνδέονται 

με μη γραμμικές σχέσεις με τις παραμέτρους του μοντέλου. Έτσι και στην περίπτωση 

της αντιστροφής των φαινόμενων αντιστάσεων το πρόβλημα είναι μη γραμμικό. 

Επιπλέον το πρόβλημα είναι υπερπροσδιορισμένο, δηλαδή ο αριθμός των δεδομένων 

υπερβαίνει τον αριθμό των παραμέτρων του μοντέλου.  

Για την επίλυση του προβλήματος εφαρμόζονται επαναληπτικές τεχνικές που 

χρησιμοποιούν τη μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων. Αρχικά όμως γίνεται 

προσέγγιση του μη γραμμικού προβλήματος με γραμμικό με τη βοήθεια της σειράς 

Taylor. 

Αν m=(m1, m2, …..mΜ) είναι οι παράμετροι του μοντέλου και di=(d1, d2, 

….,dN) i=1, 2,….,N   είναι οι μετρήσεις, η μη γραμμική σχέση που συνδέει τις 

μετρήσεις με τις παραμέτρους είναι: 

 

                                 e)m,....,m,m(fd M21ii                                                    2.13 

 

όπου e το σφάλμα των μετρήσεων. 

Για το αρχικό μοντέλο  είναι: )m,....,m,m(m 0
M

0
2

0
1

0 

 

e)m,....,m,m(fd 0
M

0
2

0
1ii   

 

Προσεγγίζοντας τη συνάρτηση fi με σειρά Taylor γύρω από το mo προκύπτει: 

 

),....,,()( 0
2

0
21

0
1 MMii mmmmmmfmf                       2.14 

 

Το σφάλμα από τη σχέση (2.13) είναι: 

               }{
M

1j

j

mmj

i0
iiiii m

m

)m(f
)m(fd)m(fde

0
jj


 





                        2.15 
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Αν )  είναι ο πίνακας στήλη των διαφορών ανάμεσα στις πραγματικές 

μετρήσεις και στις θεωρητικές, Α ο πίνακας των μερικών παραγώγων της 

συνάρτησης f ως προς τις παραμέτρους του μοντέλου, και x ο πίνακας στήλη των 

διορθώσεων δm που πρέπει να προστεθούν στο m

m(fdd 0
ii 

o για να προκύψει το βελτιωμένο 

μοντέλο, η παραπάνω σχέση γίνεται: 

                        

                                               Axdei                                                                2.16 

Υπάρχουν πολλοί τρόποι για να ελαχιστοποιηθεί το σφάλμα ei, αλλά ο πιο 

κατάλληλος βασίζεται στη μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων. Με τη μέθοδο αυτή 

ελαχιστοποιείται το άθροισμα των τετραγώνων των σφαλμάτων, δηλαδή η ποσότητα 

 

                                                                 2.17 )Axd()Axd(eeeq TT
N

1i

2
i 



Η ελαχιστοποίηση πραγματοποιείται παραγωγίζοντας το q ως προς x και 

εξισώνοντας την παράγωγο με μηδέν. Για την αντιμετώπιση προβλημάτων 

επιβάλλεται περιορισμός στον πίνακα x με στόχο να μην αυξάνονται απότομα οι 

τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης διαδοχικών ορθογωνίων 

παραλληλογράμμων του μοντέλου. Η λύση x προστίθεται στο αρχικό μοντέλο mo και 

προκύπτει το βελτιωμένο μοντέλο m1   

 

                                                           xmm 01                                                    2.18 

 

Λόγω όμως του ότι η λύση προκύπτει από προσέγγιση μη γραμμικού 

προβλήματος είναι απαραίτητο να εφαρμοσθεί επαναληπτικά η όλη διαδικασία 

χρησιμοποιώντας το m1 ως το νέο αρχικό μοντέλο. Το μέσο τετραγωνικό σφάλμα 

(RMS), 

 

                                                     
N

dd
RMS

T
                                                  2.19   

 

όπου Ν ο αριθμός των μετρήσεων, δίνει ένα μέτρο του πόσο καλά ταιριάζουν οι 

θεωρητικές μετρήσεις με τις πραγματικές για κάθε μοντέλο. Πρέπει τέλος να 
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σημειωθεί ότι το πρόβλημα της αντιστροφής δεν έχει μονοσήμαντη λύση. Το μοντέλο 

με το μικρότερο σφάλμα δε σημαίνει ότι είναι γεωλογικά αποδεκτό. Από τη χρήση 

γεωλογικών πληροφοριών βελτιώνεται η αξιοπιστία του προκύπτοντος μοντέλου. 

Στην όλη διαδικασία οι υπολογισμοί γίνονται με τους λογάριθμους των τιμών της 

ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης και της φαινόμενης αντίστασης. 

 



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟ-

ΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

 

3.1 Εισαγωγή 

Σε αυτό το κεφάλαιο θα γίνει αρχικά μία παρουσίαση της περιοχής όπου έλα-

βαν χώρα οι μετρήσεις, θα αναφερθεί o τρόπος με τον οποίο πραγματοποιήθηκαν, θα 

γίνει η παρουσίαση των αποτελεσμάτων της επεξεργασίας των γεωφυσικών δεδομέ-

νων καθώς και των προγραμμάτων που χρησιμοποιήθηκαν για το σκοπό αυτό.  

 

3.2 Περιοχή μελέτης  

Οι μετρήσεις που χρησιμοποιήθηκαν στην παρούσα διπλωματική εργασία 

πραγματοποιήθηκαν στο οροπέδιο του Ομαλού τον Σεπτέμβριο του 2008, με στόχο 

τον προσδιορισμό των καρστικών δομών που υπάρχουν στην περιοχή. 

 

 

 

Σχήμα 3.1 Οροπέδιο Ομαλού 

 

Από την περιοχή λήφθηκαν επίσης οι συντεταγμένες των γραμμών μελέτης 

για την απεικόνισή τους στο χάρτη και το συνδυασμό τους με προηγούμενες γραμμές 

μελέτης. 
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3.3 Πραγματοποίηση μετρήσεων 

Η ηλεκτρική τομογραφία μπορεί να περιγραφεί ως μια σειρά από συνεχόμενες 

ηλεκτρικές βυθοσκοπήσεις κατά μήκος της γραμμής έρευνας ή ως μια σειρά από 

οδεύσεις πάνω από την ίδια περιοχή με διαδοχικά αυξανόμενες αποστάσεις 

ηλεκτροδίων.  Με αυτό τον τρόπο επιτυγχάνεται η λήψη πληροφορίας τόσο για την 

κατακόρυφη όσο και για την οριζόντια μεταβολή της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης 

στην περιοχή μελέτης.  

Όπως αναφέρθηκε στο προηγούμενο κεφάλαιο, η διάταξη που 

χρησιμοποιήθηκε είναι η Wenner-Schlumberger. Οριοθετήθηκε η γραμμή μελέτης 

και τοποθετήθηκαν κατά μήκος της γραμμής τα ηλεκτρόδια σε ισαπόσταση 10 m. Για 

μετρήσεις που αντιστοιχούν σε ίδιο κέντρο, η απόσταση μεταξύ των ηλεκτροδίων 

δυναμικού παραμένει σταθερή ενώ τα ηλεκτρόδια ρεύματος μετακινούνται και η 

απόσταση τους αυξάνεται σταδιακά και συμμετρικά. Το κύκλωμα διαρρέεται από 

ηλεκτρικό ρεύμα μέχρι 500 mA περίπου και εν συνεχεία λαμβάνονται οι μετρήσεις. 

Στη συνέχεια μετακινούνται τα ηλεκτρόδια δυναμικού στο επόμενο κέντρο. Στο 

ακόλουθο σχήμα παρουσιάζεται ο τρόπος πραγματοποίησης των μετρήσεων. 

 

 

 

 

Σχήμα 3.2 Τρόπος πραγματοποίησης μετρήσεων με τη διάταξη Wenner-Schlumberger 
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Μετά την ολοκλήρωση της ακολουθίας των μετρήσεων, χρησιμοποιείται η 

τεχνική της κυλιόμενης μεταφοράς (roll along) για να επεκταθεί η οριζόντια κάλυψη 

της έρευνας.  

 

 

 

Σχήμα 3.3 Τεχνική κυλιόμενης μεταφοράς (Loke, 2004) 

 

 

Κατά τη λήψη των μετρήσεων αυτών υπάρχουν κάποια κοινά σημεία στα 

οποία γίνεται επικάλυψη (Σχήμα 3.4). 

 

Σχήμα 3.4 Επικάλυψη σημείων με την τεχνική κυλιόμενης μεταφοράς  

 

Για τον υπολογισμό της τιμής της φαινόμενης ηλεκτρικής αντίστασης των 

σημείων αυτών λαμβάνεται ο μέσος όρος των δύο τιμών που λήφθηκαν κατά την 

κυλιόμενη μεταφορά. Έτσι γίνεται η ένωση των δεδομένων της κάθε γραμμής 

μελέτης ώστε να μπορεί να γίνει απεικόνιση μεγαλύτερου μήκους του υπεδάφους σε 

μια γεωηλεκτρική τομή. 

Οι γραμμές μελέτης που μελετήθηκαν στην παρούσα διπλωματική 

αποτελούνται από τέσσερα και δύο τμήματα κυλιόμενης μεταφοράς αντίστοιχα. 
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Στο σχήμα 3.5 σημειώνονται με μώβ χρώμα οι γραμμές μελέτης των οποίων η 

επεξεργασία έγινε στην παρούσα διπλωματική εργασία, ενώ με κόκκινο χρώμα 

σημειώνονται οι γραμμές με τις οποίες θα γίνει σύγκριση αποτελεσμάτων στο 

επόμενο κεφάλαιο. 

 

 

Β 

 
Σχήμα 3.5  Απεικόνιση γραμμών μελέτης στο οροπέδιο Ομαλού 
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3.4 Παρουσίαση αποτελεσμάτων ηλεκτρικής τομογραφίας  
 

3.4.1 Λογισμικό πακέτο RES2DINV 

Η επεξεργασία των δεδομένων της ηλεκτρικής τομογραφίας έγινε με τη χρήση 

του λογισμικού πακέτου RES2DINV. Το πρόγραμμα RES2DINV χρησιμοποιώντας 

τα δεδομένα που του δίνονται καταλήγει στην τομή της κατανομής της ειδικής ηλε-

κτρικής αντίστασης, μέσω της μεθόδου της δισδιάστατης αντιστροφής δεδομένων. 

 Γενικά το RES2DINV δημιουργεί ένα μοντέλο πραγματικών ειδικών 

ηλεκτρικών αντιστάσεων (γεωηλεκτρική τομή) το οποίο χρησιμοποιείται για τον 

υπολογισμό των φαινόμενων αντιστάσεων ρα  Αυτές οι υπολογισμένες τιμές 

συγκρίνονται με τις μετρούμενες τιμές της φαινόμενης ειδικής ηλεκτρικής 

αντίστασης. Όταν φτάσει στο αποδεκτό όριο σύγκλισης των τιμών, ολοκληρώνεται η 

διαδικασία της αντιστροφής. 

Για τη μείωση του σφάλματος μεταξύ υπολογισμένων και μετρούμενων τιμών 

των φαινόμενων αντιστάσεων ρα, αφαιρούνται τιμές με μεγάλη διακύμανση.  

 

 

 

Σχήμα 3.6 Δεδομένα της φαινόμενης ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης με μορφή 

σχεδιαγράμματος (με κόκκινο κύκλο σημειώνονται τα σημεία τα οποία επιλέγονται να 

αφαιρεθούν ) 
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3.4.2 Απεικόνιση αποτελεσμάτων 
 

Γραμμή μελέτης 1_1 

ΒΔ ΝΑ  
 

 
 

Σχήμα 3.7 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων του τμήματος 1_1 της 
γραμμής μελέτης line 1 

 
 
 
Στην γεωηλεκτρική τομή της γραμμής μελέτης 1_1 παρατηρείται πως η 

κατανομή της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης παρουσιάζει έντονες πλευρικές 

μεταβολές. Μέχρι το βάθος των 10 m επικρατούν πολύ υψηλές αντιστάσεις ενώ 

χαμηλότερες αντιστάσεις, της τάξης των 45 Ωm παρατηρούνται μέχρι και τα 90 m. Στα 

270 m και σε βάθος 90 m παρατηρείται σχηματισμός με πολύ υψηλές τιμές της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης. 
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Γραμμή μελέτης 1_2 
 

ΒΔ  

 

ΝΑ 

 
Σχημα 3.8 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων του τμήματος 1_2 της 

γραμμής μελέτης line 1 
 

 
 

Στη δεύτερη γεωηλεκτρική τομή παρατηρείται πως τα επιφανειακά 

στρώματα, μέχρι τα 10 m περίπου, έχουν μικρότερες τιμές ειδικής ηλεκτρικής 

αντίστασης σε σχέση με την γραμμή μελέτης 1_1 και στα βαθύτερα στρώματα δεν 

επικρατούν τόσο μικρές τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης. 
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Γραμμή μελέτης 1_3 

ΒΔ 
 
 

 

ΝΑ 

 
Σχήμα 3.9 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων του τμήματος 1_3 της 

γραμμής μελέτης line 1 
 

 
 
 

Στην τρίτη γεωηλεκτρική τομή παρατηρούνται παρόμοιες τιμές της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης όπως και στην τομογραφία 1_2. Στα επιφανειακά στρώματα 

μέχρι βάθος 10 m η ειδική ηλεκτρική αντίσταση έχει μεγάλες τιμές. Μέχρι τα 20 m 

συνεχίζουν να παρατηρούνται υψηλές τιμές, ενώ στα 50-80 m εμφανίζονται 

σχηματισμοί με χαμηλότερες τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης που 

κυμαίνονται μεταξύ 150-300 Ωm. 
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Γραμμή μελέτης 1_4 

ΒΔ 
 

ΝΑ 

 
 

Σχήμα 3.10 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων του τμήματος 1_4 της 
γραμμής μελέτης line 1 

 
 

 
 
 
Στην τέταρτη γεωηλεκτρική τομή παρατηρούνται υψηλές τιμές της ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης και σε μεγαλύτερα βάθη. Στα 970 m της γραμμής μελέτης και 

σε βάθος 90 m παρατηρείται μια απότομη αύξηση στις τιμές της ειδικής ηλεκτρικής 

αντίστασης, που φτάνει και/ή ξεπερνά τα 2500 Ωm. 
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Γραμμή μελέτης 1 
 

ΝΑΒΔ  

 
 

Σχήμα 3.11 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων γραμμής μελέτης 1 
 

 
 
 

Με την ένωση των τμημάτων (ρολαρισμάτων) της γραμμής μελέτης 1 

προκύπτει η πιο πάνω απεικόνιση στην οποία δεν παρατηρείται ομαλή κατανομή της 

ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης. Υπάρχει έντονη πλευρική μεταβολή με τιμές της 

ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης να ξεκινούν από 2000 Ωm στα επιφανειακά στρώματα 

και όσο αυξάνεται το βάθος να μειώνεται περίπου στα 50 Ωm. Στα 290 m, 480 m, 

670 m και 950 m μήκους της γραμμής μελέτης και σε βάθος από 50-90 m 

παρατηρούνται  εξάρσεις με μεγάλες τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης (450-

3000 Ωm). 
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Σχήμα 3.12  Απεικόνιση της κυλιόμενης μεταφοράς της γραμμής μελέτης line 1 

 
 
 

Στο σχήμα 3.12 παρουσιάζονται τα αποτελέσματα της κυλιόμενης μεταφοράς 

για τη γραμμή μελέτης line 1. Παρατηρείται πως οι σχηματισμοί υψηλότερης 

αντίστασης που εμφανίζονται στις γεωηλεκτρικές τομές κάθε τμήματος της γραμμής 

μελέτης, εμφανίζονται και στην γεωηλεκτρική τομή ολόκληρης της γραμμής μελέτης 

με την ένωση των δεδομένων. Από τα 70 m και βαθύτερα υπάρχουν κενά σημεία από 

μετρήσεις παρόλο που οι κυλιόμενες μεταφορές ήταν πυκνές.  
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Γραμμή μελέτης 2_1 
 

ΒΑ 
 

ΝΔ  

 
 

Σχήμα 3.13 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων του τμήματος 1_2 της 
γραμμής μελέτης line 2 

 
 

 

Για τo τμήμα 2_1 της γραμμής μελέτης line 2 παρατηρούνται αλλαγές της 

ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης τόσο πλευρικά όσο και κατά βάθος. 
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Γραμμή μελέτης 2_2 
 
ΒΑ ΝΔ  

 
 

Σχήμα 3.14 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων του τμήματος 2_2 της 
γραμμής μελέτης line 2 

 
 

 
 

Στο δεύτερο τμήμα της γραμμής μελέτης 2 παρατηρούνται επίσης μεγάλες 

διακυμάνσεις στις τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης. Στα επιφανειακά στρώματα 

μέχρι το βάθος των 20 m περίπου παρουσιάζονται μεγάλες αντιστάσεις  οι οποίες 

επεκτείνονται βαθύτερα. Ενώ από 30-70 m οι αντιστάσεις μειώνονται δραματικά. Στο κέντρο 

της διάταξης εμφανίζεται σχηματισμός με μεγάλες τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης ο 

οποίος παρατηρείται μέχρι και το βάθος των 70 m.  
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Γραμμή μελέτης 2 

ΒΑ 
 

ΝΔ  

 
 
Σχήμα 3.15 Απεικόνιση αποτελεσμάτων επεξεργασίας δεδομένων γραμμής μελέτης 2 

 
 

 Κατά την ένωση των δύο τμημάτων της γραμμής μελέτης 2 παρατηρείται 

έντονη πλευρική μεταβολή. Στα 160 m παρατηρείται σχηματισμός με μεγάλες τιμές 

ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης. Συνεχίζοντας προς το τέλος της γραμμής μελέτης και 

για βάθη μεγαλύτερα των 30 m παρατηρείται εναλλαγή των τιμών των αντιστάσεων 

με μεγάλο εύρος διακύμανσης 40-2000 Ωm. Το γεγονός πιθανώς να οφείλεται σε 

καρστικοποιημένους ανθρακικούς σχηματισμούς που απαντώνται στην ευρύτερη 

περιοχή του οροπεδίου του Ομαλού.  
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Σχήμα 3.16 Κυλιόμενη μεταφορά της γραμμής μελέτης line 2  

 

 

Στο σχήμα 3.16 παρουσιάζονται τα αποτελέσματα της κυλιόμενης μεταφοράς 

για τη γραμμή μελέτης line 2. Παρατηρείται πως και στα δύο ρολαρίσματα 

εντοπίζεται ο σχηματισμός με τις υψηλές τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης ο 

οποίος σημειώνεται με μώβ κύκλο.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4   
 
ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗ 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΩΝ ΓΕΩΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΤΟΜΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ 

 

4.1 Σύγκριση αποτελεσμάτων 
 

Στο κεφάλαιο αυτό θα γίνει σύγκριση των γραμμών μελέτης line 1 και line 2 

που μελετήθηκαν στο προηγούμενο κεφάλαιο, με τις γραμμές μελέτης Τ1, Τ2 και Τ5 

που πραγματοποιήθηκαν τον Σεπτέμβριο του 2002, στα πλαίσια του προγράμματος 

σπουδών του τμήματος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων του Πολυτεχνείου Κρήτης.  Στο 

τέλος θα παρουσιαστεί τρισδιάστατη απεικόνιση του συνδυασμού των γραμμών 

μελέτης. 

Το χαρακτηριστικό των τομογραφιών των γραμμών μελέτης Τ1, Τ2, Τ5 είναι 

η ισαπόσταση η οποία είναι 30 m. Ως συνέπεια παρουσιάζουν μικρότερη διακριτική 

ικανότητα.  

 

 

ΒΑ ΝΔ 

 

Σχήμα 4.1 Γραμμή μελέτης Τ1 (Alevras,  et al, 2007) 

 

 

Η γραμμή μελέτης Τ1 συμπίπτει στο χάρτη με τη line 2 επομένως για τη σύγκριση 

αυτών των δύο παρουσιάζεται η υπέρθεσή τους στο πιο κάτω σχήμα. 
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ΒΑ ΝΔ 

 

Σχήμα 4.2 Υπέρθεση των γραμμών Τ1 και line 2 
 

 
Στην γεωηλεκτρική τομή της γραμμής μελέτης line 2 παρατηρούνται δύο 

σχηματισμοί με μικρές τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης (45-100 Ωm) οι 

οποίοι χωρίζονται από ζώνη μεγάλης αντίστασης. Παρόμοιοι σχηματισμοί 

εντοπίζονται στην γεωηλεκτρική τομή της γραμμής μελέτης Τ1 με μικρή απόκλιση 

τόσο στις τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης όσο και στη θέση των εν λόγω 

σχηματισμών. Το γεγονός οφείλεται στην καλύτερη διακριτική ικανότητα η οποία 

χαρακτηρίζει την line 2, αποτέλεσμα της μικρότερης ισαπόστασης που 

χρησιμοποιήθηκε κατά την διάρκεια των μετρήσεων. Επίσης στα 160 m της line 2 

υπάρχει μια έξαρση (Ε1) η οποία εμφανίζεται  βαθύτερα στην Τ1.  
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ΒΔ 

 

ΝΑ 

 

Σχήμα 4.3 Γραμμή μελέτης Τ5 (Alevras,  et al, 2007) 

 

 

Στην γεωηλεκτρική τομή της γραμμής μελέτης Τ5 ιδιαίτερο ενδιαφέρον 

παρουσιάζει η εμφάνιση σχηματισμού πολύ υψηλών τιμών της ειδικής ηλεκτρικής 

αντίστασης. Ο εν λόγω σχηματισμός, ο οποίος αποδίδεται σε ανθρακικό πέτρωμα, 

εμφανίζεται στο κέντρο της διάταξης με μορφή έξαρσης ξεκινώντας από το βάθος 

των 50 m και εκτείνεται σε βάθος μεγαλύτερο από αυτό της διασκόπησης.  
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ΒΔ ΝΑ 

 
Σχήμα 4.4 Γραμμή μελέτης Τ2 (Alevras,  et al, 2007) 

 
 
 

 Στην γεωηλεκτρική τομή της γραμμής μελέτης Τ2 εμφανίζεται ομαλότερη 

κατανομή των τιμών της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης τόσο πλευρικά όσο και κατά 

βάθος. Συγκεκριμένα παρατηρείται ένα στρώμα υψηλών αντιστάσεων μέχρι το βάθος 

των 20 m, ένα δεύτερο στρώμα πάχους περίπου 70 m με χαμηλές τιμές ειδικής 

ηλεκτρικής αντίστασης, το οποίο χαρακτηρίζεται σαν μάργες και τέλος σχηματισμοί 

υψηλών αντιστάσεων οι οποίοι χαρακτηρίζονται σαν ανθρακικά πετρώματα 

(ασβεστιτικά και δολομιτικά μάρμαρα). 
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Σχήμα 4.5 Γραμμή μελέτης Τ3 (Alevras,  et al,  2007) 

 
 

Σε παλαιότερη μελέτη της περιοχής η ισότιμη καμπύλη των 400 Ωm είχε 

οριστεί ως η οροφή του ανθρακικού υποβάθρου της περιοχής (σχήμα 4.5), μέσω 

σύγκρισης των αποτελεσμάτων της γεωηλεκτρικής τομής της γραμμής μελέτης Τ3 

και της γεώτρησης 325, η οποία είχε ανορυχθεί σε προγενέστερο στάδιο μελέτης της 

περιοχής.  

Το σημαντικό αυτό στοιχείο θα χρησιμοποιηθεί εν συνεχεία ώστε κατά τη 

σύγκριση των γεωηλεκτρικών τομών των γραμμών μελέτης της παρούσας εργασίας 

να εξαχθούν ακριβέστερα και πιο αξιόπιστα συμπεράσματα. 

 

Γεωηλεκτρικά στρώματα 
Ωm 

Γεωλογικοί σχηματισμοί 
 

 
<400 

 
Μάργες και Άμμοι 

 
 

>400 
 

Μάρμαρα 
(σε βάθος >20m) 

 
>1000 

 
Πρόσφατα ιζήματα 

Κροκάλες ? 

 

Πίνακας 4.1 Συσχέτιση ειδικών ηλεκτρικών αντιστάσεων και γεωλογικών σχηματισμών 
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4.2 Τρισδιάστατη απεικόνιση των γεωηλεκτρικών τομών στο χώρο 
 
 

 

Τ5 

Line 1 

T2 

Σ 1

Σ 2

Σ 1’

Σ 3 Σ 2’

Σ 3’

 
Σχήμα 4.6 Συνδυασμένη τοποθέτηση στο χώρο των γεωηλεκτρικών τομών των γραμμών 

μελέτης Τ5, line 1, Τ2 
 

 

Στο σχήμα 4.6 παρατηρείται συμμετρία όσο αφορά στην εμφάνιση του 

σχηματισμού υψηλών αντιστάσεων που παρατηρήθηκε στην γεωηλεκτρική τομή της 

γραμμής μελέτης Τ5 με τις γεωηλεκτρικές τομές των γραμμών μελέτης line 1 και Τ2. Με 

κόκκινο περίγραμμα προσδιορίζεται η εμφάνιση της εν λόγω έξαρσης και αξίζει να 

παρατηρηθεί ότι το βάθος εμφάνισής της αυξάνεται διαδοχικά από την Τ5 στην line 1 (Σ1 

και Σ2) και εν συνεχεία στην Τ2 (Σ3). Αντίστοιχες συσχετιζόμενες εμφανίσεις 

σχηματισμών που χαρακτηρίζονται από υψηλές αντιστάσεις παρατηρούνται στο 

νοτιοανατολικό τμήμα των γραμμών μελέτης (Σ1’, Σ2’, Σ3’). Το γεγονός αυτό 

δικαιολογείται από το ανάγλυφο της περιοχής (η γραμμή μελέτης Τ2 είναι τοποθετημένη 

πλησιέστερα στο κέντρο της πόλγης), όπου και οι ανθρακικοί σχηματισμοί αναμένεται να 

εμφανίζονται σε μεγαλύτερα βάθη. Το ανθρακικό υπόβαθρο που παρατηρείται σε οριζόντια 

απόσταση 610 m της γραμμής μελέτης Τ5, συναντάται επίσης σε οριζόντια απόσταση 480 
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m της γραμμής μελέτης  line 1 καθώς και στα 330 m της γραμμής μελέτης Τ2 και στα 160 

m της γραμμής μελέτης line 2. Στις γεωηλεκτρικές τομές το ανθρακικό υπόβαθρο 

απεικονίζεται με έντονο ερυθρό χρώμα, δηλώνοντας εύρος αντιστάσεων 600 έως και 5000 

Ωm.  

 

 

 

 

T5 

Line 1 

Line 2 

 
Σχήμα 4.7 Συνδυασμένη τοποθέτηση στο χώρο των γεωηλεκτρικών τομών των γραμμών 

μελέτης Τ5, line 1, T2 και line 2 (χωρίς το μεσαίο τμήμα) 
 

 
 

Στο σχήμα 4.7 εμφανίζονται σχηματισμοί χαμηλών αντιστάσεων και στις 

τρείς γεωηλεκτρικές τομές (Τ5, line 1, Τ2). Επίσης ενδιαφέρον παρουσιάζει η εμφάνιση 

σχηματισμού υψηλών αντιστάσεων (Σ5) και σε μικρό βάθος στη γραμμή μελέτης line 2. 

Αξίζει να μελετηθεί αν αποτελεί εμφάνιση ανθρακικών σχηματισμών σε αντιστοιχία με το 

σχηματισμό Σ4 ή αν πρόκειται για κροκάλες του τεταρτογενούς. 

 

Σ 4

Σ 6

Σ 5

T2 
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T5 

Line 1 

Line 2 

T2 

Σ 7

 
Σχήμα 4.8 Συνδυασμένη τοποθέτηση στο χώρο των γεωηλεκτρικών τομών των γραμμών 

μελέτης Τ5, line 1 (χωρίς το νότιο τμήμα), Τ2 και line 2 
 
 

 
 

Εκατέρωθεν του σχηματισμού Σ7 εμφανίζονται σχηματισμοί με υψηλές τιμές 

της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης, οι οποίοι σχηματισμοί περιβάλλονται από 

αντίστοιχους σχηματισμούς μικρότερων αντιστάσεων. Το γεγονός αυτό ενισχύει την 

άποψη πως αντιστοιχούν σε κροκάλες του τεταρτογενούς και όχι σε εξάρσεις του 

ανθρακικού υποβάθρου. 
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T5 
Line 1 

Line 2 

T2 

 
Σχήμα 4.9 Συνδυασμένη τοποθέτηση στο χώρο των γεωηλεκτρικών τομών των γραμμών 

μελέτης Τ5 (χωρίς το νότιο τμήμα), line 1, T2 και line 2 (χωρίς το μεσαίο τμήμα) 
 

 
 
 

Στο σχήμα 4.9 παρατηρείται συνέχεια της εμφάνισης του ανθρακικού 

υποβάθρου στο ΒΑ τμήμα της γραμμής μελέτης line 2, γεγονός που συμβαδίζει με το 

ανάγλυφο της περιοχής (πλησιάζοντας σε πρόποδες όρους προς ανατολάς αναμένεται 

εμφάνιση ανθρακικών σχηματισμών σε μικρότερα βάθη). 
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T5 

Line 1 

Line 2 

T2 

 
Σχήμα 4.10 Συνδυασμένη τοποθέτηση στο χώρο των γεωηλεκτρικών τομών των γραμμών 

μελέτης Τ5, line 1, T2 και line 2 
 
 

Στα πρώτα μέτρα της γραμμής μελέτης line 1 εμφανίζεται σχηματισμός με 

υψηλές τιμές της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης ξεκινώντας από το βάθος των 50 m 

περίπου. Το σχηματισμό αυτό δύσκολα μπορεί κάποιος να τον χαρακτηρίσει με βεβαιότητα 

ως ανθρακικό σχηματισμό (μάρμαρο) ή ως κροκάλες του τεταρτογενούς. Για να γίνει αυτό 

χρήσιμη έως απαραίτητη θεωρείται η διεξαγωγή συμπληρωματικής διασκόπησης στην εν 

λόγω περιοχή. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ – ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

 
5.1 Συμπεράσματα  

Από τη συνολική επεξεργασία των μετρήσεων και μετά τη σύγκριση με 

υπάρχουσες γεωηλεκτρικές τομές συμπεραίνεται ότι: 

 

 Η μέθοδος της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης αποδείχθηκε επαρκής για το 

σκοπό της παρούσας διπλωματικής εργασίας. Επιτεύχθηκε η τρισδιάστατη 

απεικόνιση των γεωηλεκτρικών τομών με λεπτομερή απεικόνιση βαθέων 

καρστικών δομών. 

 

 Οι ανθρακικοί σχηματισμοί που εμφανίζονται στην περιοχή βρίσκονται σε 

μεγαλύτερο βάθος (90 m) στο κέντρο της πόλγης ενώ ρηχαίνουν στα όρια της 

πόλγης (20 m)   

 

 Σχηματισμοί υψηλών τιμών της ειδικής ηλεκτρικής αντίστασης, σε μικρό 

βάθος, αντιστοιχούν σε κροκάλες του τεταρτογενούς. 

 

 Η εμφάνιση του ανθρακικού υποβάθρου ξεκινά από ΒΑ και εκτείνεται 

βαθύτερα προς ΝΔ. 

 

 Οι γεωηλεκτρικές τομές της παρούσας διπλωματικής εργασίας ανέδειξαν με 

λεπτομέρεια το ρηχό τμήμα της πόλγης σε σχέση με τις υπάρχουσες 

γεωηλεκτρικές τομές αλλά το βάθος διασκόπησής τους ήταν μικρότερο.  

 

 Η τεχνική κυλιόμενης μεταφοράς χρησιμοποιήθηκε για τη συλλογή 

δεδομένων με επικάλυψη 50% η οποία θεωρείται ικανοποιητική μέχρι το 

βάθος διασκόπησης των 70 m. 
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5.2 Προτάσεις  

Οι καρστικές δομές στην πόλγη του Ομαλού παρουσιάζονται με έντονη 

πλευρική μεταβολή και για αυτό το λόγο είναι απαραίτητη η πύκνωση των γραμμών 

μελέτης με συμπληρωματικές μετρήσεις προκειμένου να απεικονισθεί 

λεπτομερέστερα το ανθρακικό υπόβαθρο και οι καρστικές δομές.   

Η συμπληρωματική γεωφυσική διασκόπηση προτείνεται να περιλαμβάνει 

εκτός από την μέθοδο της ηλεκτρικής τομογραφίας και τη σεισμική μέθοδο. 
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Μετρήσεις γραμμής μελέτης 1 



Sting/Swprg: W55_10
10

7
1680

1
0

15 10 1 728.28 475 10 1 677.12 945 10 1 897.9

25 10 1 719.55 485 10 1 798.67 955 10 1 16579

35 10 1 572.84 495 10 1 581.395 975 10 1 926.89

45 10 1 878.39 505 10 1 789.69 985 10 1 949.8

55 10 1 768.34 515 10 1 646.21 995 10 1 897.16

65 10 1 843.41 525 10 1 616.525 1005 10 1 1013.5

75 10 1 1189.7 535 10 1 608.01 1015 10 1 901.33

85 10 1 979.42 545 10 1 666.295 1025 10 1 972.16

95 10 1 1409.7 555 10 1 693.465 1035 10 1 854.49

105 10 1 1108.4 565 10 1 813.255 1045 10 1 936.11

115 10 1 1319.3 575 10 1 750.01 1055 10 1 820.89

125 10 1 1292.5 585 10 1 866.415 1065 10 1 910.97

135 10 1 1512.1 595 10 1 766.89 1075 10 1 822.75

145 10 1 1238.4 605 10 1 787.045 1085 10 1 817.88

155 10 1 1128 615 10 1 775.725 1095 10 1 806.93

165 10 1 817.97 625 10 1 1097.6 1105 10 1 735.91

175 10 1 681.42 635 10 1 590.385 1115 10 1 777.03

185 10 1 882.7 645 10 1 1253.55 1125 10 1 1447.5

195 10 1 960.87 655 10 1 656.38 1135 10 1 712.95

205 10 1 1643.5 665 10 1 746.51 1145 10 1 1114.5

215 10 1 923.06 675 10 1 1.067.795 1155 10 1 683.88

225 10 1 1601.8 685 10 1 802.975 25 10 2 375.81

235 10 1 1276.3 695 10 1 1359.9 35 10 2 321.64

245 10 1 913.8 705 10 1 872.02 45 10 2 367.95

255 10 1 962.145 715 10 1 1052.5 55 10 2 397.09

265 10 1 772.81 725 10 1 926.605 65 10 2 354.94

275 10 1 885.66 735 10 1 1131.85 75 10 2 448.26

285 10 1 707.155 745 10 1 1128.3 85 10 2 334.5

295 10 1 1434.41 755 10 1 1154.7 95 10 2 410.27

305 10 1 1295.55 765 10 1 1174.3 105 10 2 462.91

315 10 1 1193.9 775 10 1 1141.15 115 10 2 523.74

325 10 1 1719.35 785 10 1 1135.9 125 10 2 524.65

335 10 1 1242.4 795 10 1 1175.3 135 10 2 596.37

345 10 1 1330 805 10 1 1198.05 145 10 2 795.54

355 10 1 1208.4 815 10 1 1220 155 10 2 694.63

365 10 1 1298.4 825 10 1 1363.3 165 10 2 511.59

375 10 1 1.008.805 835 10 1 1293.65 175 10 2 680.43

385 10 1 1312.8 845 10 1 1423.35 185 10 2 767.11

395 10 1 1032.42 855 10 1 1320.7 195 10 2 929.23

405 10 1 1.052.865 865 10 1 1362.35 205 10 2 1114.5

415 10 1 912.03 875 10 1 1207.8 215 10 2 511.74

425 10 1 1237.35 885 10 1 1206.8 225 10 2 991.25

435 10 1 541.31 895 10 1 1172.85 235 10 2 1208

445 10 1 2.340.645 905 10 1 946.295 245 10 2 585.64

455 10 1 814.025 915 10 1 1120.45 255 10 2 698.935

465 10 1 554.26 925 10 1 868.16 265 10 2 800.39



275 10 2 603.39 795 10 2 634.88 215 10 3 447.61

285 10 2 675.96 805 10 2 632.255 225 10 3 709.63

295 10 2 1390.3 815 10 2 642.58 235 10 3 767.82

305 10 2 819.17 825 10 2 624.01 245 10 3 606.72

315 10 2 774.15 835 10 2 638.095 255 10 3 641

325 10 2 1006.1 845 10 2 664.88 265 10 3 701.26

335 10 2 1100.6 855 10 2 636.29 275 10 3 693.015

345 10 2 897.545 865 10 2 658.14 285 10 3 666.9

355 10 2 922.08 875 10 2 583.35 295 10 3 1.118.415

365 10 2 1080.75 885 10 2 595.075 305 10 3 443.62

375 10 2 927.54 895 10 2 575.125 315 10 3 705.695

385 10 2 941.865 905 10 2 510.55 325 10 3 1.009.035

395 10 2 748.015 915 10 2 546.745 335 10 3 928.43

405 10 2 665.81 935 10 2 499.57 345 10 3 847.62

415 10 2 869.96 945 10 2 86232 355 10 3 689.595

425 10 2 995.675 955 10 2 15610 365 10 3 975.9

435 10 2 1.067.665 965 10 2 573.36 375 10 3 916.885

445 10 2 673.82 985 10 2 596.65 385 10 3 844.9

455 10 2 647.28 995 10 2 607.69 395 10 3 593.53

465 10 2 575.05 1005 10 2 580.44 405 10 3 690.585

475 10 2 860.16 1015 10 2 529.38 415 10 3 846.315

485 10 2 842.13 1025 10 2 597.25 425 10 3 885.45

495 10 2 511.265 1035 10 2 549.6 435 10 3 513.07

505 10 2 686.51 1045 10 2 529.83 445 10 3 367.61

515 10 2 746.205 1055 10 2 491.35 455 10 3 609.33

525 10 2 672.425 1065 10 2 481.98 465 10 3 757.4

535 10 2 675.435 1075 10 2 478.73 475 10 3 841.67

545 10 2 716.195 1085 10 2 480.35 485 10 3 958.6

555 10 2 732.34 1095 10 2 399.37 495 10 3 381.99

565 10 2 793.03 1105 10 2 387.99 505 10 3 668.61

575 10 2 730.16 1115 10 2 610.26 515 10 3 1.042.435

585 10 2 739.34 1125 10 2 413.2 525 10 3 725.87

595 10 2 776.385 1135 10 2 348.25 535 10 3 663.655

605 10 2 721.86 1145 10 2 512.63 545 10 3 706.99

615 10 2 813.95 35 10 3 228.52 555 10 3 722.885

625 10 2 665.02 45 10 3 193.26 565 10 3 740.535

635 10 2 473.705 55 10 3 197.19 575 10 3 649.06

645 10 2 884.645 65 10 3 252.14 585 10 3 706.985

655 10 2 657.085 75 10 3 248.99 595 10 3 741.5

665 10 2 542.905 85 10 3 196.57 605 10 3 783.9

675 10 2 771.245 95 10 3 263.82 615 10 3 623.81

685 10 2 626.83 105 10 3 253.54 625 10 3 595.41

695 10 2 632.4 115 10 3 282.11 635 10 3 443.875

705 10 2 749.71 125 10 3 299.01 645 10 3 760.72

715 10 2 787.91 135 10 3 457.05 655 10 3 637.62

725 10 2 691.445 145 10 3 635.6 665 10 3 591.895

735 10 2 722.32 155 10 3 505.87 675 10 3 713.39

745 10 2 705.37 165 10 3 390.59 685 10 3 563.67

755 10 2 635.22 175 10 3 517.96 695 10 3 587.95

765 10 2 708.07 185 10 3 804.1 705 10 3 589.2

775 10 2 707.205 195 10 3 771.92 715 10 3 732.78

785 10 2 654.145 205 10 3 702.59 725 10 3 659.98



735 10 3 674.895 185 10 4 584.44 705 10 4 556

745 10 3 625.89 195 10 4 619.71 715 10 4 634.54

755 10 3 587.7 205 10 4 629.76 725 10 4 622.04

765 10 3 636.795 215 10 4 383.38 735 10 4 619.29

775 10 3 639.555 225 10 4 593.73 745 10 4 583.455

785 10 3 588.825 235 10 4 613.16 755 10 4 536.73

795 10 3 541.795 245 10 4 510.07 765 10 4 609.84

805 10 3 549.29 255 10 4 638.03 775 10 4 608.215

815 10 3 533.6 265 10 4 579.47 785 10 4 575.255

825 10 3 493.255 275 10 4 634.25 795 10 4 542.01

835 10 3 493.205 285 10 4 540 805 10 4 512.835

845 10 3 519.72 295 10 4 686.36 815 10 4 507.86

855 10 3 475.795 305 10 4 869.915 825 10 4 485

865 10 3 475.205 315 10 4 641.095 835 10 4 471.845

875 10 3 463.405 325 10 4 841.605 845 10 4 484.22

885 10 3 477.745 335 10 4 711.215 855 10 4 441.495

895 10 3 484.53 345 10 4 711.15 865 10 4 450.04

905 10 3 431.17 355 10 4 643.89 875 10 4 435.175

925 10 3 429.42 365 10 4 844.59 885 10 4 438.275

935 10 3 490.82 375 10 4 762.155 895 10 4 423.76

945 10 3 3710.7 385 10 4 770.505 915 10 4 408.97

955 10 3 43766 395 10 4 614.97 925 10 4 405.28

965 10 3 17.4 405 10 4 596.56 935 10 4 370.21

975 10 3 444.08 415 10 4 761.955 945 10 4 67629

995 10 3 454.28 425 10 4 797.54 955 10 4 341180

1005 10 3 454.2 435 10 4 13.08 965 10 4 57.26

1015 10 3 396.09 445 10 4 545.22 975 10 4 448.14

1025 10 3 442.71 455 10 4 611.92 985 10 4 421.86

1035 10 3 431.2 465 10 4 671.67 1005 10 4 412.62

1045 10 3 410.29 475 10 4 711.44 1015 10 4 372.59

1055 10 3 364.75 485 10 4 611.22 1025 10 4 393.98

1065 10 3 361.42 495 10 4 372.29 1035 10 4 365.04

1075 10 3 373.57 505 10 4 650.93 1045 10 4 398.4

1085 10 3 357.42 515 10 4 629.25 1055 10 4 325.5

1095 10 3 310.12 525 10 4 669.35 1065 10 4 327.71

1105 10 3 349.79 535 10 4 700.84 1075 10 4 314.47

1115 10 3 411.82 545 10 4 669.06 1085 10 4 322.16

1125 10 3 323.18 555 10 4 659.88 1095 10 4 301.48

1135 10 3 294.73 565 10 4 660.1 1105 10 4 278.41

45 10 4 142.11 575 10 4 621.11 1115 10 4 353.85

55 10 4 163.09 585 10 4 684.525 1125 10 4 311.8

75 10 4 240.28 595 10 4 745.76 55 10 5 78.57

85 10 4 174.31 605 10 4 825.09 65 10 5 109.13

95 10 4 194.79 615 10 4 570.335 75 10 5 185.44

105 10 4 178.01 625 10 4 549.665 85 10 5 184.14

115 10 4 188.8 635 10 4 408.735 95 10 5 77.18

125 10 4 271.13 645 10 4 744.905 105 10 5 142.27

135 10 4 421.34 655 10 4 635.96 115 10 5 175.13

145 10 4 472.07 665 10 4 577.47 125 10 5 185.33

155 10 4 446.89 675 10 4 684.71 135 10 5 366.87

165 10 4 342.23 685 10 4 507.19 145 10 5 441.88

175 10 4 475.41 695 10 4 560.83 155 10 5 347.65



165 10 5 373.4 685 10 5 498.65 175 10 6 414.58

175 10 5 431.05 695 10 5 497.24 185 10 6 489.36

185 10 5 444.86 705 10 5 542.12 195 10 6 416.49

195 10 5 492.69 715 10 5 579.45 205 10 6 445.11

205 10 5 576.75 725 10 5 518.79 215 10 6 377.8

215 10 5 361.02 735 10 5 572.26 225 10 6 499.24

225 10 5 512.3 745 10 5 529.28 235 10 6 504.12

235 10 5 565.64 755 10 5 506.85 245 10 6 419.97

245 10 5 456.23 765 10 5 554.755 255 10 6 465.61

255 10 5 516.86 775 10 5 572.27 265 10 6 446.71

265 10 5 574.09 785 10 5 551.455 285 10 6 361.55

275 10 5 503.91 795 10 5 510.875 295 10 6 3589.93

285 10 5 472.72 805 10 5 409.865 305 10 6 6.896.445

295 10 5 407.41 815 10 5 473.34 315 10 6 437.855

305 10 5 656.38 825 10 5 460.685 325 10 6 515.995

315 10 5 524.75 835 10 5 440.88 335 10 6 496.465

325 10 5 704.285 845 10 5 471.325 345 10 6 491.125

335 10 5 530.325 855 10 5 445.9 355 10 6 383.06

345 10 5 557.93 865 10 5 439.535 365 10 6 564.84

355 10 5 526.23 875 10 5 401.805 375 10 6 618.565

365 10 5 704.24 885 10 5 414.87 385 10 6 604.52

375 10 5 640.23 905 10 5 390.49 395 10 6 521.03

385 10 5 728.25 915 10 5 585.74 405 10 6 505.88

395 10 5 571.875 925 10 5 378.85 415 10 6 106.49

405 10 5 551.95 935 10 5 418.85 425 10 6 556.29

415 10 5 643.355 945 10 5 24912 435 10 6 369.09

425 10 5 1057.3 955 10 5 5498.7 445 10 6 27455

435 10 5 384.54 965 10 5 372.12 455 10 6 349240

445 10 5 604.38 975 10 5 379.73 465 10 6 549.71

455 10 5 567.89 985 10 5 346.54 475 10 6 631.84

465 10 5 601.57 995 10 5 339.27 485 10 6 6702.9

475 10 5 553.68 1015 10 5 309.7 495 10 6 346.64

485 10 5 1537.6 1025 10 5 353.42 505 10 6 545.39

495 10 5 340.37 1035 10 5 321.89 525 10 6 520.51

505 10 5 609.33 1045 10 5 323.78 535 10 6 490.55

515 10 5 586.4 1055 10 5 302.82 545 10 6 1.641.825

525 10 5 581.09 1075 10 5 291.61 555 10 6 626.38

535 10 5 1.559.515 1085 10 5 307.85 565 10 6 837.795

545 10 5 647.32 1095 10 5 258.48 575 10 6 583.045

555 10 5 635.495 1105 10 5 252.92 585 10 6 591.28

565 10 5 435.43 1115 10 5 341.77 595 10 6 581.855

575 10 5 608.665 65 10 6 125.04 605 10 6 536

585 10 5 702.33 75 10 6 114.84 615 10 6 445.765

595 10 5 642.93 85 10 6 28.8 625 10 6 1.016.905

605 10 5 587.16 95 10 6 188.69 635 10 6 369.765

615 10 5 827.32 105 10 6 150.13 645 10 6 684.39

625 10 5 488.84 115 10 6 101.95 655 10 6 542

635 10 5 386.335 125 10 6 152.33 665 10 6 495.11

645 10 5 717.175 135 10 6 338.5 675 10 6 604.48

655 10 5 592.77 145 10 6 397.16 685 10 6 452.53

665 10 5 541.59 155 10 6 452.66 695 10 6 481.72

675 10 5 641.47 165 10 6 301.37 705 10 6 468.27



715 10 6 528.05 215 10 7 304.92 755 10 7 435.96

725 10 6 478.95 225 10 7 516.93 765 10 7 477.8

735 10 6 484.55 235 10 7 475.31 775 10 7 471.1

745 10 6 502.32 245 10 7 380.64 785 10 7 310.34

755 10 6 455.21 255 10 7 404.25 795 10 7 448.255

765 10 6 515.2 275 10 7 398.16 805 10 7 434.8

775 10 6 529.035 285 10 7 370.41 815 10 7 416.09

785 10 6 506.755 295 10 7 463.95 825 10 7 385.325

795 10 6 441.23 305 10 7 4.352.435 835 10 7 362.185

805 10 6 464.01 315 10 7 343.33 845 10 7 425.065

815 10 6 452.2 325 10 7 486.005 855 10 7 431.07

825 10 6 418.99 335 10 7 421.82 865 10 7 276

835 10 6 408.345 345 10 7 318.67 885 10 7 378.46

845 10 6 432.69 355 10 7 363.72 895 10 7 361.44

855 10 6 417.07 365 10 7 557.555 905 10 7 344.37

865 10 6 386.055 375 10 7 522.14 915 10 7 380.09

875 10 6 342.075 385 10 7 571.205 925 10 7 382.41

895 10 6 312.92 395 10 7 432.105 935 10 7 1375.6

905 10 6 285.2 405 10 7 474.7 945 10 7 11590

915 10 6 331.93 415 10 7 498.88 955 10 7 102740

925 10 6 400.22 425 10 7 553.01 965 10 7 892.64

935 10 6 543.34 435 10 7 329.23 975 10 7 329.94

945 10 6 1495.1 445 10 7 60235 985 10 7 313.44

955 10 6 2414.8 455 10 7 68328 995 10 7 315.77

965 10 6 357.84 465 10 7 543.92 1005 10 7 268.33

975 10 6 339.14 475 10 7 530.86 1015 10 7 282.13

985 10 6 341.4 485 10 7 447.28 1035 10 7 305.52

995 10 6 316.99 495 10 7 339.41 1045 10 7 317.22

1005 10 6 297.24 505 10 7 555 1055 10 7 284.8

1025 10 6 324.91 515 10 7 488.19 1075 10 7 274.66

1035 10 6 310.95 535 10 7 437.65 1085 10 7 267.44

1045 10 6 314.63 545 10 7 480.885 1095 10 7 241.47

1055 10 6 284.46 555 10 7 1.613.635 85 10 8 135.4

1065 10 6 296.9 565 10 7 689.75 95 10 8 105.6

1075 10 6 290.47 575 10 7 507 105 10 8 168.8

1085 10 6 280.78 585 10 7 527.55 115 10 8 244.68

1095 10 6 240.16 595 10 7 537.435 125 10 8 251.87

1105 10 6 252.8 605 10 7 466.485 135 10 8 329.53

75 10 7 8.92 615 10 7 427.16 145 10 8 309.05

85 10 7 13.83 625 10 7 431.215 155 10 8 283.23

95 10 7 55.44 635 10 7 1860.7 165 10 8 345.88

105 10 7 166.26 645 10 7 606.07 175 10 8 343.38

115 10 7 182.97 655 10 7 503.98 185 10 8 335.92

125 10 7 289.24 665 10 7 449.01 195 10 8 396.52

135 10 7 297.07 675 10 7 563.59 205 10 8 331.89

145 10 7 407.46 685 10 7 417.21 215 10 8 332.94

155 10 7 418.1 695 10 7 438.17 225 10 8 345.5

165 10 7 333.67 705 10 7 441.37 235 10 8 398.49

175 10 7 379.41 715 10 7 460.9 245 10 8 361.31

185 10 7 523.47 725 10 7 441.46 255 10 8 351.36

195 10 7 425.34 735 10 7 455.56 265 10 8 383.47

205 10 7 398.84 745 10 7 425.91 275 10 8 380.51



285 10 8 392.02 815 10 8 405.485 355 10 9 382.82

295 10 8 422.86 825 10 8 382.59 365 10 9 406.91

305 10 8 372.81 835 10 8 394.17 375 10 9 443.055

315 10 8 4574.33 845 10 8 418 385 10 9 89.24

325 10 8 407.27 855 10 8 377.88 405 10 9 395.56

335 10 8 371.895 875 10 8 253.22 415 10 9 429.44

345 10 8 344.68 885 10 8 388.55 425 10 9 428.76

355 10 8 420.025 895 10 8 364.48 435 10 9 35375

365 10 8 438.46 905 10 8 361.1 445 10 9 360.86

375 10 8 491.315 915 10 8 349.53 455 10 9 393.17

385 10 8 447.18 925 10 8 486.77 465 10 9 25478

395 10 8 143.67 935 10 8 6282.6 475 10 9 510.81

405 10 8 392.49 945 10 8 696.63 485 10 9 463.98

415 10 8 480.72 955 10 8 276.86 495 10 9 183.1

425 10 8 437.87 965 10 8 20783 505 10 9 370.94

435 10 8 25574 975 10 8 317.56 515 10 9 421.36

445 10 8 371.37 985 10 8 323.72 525 10 9 417.89

455 10 8 447.73 995 10 8 309.94 535 10 9 409.53

465 10 8 46306 1005 10 8 305.64 555 10 9 434.33

475 10 8 578.57 1015 10 8 281 565 10 9 419.825

485 10 8 461.67 1025 10 8 301.75 575 10 9 1027.93

495 10 8 673.42 1045 10 8 289.05 585 10 9 452.98

505 10 8 414.33 1055 10 8 289.7 595 10 9 457.61

515 10 8 481.52 1065 10 8 273.16 605 10 9 443.2

525 10 8 416.68 1075 10 8 271.07 625 10 9 350.44

545 10 8 443.87 1085 10 8 263.51 635 10 9 404.14

555 10 8 490.2 95 10 9 129.91 645 10 9 417.71

565 10 8 992.79 105 10 9 174.99 655 10 9 2871.8

575 10 8 611.375 115 10 9 196.05 665 10 9 450.9

585 10 8 486.745 125 10 9 329 675 10 9 421.53

595 10 8 480.65 135 10 9 309.33 685 10 9 415.19

605 10 8 466.385 145 10 9 289.93 695 10 9 311.62

615 10 8 445.345 155 10 9 269.6 705 10 9 420.12

625 10 8 383.06 165 10 9 279.65 715 10 9 413.15

635 10 8 420.19 175 10 9 301.44 725 10 9 407.8

645 10 8 1911.5 185 10 9 349.82 735 10 9 382.61

655 10 8 496.87 195 10 9 352 745 10 9 393.48

665 10 8 528.94 205 10 9 313.42 755 10 9 389.92

675 10 8 464.62 215 10 9 310.44 765 10 9 396.54

685 10 8 461.88 225 10 9 307.95 775 10 9 435.25

695 10 8 52.82 235 10 9 325.54 785 10 9 419.91

705 10 8 434.71 245 10 9 365.02 795 10 9 401.33

715 10 8 440.77 255 10 9 335.2 805 10 9 395.02

725 10 8 419.63 265 10 9 356.55 815 10 9 371.245

735 10 8 415.73 275 10 9 346.25 825 10 9 376.49

745 10 8 409.61 285 10 9 360.98 835 10 9 338.36

755 10 8 415.46 295 10 9 349.63 845 10 9 402.33

765 10 8 441.94 305 10 9 385.72 865 10 9 330.33

775 10 8 457.31 315 10 9 359.19 875 10 9 189.55

785 10 8 446.84 325 10 9 339.56 885 10 9 340.58

795 10 8 435.7 335 10 9 368.505 895 10 9 348.83

805 10 8 423.88 345 10 9 340.96 905 10 9 343.45



915 10 9 349.73 475 10 10 475.2 1015 10 10 344.53

925 10 9 472.34 485 10 10 407.55 1025 10 10 301.82

935 10 9 6710.4 495 10 10 326.4 1035 10 10 375.54

945 10 9 335.76 505 10 10 327.83 1045 10 10 364.25

955 10 9 583.88 515 10 10 385.71 1065 10 10 335.43

965 10 9 20898 525 10 10 406.91 115 10 11 195.88

975 10 9 54.38 535 10 10 414.25 125 10 11 215.96

985 10 9 316.97 545 10 10 380.75 135 10 11 304.42

995 10 9 314.62 565 10 10 392.56 145 10 11 323.67

1005 10 9 297.85 575 10 10 1.399.875 155 10 11 267.45

1015 10 9 302.67 585 10 10 438.07 165 10 11 272.04

1025 10 9 294.27 595 10 10 447.23 175 10 11 276.2

1035 10 9 302.47 605 10 10 423.15 185 10 11 333.01

1055 10 9 279.81 615 10 10 387.48 195 10 11 398.91

1065 10 9 270.41 625 10 10 340.02 205 10 11 310.76

1075 10 9 281.84 635 10 10 376.87 215 10 11 267.9

105 10 10 175.24 645 10 10 398.6 225 10 11 310.5

115 10 10 200.8 655 10 10 434.59 235 10 11 318.89

125 10 10 244.1 665 10 10 2469.2 245 10 11 317.38

135 10 10 348.16 675 10 10 377.1 255 10 11 322.71

145 10 10 302.58 685 10 10 380.41 265 10 11 357.73

155 10 10 267.48 695 10 10 295.9 275 10 11 309.94

165 10 10 254.05 705 10 10 395.14 285 10 11 332.09

175 10 10 285.81 715 10 10 399.18 295 10 11 359.33

185 10 10 340.08 725 10 10 396.41 305 10 11 335.79

195 10 10 403.19 735 10 10 382.33 315 10 11 336.68

205 10 10 293.96 745 10 10 352.93 325 10 11 345.82

215 10 10 333.71 755 10 10 377.73 335 10 11 347.16

225 10 10 295.02 765 10 10 383.79 345 10 11 319.875

235 10 10 304.27 775 10 10 393.75 355 10 11 349.475

245 10 10 309.72 785 10 10 394.9 365 10 11 337.78

255 10 10 357.61 795 10 10 374.1 375 10 11 377.46

265 10 10 349.02 805 10 10 367.64 385 10 11 354.3

275 10 10 324.99 815 10 10 366.76 395 10 11 345.02

285 10 10 325.28 825 10 10 308.885 405 10 11 336.24

295 10 10 354.19 835 10 10 316.83 425 10 11 381.76

305 10 10 367.58 855 10 10 335.71 435 10 11 40175

315 10 10 337.53 865 10 10 304.57 445 10 11 338.96

325 10 10 319.31 875 10 10 204.43 455 10 11 367.95

335 10 10 359.085 885 10 10 342.19 465 10 11 70035

345 10 10 348.11 895 10 10 314.8 475 10 11 432.92

355 10 10 353.145 905 10 10 341.02 485 10 11 378.17

365 10 10 374.98 915 10 10 410.2 495 10 11 348.05

375 10 10 406.72 925 10 10 344.52 505 10 11 343.66

385 10 10 363.2 935 10 10 6501.8 515 10 11 374.76

395 10 10 368.19 945 10 10 471.02 525 10 11 367.73

415 10 10 418.07 955 10 10 336.66 535 10 11 383.44

425 10 10 385.07 965 10 10 286210 545 10 11 376.19

435 10 10 49418 975 10 10 826.4 555 10 11 379.08

445 10 10 349.4 985 10 10 333.31 575 10 11 390.76

455 10 10 374.49 995 10 10 338.5 585 10 11 410.835

465 10 10 73387 1005 10 10 331.59 595 10 11 420.61



605 10 11 386.64 195 10 12 352.94 745 10 12 367.16

615 10 11 376.19 205 10 12 287.79 755 10 12 360.88

625 10 11 324.33 215 10 12 316.73 765 10 12 362.37

635 10 11 356.65 225 10 12 294.04 775 10 12 381.11

645 10 11 385.51 235 10 12 353.64 785 10 12 362.59

655 10 11 410.32 245 10 12 344.64 795 10 12 365.46

665 10 11 474.1 255 10 12 334.22 805 10 12 357.92

675 10 11 4555.2 265 10 12 312.63 815 10 12 321.81

685 10 11 349.18 275 10 12 343.88 835 10 12 204.91

695 10 11 620.39 285 10 12 340.89 845 10 12 211.4

705 10 11 378.83 295 10 12 322.76 855 10 12 245.63

715 10 11 385.18 305 10 12 353.87 865 10 12 229.92

725 10 11 399.95 315 10 12 351.73 875 10 12 222.98

735 10 11 364.11 325 10 12 334.35 885 10 12 299.92

745 10 11 360.49 335 10 12 359.82 895 10 12 328.55

755 10 11 352.74 345 10 12 333.97 905 10 12 296.65

765 10 11 369.86 355 10 12 308.33 915 10 12 620.15

775 10 11 379.51 365 10 12 348.1 925 10 12 327.36

785 10 11 367.05 375 10 12 387.33 935 10 12 38710

795 10 11 356.95 385 10 12 343.92 945 10 12 100.01

805 10 11 363.39 395 10 12 336.36 955 10 12 287

815 10 11 230.55 405 10 12 329.99 965 10 12 36510

825 10 11 242.645 415 10 12 383.26 975 10 12 361.36

845 10 11 248.42 435 10 12 19361 985 10 12 315.19

855 10 11 237.97 445 10 12 322.16 995 10 12 316.48

865 10 11 197.05 455 10 12 357.86 1005 10 12 329.18

875 10 11 295.92 465 10 12 52006 1015 10 12 362.73

885 10 11 214.19 475 10 12 425.55 1025 10 12 336.62

895 10 11 323.84 485 10 12 355.07 1035 10 12 339.02

905 10 11 320.17 495 10 12 330.46 1045 10 12 313.05

915 10 11 311.52 505 10 12 313.42 135 10 13 251.31

925 10 11 321.95 515 10 12 387.8 145 10 13 271.39

935 10 11 122330 525 10 12 338.08 155 10 13 264.57

945 10 11 474.31 535 10 12 340.7 165 10 13 347.22

955 10 11 277.57 545 10 12 375.08 175 10 13 311.11

965 10 11 131960 555 10 12 368.61 185 10 13 331.77

975 10 11 6411.7 565 10 12 368.36 195 10 13 270.72

985 10 11 331.4 595 10 12 398.84 205 10 13 269.53

995 10 11 335.2 605 10 12 387.01 215 10 13 310.4

1005 10 11 313.76 615 10 12 358.5 225 10 13 331.82

1015 10 11 345.56 625 10 12 311.05 235 10 13 341.14

1025 10 11 346.05 635 10 12 343.17 245 10 13 376.98

1035 10 11 316.07 645 10 12 376.56 255 10 13 324.29

1045 10 11 368.9 655 10 12 407.43 265 10 13 341.12

1055 10 11 355.21 665 10 12 405.7 275 10 13 334.09

125 10 12 237.02 675 10 12 353.3 285 10 13 359.64

135 10 12 267.47 685 10 12 2896.3 295 10 13 357.5

145 10 12 285.94 695 10 12 340.2 305 10 13 377.6

155 10 12 299.02 705 10 12 376.26 315 10 13 356.71

165 10 12 281.11 715 10 12 374.26 325 10 13 349.33

175 10 12 301.85 725 10 12 374.11 335 10 13 359.78

185 10 12 324.28 735 10 12 379.04 365 10 13 356.25



375 10 13 384.82 955 10 13 21070 675 10 14 350.07

385 10 13 347.92 965 10 13 125420 685 10 14 352.97

395 10 13 325.43 975 10 13 133.89 695 10 14 320.58

405 10 13 327.56 985 10 13 348.78 705 10 14 2426.5

415 10 13 385.32 995 10 13 330.93 715 10 14 357.12

425 10 13 365.02 1005 10 13 335.73 725 10 14 357.16

445 10 13 323.64 1015 10 13 331.89 735 10 14 367.98

455 10 13 339.32 1025 10 13 322.36 745 10 14 354.27

465 10 13 129240 1035 10 13 340.36 755 10 14 355.91

475 10 13 411.76 145 10 14 279.55 765 10 14 350.12

485 10 13 351.49 155 10 14 262.16 775 10 14 377.89

495 10 13 326.23 165 10 14 278.39 785 10 14 310.99

505 10 13 312.65 175 10 14 355.72 795 10 14 325.18

515 10 13 348.48 185 10 14 276.15 845 10 14 297.96

525 10 13 353.19 195 10 14 306.92 855 10 14 231.74

535 10 13 336.9 205 10 14 277.52 865 10 14 296.94

545 10 13 328.51 215 10 14 333.32 875 10 14 323.96

555 10 13 395.53 225 10 14 351 885 10 14 308.95

565 10 13 385.54 235 10 14 389.07 895 10 14 322.76

605 10 13 377.74 245 10 14 299.04 905 10 14 316.54

615 10 13 347.71 255 10 14 423.21 915 10 14 334.63

625 10 13 307.95 265 10 14 364.79 925 10 14 144790

635 10 13 354.28 275 10 14 299.34 935 10 14 24056

645 10 13 364.82 285 10 14 337.76 945 10 14 407.17

655 10 13 403.06 295 10 14 407.92 955 10 14 90597

665 10 13 394.41 305 10 14 386.72 965 10 14 41485

675 10 13 355.48 315 10 14 366 975 10 14 3039.5

685 10 13 352.93 325 10 14 368.58 985 10 14 347.54

695 10 13 5128.7 375 10 14 390.75 995 10 14 382.04

705 10 13 366.69 385 10 14 344.28 1005 10 14 327.53

715 10 13 348.9 395 10 14 334.07 1015 10 14 320.75

725 10 13 371.6 405 10 14 327.2 1025 10 14 332.36

735 10 13 375.35 415 10 14 375.25 155 10 15 263.86

745 10 13 365.73 425 10 14 367.66 165 10 15 277.88

755 10 13 356.24 435 10 14 116890 175 10 15 239.29

765 10 13 364.45 455 10 14 333.88 185 10 15 327.74

775 10 13 354.86 465 10 14 37269 195 10 15 304.78

785 10 13 373.36 475 10 14 429.55 205 10 15 347.43

795 10 13 320.82 485 10 14 358.64 215 10 15 337.16

805 10 13 334.97 495 10 14 331.35 225 10 15 340.98

835 10 13 154.3 505 10 14 297.66 235 10 15 316.46

845 10 13 220.88 515 10 14 340.37 245 10 15 380.62

855 10 13 280.78 525 10 14 337.47 255 10 15 363.14

865 10 13 79.11 535 10 14 340.89 265 10 15 359.32

875 10 13 319.67 545 10 14 346.17 275 10 15 350.62

885 10 13 328.29 555 10 14 371.71 285 10 15 370.33

895 10 13 308.28 615 10 14 351.61 295 10 15 358.92

905 10 13 331.67 625 10 14 307.39 305 10 15 377.61

915 10 13 417.04 635 10 14 337.23 315 10 15 387.17

925 10 13 635.73 645 10 14 377.6 385 10 15 352.54

935 10 13 81701 655 10 14 380.45 395 10 15 353.53

945 10 13 392.53 665 10 14 392.08 405 10 15 364.85



415 10 15 338.03 225 10 16 296.13 195 10 17 355.28

425 10 15 40921 235 10 16 347.35 205 10 17 475.16

435 10 15 346.47 245 10 16 386.74 215 10 17 332.78

445 10 15 340.78 255 10 16 354.63 225 10 17 381.69

465 10 15 376.87 265 10 16 342.26 235 10 17 358.18

475 10 15 52610 275 10 16 387.48 245 10 17 346.13

485 10 15 375.7 285 10 16 392.1 255 10 17 398.92

495 10 15 356.97 295 10 16 376.09 265 10 17 435.97

505 10 15 334.79 305 10 16 376.61 275 10 17 383.07

515 10 15 308.47 395 10 16 360.59 285 10 17 431.23

525 10 15 329.82 405 10 16 374.26 295 10 17 406.25

535 10 15 351.22 415 10 16 375.38 405 10 17 377.8

545 10 15 386.79 435 10 16 406.02 415 10 17 346.42

625 10 15 346.02 445 10 16 342.24 425 10 17 13680

635 10 15 363.51 455 10 16 360.87 435 10 17 345.1

645 10 15 356.36 475 10 16 7420.1 445 10 17 336.32

655 10 15 388.05 485 10 16 360.7 455 10 17 386.76

665 10 15 392.75 495 10 16 362.09 465 10 17 386.39

675 10 15 370.42 505 10 16 342.82 485 10 17 365.53

685 10 15 359.52 515 10 16 298.38 495 10 17 360.36

695 10 15 359.19 525 10 16 355.2 505 10 17 1565.2

705 10 15 331.81 535 10 16 359.93 515 10 17 333.2

715 10 15 1695.4 635 10 16 366.93 525 10 17 369.07

725 10 15 360.39 645 10 16 370.47 645 10 17 369.84

735 10 15 350.83 655 10 16 433.79 655 10 17 420.65

745 10 15 371.07 675 10 16 429.67 665 10 17 393.32

755 10 15 362.49 685 10 16 348.06 675 10 17 376.16

765 10 15 382.62 695 10 16 372.72 685 10 17 363.42

775 10 15 341.44 705 10 16 332.62 695 10 17 364.42

785 10 15 346.07 715 10 16 376.11 705 10 17 317.56

855 10 15 316.98 725 10 16 4263.1 715 10 17 383.32

865 10 15 346.38 735 10 16 344.85 725 10 17 338.82

875 10 15 326.56 745 10 16 367.05 735 10 17 4416.2

885 10 15 340.49 755 10 16 375.92 745 10 17 377.12

895 10 15 336.84 765 10 16 345.11 755 10 17 337.48

905 10 15 398.45 775 10 16 363.32 765 10 17 340

915 10 15 5068.5 865 10 16 347.39 875 10 17 311.15

925 10 15 12711 875 10 16 339.36 885 10 17 200.09

935 10 15 25123 885 10 16 330.79 895 10 17 308.08

945 10 15 350.62 905 10 16 706.64 905 10 17 660.48

955 10 15 382.74 915 10 16 122310 915 10 17 90868

965 10 15 188.8 925 10 16 7571.8 925 10 17 5994.1

975 10 15 7932.9 935 10 16 2138.8 935 10 17 0.21

985 10 15 105890 945 10 16 368.96 945 10 17 0.04

995 10 15 349.23 955 10 16 645.75 955 10 17 451.29

1005 10 15 341.92 965 10 16 125450 965 10 17 104450

1015 10 15 337.51 975 10 16 17025 975 10 17 61547

165 10 16 251.15 985 10 16 60568 985 10 17 146800

175 10 16 239.64 995 10 16 327.36 995 10 17 377.99

185 10 16 343.76 1005 10 16 0.01 185 10 18 343.06

205 10 16 380.29 175 10 17 251.58 195 10 18 340.34

215 10 16 357.79 185 10 17 317.75 205 10 18 289.23



215 10 18 425.08 465 10 19 412.19 235 10 21 428.44

225 10 18 402.05 475 10 19 57859 245 10 21 540.69

235 10 18 320.64 485 10 19 346.33 255 10 21 497.39

245 10 18 386.38 505 10 19 391.22 445 10 21 374.88

255 10 18 420.97 665 10 19 420.68 455 10 21 285.62

265 10 18 430.91 675 10 19 385.24 465 10 21 467.14

275 10 18 429.86 685 10 19 360.96 475 10 21 82166

285 10 18 428.45 695 10 19 361.64 485 10 21 422.29

415 10 18 354.87 705 10 19 318.43 685 10 21 353.71

425 10 18 7487 715 10 19 386.96 695 10 21 325.68

435 10 18 364.84 725 10 19 370.25 705 10 21 365.26

445 10 18 354.85 735 10 19 259.15 715 10 21 374.35

455 10 18 332.77 745 10 19 355.99 725 10 21 205.71

465 10 18 401.81 895 10 19 350.55 915 10 21 204810

475 10 18 89323 905 10 19 738.71 925 10 21 978.71

495 10 18 357.95 915 10 19 116990 935 10 21 32759

505 10 18 590.55 925 10 19 2817.2 945 10 21 393.57

515 10 18 348.56 935 10 19 74749 955 10 21 228.4

655 10 18 443 945 10 19 407.95 225 10 22 414.42

665 10 18 396.36 955 10 19 156.77 235 10 22 439.95

675 10 18 381.02 965 10 19 31771 245 10 22 504.6

685 10 18 368.55 975 10 19 7338.2 455 10 22 191.02

695 10 18 362.29 205 10 20 378.59 465 10 22 434.64

705 10 18 290.21 215 10 20 322.69 475 10 22 48313

715 10 18 384.46 225 10 20 387.29 695 10 22 383.9

725 10 18 326.04 235 10 20 476.51 705 10 22 262.9

735 10 18 353.68 245 10 20 461.26 715 10 22 365.65

755 10 18 333.44 255 10 20 468.41 925 10 22 818.91

885 10 18 332.54 265 10 20 445.93 935 10 22 229470

895 10 18 309.71 435 10 20 379.25 945 10 22 437.11

905 10 18 542.39 445 10 20 363.6 235 10 23 462.96

915 10 18 121250 455 10 20 316.02 465 10 23 426.29

925 10 18 2118.9 465 10 20 423.08 705 10 23 212.87

935 10 18 91956 475 10 20 398830 935 10 23 115370

945 10 18 381.21 485 10 20 393.77

955 10 18 671.59 495 10 20 404.06

965 10 18 192000 675 10 20 388.02

975 10 18 7928.2 685 10 20 358.51

985 10 18 258790 695 10 20 337.72

195 10 19 265.29 705 10 20 268.82

205 10 19 381.13 715 10 20 409.13

215 10 19 399.87 725 10 20 240.41

225 10 19 391.1 735 10 20 235.81

235 10 19 385.47 905 10 20 744.18

245 10 19 440.93 915 10 20 215730

255 10 19 420.05 925 10 20 1393.8

265 10 19 441.61 935 10 20 15239

275 10 19 445.43 945 10 20 407.2

425 10 19 26378 955 10 20 1114.6

435 10 19 372.62 965 10 20 67809

445 10 19 356.82 215 10 21 386.49

455 10 19 346.98 225 10 21 413.22



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 1_1 



Sting/Swprg: W55_10
10

7
523

1
0

15 10 1 728.28 45 10 2 367.95 85 10 3 196.57

25 10 1 719.55 55 10 2 397.09 95 10 3 263.82

35 10 1 572.84 65 10 2 354.94 105 10 3 253.54

45 10 1 878.39 75 10 2 448.26 115 10 3 282.11

55 10 1 768.34 85 10 2 334.5 125 10 3 299.01

65 10 1 843.41 95 10 2 410.27 135 10 3 457.05

75 10 1 1189.7 105 10 2 462.91 145 10 3 635.6

85 10 1 979.42 115 10 2 523.74 155 10 3 505.87

95 10 1 1409.7 125 10 2 524.65 165 10 3 390.59

105 10 1 1108.4 135 10 2 596.37 175 10 3 517.96

115 10 1 1319.3 145 10 2 795.54 185 10 3 804.1

125 10 1 1292.5 155 10 2 694.63 195 10 3 771.92

135 10 1 1512.1 165 10 2 511.59 205 10 3 702.59

145 10 1 1238.4 175 10 2 680.43 215 10 3 447.61

155 10 1 1128 185 10 2 767.11 225 10 3 709.63

165 10 1 817.97 195 10 2 929.23 235 10 3 767.82

175 10 1 681.42 205 10 2 1114.5 245 10 3 606.72

185 10 1 882.7 215 10 2 511.74 255 10 3 641

195 10 1 960.87 225 10 2 991.25 265 10 3 701.26

205 10 1 1643.5 235 10 2 1208 275 10 3 687.21

215 10 1 923.06 245 10 2 585.64 285 10 3 595.94

225 10 1 1601.8 255 10 2 712.35 295 10 3 837.93

235 10 1 1276.3 265 10 2 779.29 305 10 3 885.98

245 10 1 854.25 275 10 2 730.96 315 10 3 682.67

255 10 1 1047.5 285 10 2 598.25 325 10 3 802.27

265 10 1 736.32 295 10 2 1033.8 335 10 3 928.43

275 10 1 844.51 305 10 2 1055.6 345 10 3 922.74

285 10 1 756.36 315 10 2 741.53 355 10 3 674.36

295 10 1 973.52 325 10 2 1006.1 365 10 3 886.4

305 10 1 1245.8 335 10 2 1150.5 375 10 3 887.46

315 10 1 1005.3 345 10 2 986.33 385 10 3 826.8

325 10 1 1231.3 355 10 2 801.36 395 10 3 623.07

335 10 1 1324.2 365 10 2 1000.5 405 10 3 664.93

355 10 1 1062.4 375 10 2 945.32 415 10 3 856.45

365 10 1 1268.3 385 10 2 905.79 425 10 3 871.75

375 10 1 983.41 395 10 2 790.38 435 10 3 564.37

385 10 1 1197.8 405 10 2 665.92 45 10 4 142.11

395 10 1 1065.1 415 10 2 839.32 55 10 4 163.09

405 10 1 995.73 425 10 2 985.45 75 10 4 240.28

415 10 1 904.96 435 10 2 553.43 85 10 4 174.31

425 10 1 1105.7 445 10 2 617.82 95 10 4 194.79

435 10 1 701.43 35 10 3 228.52 105 10 4 178.01

445 10 1 785.69 45 10 3 193.26 115 10 4 188.8

455 10 1 890.37 55 10 3 197.19 125 10 4 271.13

25 10 2 375.81 65 10 3 252.14 135 10 4 421.34

35 10 2 321.64 75 10 3 248.99 145 10 4 472.07



155 10 4 446.89 295 10 5 604.26 125 10 7 289.24

165 10 4 342.23 305 10 5 656.38 135 10 7 297.07

175 10 4 475.41 315 10 5 518.89 145 10 7 407.46

185 10 4 584.44 325 10 5 587.47 155 10 7 418.1

195 10 4 619.71 335 10 5 565.14 165 10 7 333.67

205 10 4 629.76 345 10 5 597.31 175 10 7 379.41

215 10 4 383.38 355 10 5 526.23 185 10 7 523.47

225 10 4 593.73 365 10 5 682.15 195 10 7 425.34

235 10 4 613.16 375 10 5 634.23 205 10 7 398.84

245 10 4 510.07 385 10 5 666.34 215 10 7 304.92

255 10 4 638.03 395 10 5 588.19 225 10 7 516.93

265 10 4 579.47 405 10 5 546.97 235 10 7 475.31

275 10 4 626.4 415 10 5 650.94 245 10 7 380.64

285 10 4 517.17 65 10 6 125.04 255 10 7 404.25

295 10 4 686.36 75 10 6 114.84 275 10 7 398.16

305 10 4 744.65 85 10 6 28.8 285 10 7 370.41

315 10 4 622.07 95 10 6 188.69 295 10 7 463.95

325 10 4 701.79 105 10 6 150.13 305 10 7 502.57

335 10 4 737.5 115 10 6 101.95 315 10 7 343.69

345 10 4 711.15 125 10 6 152.33 325 10 7 406.38

355 10 4 617.22 135 10 6 338.5 335 10 7 437.76

365 10 4 810.48 145 10 6 397.16 355 10 7 342.26

375 10 4 729.92 155 10 6 452.66 365 10 7 517.28

385 10 4 709.69 165 10 6 301.37 375 10 7 522.14

395 10 4 644.6 175 10 6 414.58 385 10 7 541.35

405 10 4 591.82 185 10 6 489.36 395 10 7 450.55

415 10 4 769.89 195 10 6 416.49 85 10 8 135.4

425 10 4 790.23 205 10 6 445.11 95 10 8 105.6

55 10 5 78.57 215 10 6 377.8 105 10 8 168.8

65 10 5 109.13 225 10 6 499.24 115 10 8 244.68

75 10 5 185.44 235 10 6 504.12 125 10 8 251.87

85 10 5 184.14 245 10 6 419.97 135 10 8 329.53

95 10 5 77.18 255 10 6 465.61 145 10 8 309.05

105 10 5 142.27 265 10 6 446.71 155 10 8 283.23

115 10 5 175.13 285 10 6 361.55 165 10 8 345.88

125 10 5 185.33 295 10 6 539.06 175 10 8 343.38

135 10 5 366.87 305 10 6 584.89 185 10 8 335.92

145 10 5 441.88 315 10 6 436.15 195 10 8 396.52

155 10 5 347.65 325 10 6 441.46 205 10 8 331.89

165 10 5 373.4 335 10 6 515.73 215 10 8 332.94

175 10 5 431.05 345 10 6 535.81 225 10 8 345.5

185 10 5 444.86 355 10 6 368.21 235 10 8 398.49

195 10 5 492.69 365 10 6 564.84 245 10 8 361.31

205 10 5 576.75 375 10 6 604.37 255 10 8 351.36

215 10 5 361.02 385 10 6 604.52 265 10 8 383.47

225 10 5 512.3 395 10 6 548.13 275 10 8 380.51

235 10 5 565.64 405 10 6 497 285 10 8 392.02

245 10 5 456.23 75 10 7 8.92 295 10 8 422.86

255 10 5 516.86 85 10 7 13.83 305 10 8 372.81

265 10 5 574.09 95 10 7 55.44 315 10 8 387.16

275 10 5 503.91 105 10 7 166.26 325 10 8 394.75

285 10 5 439.78 115 10 7 182.97 335 10 8 376.09



345 10 8 357.04 285 10 10 325.28 305 10 12 353.87

355 10 8 421.01 295 10 10 354.19 315 10 12 351.73

365 10 8 438.46 305 10 10 367.58 325 10 12 334.35

375 10 8 472.28 315 10 10 337.53 335 10 12 359.82

385 10 8 447.18 325 10 10 319.31 345 10 12 333.97

95 10 9 129.91 335 10 10 358.7 135 10 13 251.31

105 10 9 174.99 345 10 10 348.11 145 10 13 271.39

115 10 9 196.05 355 10 10 360.57 155 10 13 264.57

125 10 9 329 365 10 10 372.29 165 10 13 347.22

135 10 9 309.33 115 10 11 195.88 175 10 13 311.11

145 10 9 289.93 125 10 11 215.96 185 10 13 331.77

155 10 9 269.6 135 10 11 304.42 195 10 13 270.72

165 10 9 279.65 145 10 11 323.67 205 10 13 269.53

175 10 9 301.44 155 10 11 267.45 215 10 13 310.4

185 10 9 349.82 165 10 11 272.04 225 10 13 331.82

195 10 9 352 175 10 11 276.2 235 10 13 341.14

205 10 9 313.42 185 10 11 333.01 245 10 13 376.98

215 10 9 310.44 195 10 11 398.91 255 10 13 324.29

225 10 9 307.95 205 10 11 310.76 265 10 13 341.12

235 10 9 325.54 215 10 11 267.9 275 10 13 334.09

245 10 9 365.02 225 10 11 310.5 285 10 13 359.64

255 10 9 335.2 235 10 11 318.89 295 10 13 357.5

265 10 9 356.55 245 10 11 317.38 305 10 13 377.6

275 10 9 346.25 255 10 11 322.71 315 10 13 356.71

285 10 9 360.98 265 10 11 357.73 325 10 13 349.33

295 10 9 349.63 275 10 11 309.94 335 10 13 359.78

305 10 9 385.72 285 10 11 332.09 145 10 14 279.55

315 10 9 359.19 295 10 11 359.33 155 10 14 262.16

325 10 9 336.73 305 10 11 335.79 165 10 14 278.39

335 10 9 368.21 315 10 11 336.68 175 10 14 355.72

345 10 9 354.64 325 10 11 345.82 185 10 14 276.15

355 10 9 382.82 335 10 11 347.16 195 10 14 306.92

365 10 9 401.05 345 10 11 340.15 205 10 14 277.52

375 10 9 431.84 355 10 11 358.27 215 10 14 333.32

105 10 10 175.24 125 10 12 237.02 225 10 14 351

115 10 10 200.8 135 10 12 267.47 235 10 14 389.07

125 10 10 244.1 145 10 12 285.94 245 10 14 299.04

135 10 10 348.16 155 10 12 299.02 255 10 14 423.21

145 10 10 302.58 165 10 12 281.11 265 10 14 364.79

155 10 10 267.48 175 10 12 301.85 275 10 14 299.34

165 10 10 254.05 185 10 12 324.28 285 10 14 337.76

175 10 10 285.81 195 10 12 352.94 295 10 14 407.92

185 10 10 340.08 205 10 12 287.79 305 10 14 386.72

195 10 10 403.19 215 10 12 316.73 315 10 14 366

205 10 10 293.96 225 10 12 294.04 325 10 14 368.58

215 10 10 333.71 235 10 12 353.64 155 10 15 263.86

225 10 10 295.02 245 10 12 344.64 165 10 15 277.88

235 10 10 304.27 255 10 12 334.22 175 10 15 239.29

245 10 10 309.72 265 10 12 312.63 185 10 15 327.74

255 10 10 357.61 275 10 12 343.88 195 10 15 304.78

265 10 10 349.02 285 10 12 340.89 205 10 15 347.43

275 10 10 324.99 295 10 12 322.76 215 10 15 337.16



225 10 15 340.98 235 10 19 385.47

235 10 15 316.46 245 10 19 440.93

245 10 15 380.62 255 10 19 420.05

255 10 15 363.14 265 10 19 441.61

265 10 15 359.32 275 10 19 445.43

275 10 15 350.62 205 10 20 378.59

285 10 15 370.33 215 10 20 322.69

295 10 15 358.92 225 10 20 387.29

305 10 15 377.61 235 10 20 476.51

315 10 15 387.17 245 10 20 461.26

165 10 16 251.15 255 10 20 468.41

175 10 16 239.64 265 10 20 445.93

185 10 16 343.76 215 10 21 386.49

205 10 16 380.29 225 10 21 413.22

215 10 16 357.79 235 10 21 428.44

225 10 16 296.13 245 10 21 540.69

235 10 16 347.35 255 10 21 497.39

245 10 16 386.74 225 10 22 414.42

255 10 16 354.63 235 10 22 439.95

265 10 16 342.26 245 10 22 504.6

275 10 16 387.48 235 10 23 462.96

285 10 16 392.1

295 10 16 376.09

305 10 16 376.61

175 10 17 251.58

185 10 17 317.75

195 10 17 355.28

205 10 17 475.16

215 10 17 332.78

225 10 17 381.69

235 10 17 358.18

245 10 17 346.13

255 10 17 398.92

265 10 17 435.97

275 10 17 383.07

285 10 17 431.23

295 10 17 406.25

185 10 18 343.06

195 10 18 340.34

205 10 18 289.23

215 10 18 425.08

225 10 18 402.05

235 10 18 320.64

245 10 18 386.38

255 10 18 420.97

265 10 18 430.91

275 10 18 429.86

285 10 18 428.45

195 10 19 265.29

205 10 19 381.13

215 10 19 399.87

225 10 19 391.1



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 1_2 



Sting/Swprg: W55_10
10

7
494

1
0

245 10 1 973.35 265 10 2 821.49 345 10 3 772.5

255 10 1 876.79 275 10 2 475.82 355 10 3 704.83

265 10 1 809.3 285 10 2 753.67 365 10 3 1065.4

275 10 1 926.81 295 10 2 1746.8 375 10 3 946.31

285 10 1 657.95 305 10 2 582.74 385 10 3 863

295 10 1 1895.3 315 10 2 806.77 395 10 3 563.99

305 10 1 1345.3 335 10 2 1050.7 405 10 3 716.24

315 10 1 1382.5 345 10 2 808.76 415 10 3 836.18

325 10 1 2207.4 355 10 2 1042.8 425 10 3 899.15

335 10 1 1160.6 365 10 2 1161 435 10 3 461.77

345 10 1 1330 375 10 2 909.76 445 10 3 367.61

355 10 1 1354.4 385 10 2 977.94 455 10 3 609.33

365 10 1 1328.5 395 10 2 705.65 465 10 3 757.4

375 10 1 1034.2 405 10 2 665.7 475 10 3 841.67

385 10 1 1427.8 415 10 2 900.6 485 10 3 958.6

395 10 1 999.74 425 10 2 1005.9 495 10 3 381.99

405 10 1 1110 435 10 2 1581.9 505 10 3 683.19

415 10 1 919.1 445 10 2 729.82 515 10 3 1412.8

425 10 1 1369 455 10 2 647.28 525 10 3 771.48

435 10 1 381.19 465 10 2 575.05 535 10 3 644.44

445 10 1 3895.6 475 10 2 860.16 545 10 3 722.58

455 10 1 737.68 485 10 2 842.13 555 10 3 733.8

465 10 1 554.26 495 10 2 380.95 565 10 3 769.26

475 10 1 677.12 515 10 2 811.57 575 10 3 625.5

485 10 1 911.1 525 10 2 649.54 585 10 3 717.08

495 10 1 498.43 535 10 2 678.26 595 10 3 754.49

505 10 1 943.68 545 10 2 729 605 10 3 769.47

515 10 1 640.2 555 10 2 730.92 615 10 3 626.81

525 10 1 616.14 565 10 2 822 625 10 3 604.25

535 10 1 601.33 575 10 2 695.38 635 10 3 445.55

545 10 1 678.72 585 10 2 750.21 645 10 3 728.96

555 10 1 689.52 595 10 2 817.5 655 10 3 643.28

565 10 1 848.53 605 10 2 711.38 665 10 3 571.26

575 10 1 737.21 615 10 2 791.99 275 10 4 642.1

585 10 1 879.15 625 10 2 688.29 285 10 4 562.83

595 10 1 779.4 635 10 2 465.46 305 10 4 995.18

605 10 1 779.46 645 10 2 840.54 315 10 4 660.12

615 10 1 766.37 655 10 2 685.51 325 10 4 981.42

625 10 1 1055.7 665 10 2 520.68 335 10 4 684.93

635 10 1 567.39 675 10 2 718.91 355 10 4 670.56

645 10 1 1167.5 275 10 3 698.82 365 10 4 878.7

655 10 1 690.35 285 10 3 737.86 375 10 4 794.39

665 10 1 715.94 295 10 3 1398.9 385 10 4 831.32

675 10 1 885.99 305 10 3 1.26 395 10 4 585.34

685 10 1 857.62 315 10 3 728.72 405 10 4 601.3

255 10 2 685.52 325 10 3 1215.8 415 10 4 754.02



425 10 4 804.85 595 10 5 633.39 455 10 7 68328

435 10 4 13.08 605 10 5 579.61 465 10 7 543.92

445 10 4 545.22 615 10 5 516.84 475 10 7 530.86

455 10 4 611.92 625 10 5 506.93 485 10 7 447.28

465 10 4 671.67 635 10 5 386.2 495 10 7 339.41

475 10 4 711.44 645 10 5 695.98 505 10 7 555

485 10 4 611.22 295 10 6 6640.8 515 10 7 488.19

495 10 4 372.29 305 10 6 13208 535 10 7 437.65

505 10 4 650.93 315 10 6 439.56 545 10 7 483.62

515 10 4 634.96 325 10 6 590.53 555 10 7 2843.9

535 10 4 700.84 335 10 6 477.2 565 10 7 608.31

545 10 4 673.55 345 10 6 446.44 575 10 7 484.99

555 10 4 662.79 355 10 6 397.91 585 10 7 534.04

565 10 4 677.89 375 10 6 632.76 595 10 7 537.2

575 10 4 621.11 395 10 6 493.93 605 10 7 464.82

585 10 4 695.49 405 10 6 514.76 615 10 7 434.82

595 10 4 751.23 415 10 6 106.49 625 10 7 449.38

605 10 4 649.08 425 10 6 556.29 315 10 8 8761.5

615 10 4 577.94 435 10 6 369.09 325 10 8 419.79

625 10 4 557.11 445 10 6 27455 335 10 8 367.7

635 10 4 408.33 455 10 6 349240 345 10 8 332.32

645 10 4 714.51 465 10 6 549.71 355 10 8 419.04

655 10 4 643.79 475 10 6 631.84 375 10 8 510.35

285 10 5 505.66 485 10 6 6702.9 395 10 8 143.67

295 10 5 210.56 495 10 6 346.64 405 10 8 392.49

315 10 5 530.61 505 10 6 545.39 415 10 8 480.72

325 10 5 821.1 525 10 6 520.51 425 10 8 437.87

335 10 5 495.51 535 10 6 482.81 435 10 8 25574

345 10 5 518.55 545 10 6 2782 445 10 8 371.37

365 10 5 726.33 555 10 6 567.4 455 10 8 447.73

375 10 5 646.23 565 10 6 584.09 465 10 8 46306

385 10 5 790.16 575 10 6 564.8 475 10 8 578.57

395 10 5 555.56 585 10 6 589 485 10 8 461.67

405 10 5 556.93 595 10 6 581.15 495 10 8 673.42

415 10 5 635.77 605 10 6 521.78 505 10 8 414.33

425 10 5 1057.3 615 10 6 448.55 515 10 8 481.52

435 10 5 384.54 625 10 6 477.51 525 10 8 416.68

445 10 5 604.38 635 10 6 384.39 545 10 8 443.87

455 10 5 567.89 305 10 7 8202.3 555 10 8 491.69

465 10 5 601.57 315 10 7 342.97 565 10 8 1506.1

475 10 5 553.68 325 10 7 565.63 575 10 8 511.27

485 10 5 1537.6 335 10 7 405.88 585 10 8 479.94

495 10 5 340.37 345 10 7 318.67 595 10 8 485.91

505 10 5 609.33 355 10 7 385.18 605 10 8 467.37

515 10 5 586.4 365 10 7 597.83 615 10 8 451.65

525 10 5 580.99 385 10 7 601.06 325 10 9 342.39

535 10 5 2543.9 395 10 7 413.66 335 10 9 368.8

545 10 5 647.32 405 10 7 474.7 345 10 9 327.28

555 10 5 585.51 415 10 7 498.88 365 10 9 412.77

565 10 5 646.86 425 10 7 553.01 375 10 9 454.27

575 10 5 592.83 435 10 7 329.23 385 10 9 89.24

585 10 5 698.32 445 10 7 60235 405 10 9 395.56



415 10 9 429.44 445 10 11 338.96 545 10 13 328.51

425 10 9 428.76 455 10 11 367.95 555 10 13 395.53

435 10 9 35375 465 10 11 70035 565 10 13 385.54

445 10 9 360.86 475 10 11 432.92 375 10 14 390.75

455 10 9 393.17 485 10 11 378.17 385 10 14 344.28

465 10 9 25478 495 10 11 348.05 395 10 14 334.07

475 10 9 510.81 505 10 11 343.66 405 10 14 327.2

485 10 9 463.98 515 10 11 374.76 415 10 14 375.25

495 10 9 183.1 525 10 11 367.73 425 10 14 367.66

505 10 9 370.94 535 10 11 383.44 435 10 14 116890

515 10 9 421.36 545 10 11 376.19 455 10 14 333.88

525 10 9 417.89 555 10 11 379.08 465 10 14 37269

535 10 9 409.53 575 10 11 390.76 475 10 14 429.55

555 10 9 434.33 585 10 11 407.71 485 10 14 358.64

565 10 9 415.71 355 10 12 308.33 495 10 14 331.35

575 10 9 1661.3 365 10 12 348.1 505 10 14 297.66

585 10 9 468.14 375 10 12 387.33 515 10 14 340.37

595 10 9 452.04 385 10 12 343.92 525 10 14 337.47

605 10 9 452.96 395 10 12 336.36 535 10 14 340.89

335 10 10 359.47 405 10 12 329.99 545 10 14 346.17

355 10 10 345.72 415 10 12 383.26 555 10 14 371.71

365 10 10 377.67 435 10 12 19361 385 10 15 352.54

375 10 10 406.72 445 10 12 322.16 395 10 15 353.53

385 10 10 363.2 455 10 12 357.86 405 10 15 364.85

395 10 10 368.19 465 10 12 52006 415 10 15 338.03

415 10 10 418.07 475 10 12 425.55 425 10 15 40921

425 10 10 385.07 485 10 12 355.07 435 10 15 346.47

435 10 10 49418 495 10 12 330.46 445 10 15 340.78

445 10 10 349.4 505 10 12 313.42 465 10 15 376.87

455 10 10 374.49 515 10 12 387.8 475 10 15 52610

465 10 10 73387 525 10 12 338.08 485 10 15 375.7

475 10 10 475.2 535 10 12 340.7 495 10 15 356.97

485 10 10 407.55 545 10 12 375.08 505 10 15 334.79

495 10 10 326.4 555 10 12 368.61 515 10 15 308.47

505 10 10 327.83 565 10 12 368.36 525 10 15 329.82

515 10 10 385.71 365 10 13 356.25 535 10 15 351.22

525 10 10 406.91 375 10 13 384.82 545 10 15 386.79

535 10 10 414.25 385 10 13 347.92 395 10 16 360.59

545 10 10 380.75 395 10 13 325.43 405 10 16 374.26

565 10 10 392.56 405 10 13 327.56 415 10 16 375.38

575 10 10 399.75 415 10 13 385.32 435 10 16 406.02

585 10 10 441.21 425 10 13 365.02 445 10 16 342.24

595 10 10 467.23 445 10 13 323.64 455 10 16 360.87

345 10 11 299.6 455 10 13 339.32 475 10 16 7420.1

355 10 11 340.68 465 10 13 129240 485 10 16 360.7

365 10 11 337.78 475 10 13 411.76 495 10 16 362.09

375 10 11 377.46 485 10 13 351.49 505 10 16 342.82

385 10 11 354.3 495 10 13 326.23 515 10 16 298.38

395 10 11 345.02 505 10 13 312.65 525 10 16 355.2

405 10 11 336.24 515 10 13 348.48 535 10 16 359.93

425 10 11 381.76 525 10 13 353.19 405 10 17 377.8

435 10 11 40175 535 10 13 336.9 415 10 17 346.42



425 10 17 13680

435 10 17 345.1

445 10 17 336.32

455 10 17 386.76

465 10 17 386.39

485 10 17 365.53

495 10 17 360.36

505 10 17 1565.2

515 10 17 333.2

525 10 17 369.07

415 10 18 354.87

425 10 18 7487

435 10 18 364.84

445 10 18 354.85

455 10 18 332.77

465 10 18 401.81

475 10 18 89323

495 10 18 357.95

505 10 18 590.55

515 10 18 348.56

425 10 19 26378

435 10 19 372.62

445 10 19 356.82

455 10 19 346.98

465 10 19 412.19

475 10 19 57859

485 10 19 346.33

505 10 19 391.22

435 10 20 379.25

445 10 20 363.6

455 10 20 316.02

465 10 20 423.08

475 10 20 398830

485 10 20 393.77

495 10 20 404.06

445 10 21 374.88

455 10 21 285.62

465 10 21 467.14

475 10 21 82166

485 10 21 422.29

455 10 22 191.02

465 10 22 434.64

475 10 22 48313

465 10 23 426.29



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 1_3 



Sting/ prg: W55_10
10

7
523

1
0

485 10 1 686.24 505 10 2 686.51 545 10 3 691.4

495 10 1 664.36 515 10 2 680.84 555 10 3 711.97

505 10 1 635.7 525 10 2 695.31 565 10 3 711.81

515 10 1 652.22 535 10 2 672.61 575 10 3 672.62

525 10 1 616.91 545 10 2 703.39 585 10 3 696.89

535 10 1 614.69 555 10 2 733.76 595 10 3 728.51

545 10 1 653.87 565 10 2 764.06 605 10 3 798.33

555 10 1 697.41 575 10 2 764.94 615 10 3 620.81

565 10 1 777.98 585 10 2 728.47 625 10 3 586.57

575 10 1 762.81 595 10 2 735.27 635 10 3 442.2

585 10 1 853.68 605 10 2 732.34 645 10 3 792.48

595 10 1 754.38 615 10 2 835.91 655 10 3 631.96

605 10 1 794.63 625 10 2 641.75 665 10 3 612.53

615 10 1 785.08 635 10 2 481.95 675 10 3 713.39

625 10 1 1139.5 645 10 2 928.75 685 10 3 563.67

635 10 1 613.38 655 10 2 628.66 695 10 3 587.95

645 10 1 1339.6 665 10 2 565.13 705 10 3 589.2

655 10 1 622.41 675 10 2 823.58 715 10 3 732.78

665 10 1 777.08 685 10 2 626.83 725 10 3 659.98

675 10 1 1249.6 695 10 2 632.4 735 10 3 669.22

685 10 1 748.33 705 10 2 749.71 745 10 3 627.11

695 10 1 1359.9 715 10 2 787.91 755 10 3 592.84

705 10 1 872.02 725 10 2 690.67 765 10 3 632.44

715 10 1 1051.6 735 10 2 716.81 775 10 3 637.12

725 10 1 930.67 745 10 2 705.48 785 10 3 588.49

735 10 1 1127.2 755 10 2 639.5 795 10 3 543.41

745 10 1 1127.8 765 10 2 705.52 805 10 3 547.27

755 10 1 1151.8 775 10 2 704.8 815 10 3 528.6

765 10 1 1165.3 785 10 2 650.39 825 10 3 506.04

775 10 1 1138.2 795 10 2 629.44 835 10 3 493.13

785 10 1 1125.9 805 10 2 624.44 845 10 3 517.37

795 10 1 1182.8 815 10 2 636.28 855 10 3 463.58

805 10 1 1195.6 825 10 2 613.12 865 10 3 474.79

815 10 1 1235.6 835 10 2 637.27 875 10 3 462.56

825 10 1 1348.2 845 10 2 656.38 885 10 3 466.81

835 10 1 1291 855 10 2 628.47 895 10 3 470.17

845 10 1 1404.8 865 10 2 648.74 905 10 3 437.85

855 10 1 1316.3 875 10 2 581.16 515 10 4 623.54

865 10 1 1347.5 885 10 2 592.43 525 10 4 669.35

875 10 1 1197 895 10 2 561.12 545 10 4 664.57

885 10 1 1205.7 905 10 2 527.6 555 10 4 656.97

895 10 1 1165.1 915 10 2 569.92 565 10 4 642.31

905 10 1 941.43 505 10 3 654.03 585 10 4 673.56

915 10 1 1123.8 515 10 3 672.07 595 10 4 740.29

925 10 1 844.62 525 10 3 680.26 605 10 4 1001.1

495 10 2 641.58 535 10 3 682.87 615 10 4 562.73



625 10 4 542.22 775 10 5 572.27 595 10 7 537.67

635 10 4 409.14 785 10 5 550.64 605 10 7 468.15

645 10 4 775.3 795 10 5 513.43 615 10 7 419.5

655 10 4 628.13 805 10 5 496.55 625 10 7 413.05

665 10 4 577.47 815 10 5 470.37 635 10 7 1860.7

675 10 4 684.71 825 10 5 460.53 645 10 7 606.07

685 10 4 507.19 835 10 5 438.05 655 10 7 503.98

695 10 4 560.83 845 10 5 462.36 665 10 7 449.01

705 10 4 556 855 10 5 421.54 675 10 7 563.59

715 10 4 634.54 865 10 5 441.32 685 10 7 417.21

725 10 4 622.04 875 10 5 396.57 695 10 7 438.17

735 10 4 619.29 885 10 5 403.79 705 10 7 441.37

745 10 4 583.7 535 10 6 498.29 715 10 7 460.9

755 10 4 545.79 545 10 6 501.65 725 10 7 441.46

765 10 4 609.84 555 10 6 685.36 735 10 7 455.56

775 10 4 606.86 565 10 6 1091.5 745 10 7 425.91

785 10 4 575.19 575 10 6 601.29 755 10 7 435.96

795 10 4 542.6 585 10 6 593.56 765 10 7 477.8

805 10 4 515.98 595 10 6 582.56 775 10 7 466.51

815 10 4 505.63 605 10 6 550.22 785 10 7 472.35

825 10 4 485.96 615 10 6 442.98 795 10 7 448.62

835 10 4 475.93 625 10 6 1556.3 805 10 7 435.27

845 10 4 480.78 635 10 6 355.14 815 10 7 416.29

855 10 4 438.23 645 10 6 684.39 825 10 7 378.37

865 10 4 451.52 655 10 6 542 835 10 7 357.26

875 10 4 437.42 665 10 6 495.11 845 10 7 419.17

885 10 4 453.92 675 10 6 604.48 855 10 7 330.18

895 10 4 431.96 685 10 6 452.53 865 10 7 337.38

525 10 5 581.19 695 10 6 481.72 555 10 8 488.71

535 10 5 575.13 705 10 6 468.27 565 10 8 479.48

555 10 5 685.48 715 10 6 528.05 575 10 8 711.48

565 10 5 224 725 10 6 478.95 585 10 8 493.55

575 10 5 624.5 735 10 6 484.55 595 10 8 475.39

585 10 5 706.34 745 10 6 502.32 605 10 8 465.4

595 10 5 652.47 755 10 6 455.21 615 10 8 439.04

605 10 5 594.71 765 10 6 512.39 625 10 8 383.06

615 10 5 1137.8 775 10 6 525.5 635 10 8 420.19

625 10 5 470.75 785 10 6 504.48 645 10 8 1911.5

635 10 5 386.47 795 10 6 489.33 655 10 8 496.87

645 10 5 738.37 805 10 6 462.16 665 10 8 528.94

655 10 5 592.77 815 10 6 452.15 675 10 8 464.62

665 10 5 541.59 825 10 6 418.2 685 10 8 461.88

675 10 5 641.47 835 10 6 404.8 695 10 8 52.82

685 10 5 498.65 845 10 6 437.19 705 10 8 434.71

695 10 5 497.24 855 10 6 417.19 715 10 8 440.77

705 10 5 542.12 865 10 6 401.65 725 10 8 419.63

715 10 5 579.45 875 10 6 353.14 735 10 8 415.73

725 10 5 518.79 545 10 7 478.15 745 10 8 409.61

735 10 5 572.26 555 10 7 383.37 755 10 8 415.46

745 10 5 529.28 565 10 7 771.19 765 10 8 441.94

755 10 5 508.67 575 10 7 529.01 775 10 8 457.31

765 10 5 557.15 585 10 7 521.06 785 10 8 445.84



795 10 8 436.68 745 10 10 352.93 765 10 12 362.37

805 10 8 422.14 755 10 10 377.73 775 10 12 381.11

815 10 8 401.98 765 10 10 383.79 785 10 12 362.59

825 10 8 380.78 775 10 10 393.75 795 10 12 365.46

835 10 8 390.83 785 10 10 394.9 805 10 12 357.92

845 10 8 360.53 795 10 10 374.1 815 10 12 321.81

855 10 8 378.64 805 10 10 356.54 605 10 13 377.74

565 10 9 423.94 815 10 10 359.55 615 10 13 347.71

575 10 9 394.56 825 10 10 294.26 625 10 13 307.95

585 10 9 437.82 835 10 10 299.54 635 10 13 354.28

595 10 9 463.18 585 10 11 413.96 645 10 13 364.82

605 10 9 433.44 595 10 11 420.61 655 10 13 403.06

625 10 9 350.44 605 10 11 386.64 665 10 13 394.41

635 10 9 404.14 615 10 11 376.19 675 10 13 355.48

645 10 9 417.71 625 10 11 324.33 685 10 13 352.93

655 10 9 2871.8 635 10 11 356.65 695 10 13 5128.7

665 10 9 450.9 645 10 11 385.51 705 10 13 366.69

675 10 9 421.53 655 10 11 410.32 715 10 13 348.9

685 10 9 415.19 665 10 11 474.1 725 10 13 371.6

695 10 9 311.62 675 10 11 4555.2 735 10 13 375.35

705 10 9 420.12 685 10 11 349.18 745 10 13 365.73

715 10 9 413.15 695 10 11 620.39 755 10 13 356.24

725 10 9 407.8 705 10 11 378.83 765 10 13 364.45

735 10 9 382.61 715 10 11 385.18 775 10 13 354.86

745 10 9 393.48 725 10 11 399.95 785 10 13 373.36

755 10 9 389.92 735 10 11 364.11 795 10 13 320.82

765 10 9 396.54 745 10 11 360.49 805 10 13 334.97

775 10 9 435.25 755 10 11 352.74 615 10 14 351.61

785 10 9 419.91 765 10 11 369.86 625 10 14 307.39

795 10 9 400.4 775 10 11 379.51 635 10 14 337.23

805 10 9 392.78 785 10 11 367.05 645 10 14 377.6

815 10 9 366.48 795 10 11 356.95 655 10 14 380.45

825 10 9 374.39 805 10 11 363.39 665 10 14 392.08

835 10 9 327.43 815 10 11 274.09 675 10 14 350.07

845 10 9 331.68 825 10 11 260.15 685 10 14 352.97

575 10 10 2400 595 10 12 398.84 695 10 14 320.58

585 10 10 434.93 605 10 12 387.01 705 10 14 2426.5

595 10 10 427.23 615 10 12 358.5 715 10 14 357.12

605 10 10 423.15 625 10 12 311.05 725 10 14 357.16

615 10 10 387.48 635 10 12 343.17 735 10 14 367.98

625 10 10 340.02 645 10 12 376.56 745 10 14 354.27

635 10 10 376.87 655 10 12 407.43 755 10 14 355.91

645 10 10 398.6 665 10 12 405.7 765 10 14 350.12

655 10 10 434.59 675 10 12 353.3 775 10 14 377.89

665 10 10 2469.2 685 10 12 2896.3 785 10 14 310.99

675 10 10 377.1 695 10 12 340.2 795 10 14 325.18

685 10 10 380.41 705 10 12 376.26 625 10 15 346.02

695 10 10 295.9 715 10 12 374.26 635 10 15 363.51

705 10 10 395.14 725 10 12 374.11 645 10 15 356.36

715 10 10 399.18 735 10 12 379.04 655 10 15 388.05

725 10 10 396.41 745 10 12 367.16 665 10 15 392.75

735 10 10 382.33 755 10 12 360.88 675 10 15 370.42



685 10 15 359.52 705 10 19 318.43

695 10 15 359.19 715 10 19 386.96

705 10 15 331.81 725 10 19 370.25

715 10 15 1695.4 735 10 19 259.15

725 10 15 360.39 745 10 19 355.99

735 10 15 350.83 675 10 20 388.02

745 10 15 371.07 685 10 20 358.51

755 10 15 362.49 695 10 20 337.72

765 10 15 382.62 705 10 20 268.82

775 10 15 341.44 715 10 20 409.13

785 10 15 346.07 725 10 20 240.41

635 10 16 366.93 735 10 20 235.81

645 10 16 370.47 685 10 21 353.71

655 10 16 433.79 695 10 21 325.68

675 10 16 429.67 705 10 21 365.26

685 10 16 348.06 715 10 21 374.35

695 10 16 372.72 725 10 21 205.71

705 10 16 332.62 695 10 22 383.9

715 10 16 376.11 705 10 22 262.9

725 10 16 4263.1 715 10 22 365.65

735 10 16 344.85 705 10 23 212.87

745 10 16 367.05

755 10 16 375.92

765 10 16 345.11

775 10 16 363.32

645 10 17 369.84

655 10 17 420.65

665 10 17 393.32

675 10 17 376.16

685 10 17 363.42

695 10 17 364.42

705 10 17 317.56

715 10 17 383.32

725 10 17 338.82

735 10 17 4416.2

745 10 17 377.12

755 10 17 337.48

765 10 17 340

655 10 18 443

665 10 18 396.36

675 10 18 381.02

685 10 18 368.55

695 10 18 362.29

705 10 18 290.21

715 10 18 384.46

725 10 18 326.04

735 10 18 353.68

755 10 18 333.44

665 10 19 420.68

675 10 19 385.24

685 10 19 360.96

695 10 19 361.64



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 1_4 



Sting/Sprg: W55_10
10

7
502

1
0

715 10 1 1053.4 755 10 2 630.94 815 10 3 538.6

725 10 1 922.54 765 10 2 710.62 825 10 3 480.47

735 10 1 1136.5 775 10 2 709.61 835 10 3 493.28

745 10 1 1128.8 785 10 2 657.9 845 10 3 522.07

755 10 1 1157.6 795 10 2 640.32 855 10 3 488.01

765 10 1 1183.3 805 10 2 640.07 865 10 3 475.62

775 10 1 1144.1 815 10 2 648.88 875 10 3 464.25

785 10 1 1145.9 825 10 2 634.9 885 10 3 488.68

795 10 1 1167.8 835 10 2 638.92 895 10 3 498.89

805 10 1 1200.5 845 10 2 673.38 905 10 3 424.49

815 10 1 1204.4 855 10 2 644.11 925 10 3 429.42

825 10 1 1378.4 865 10 2 667.54 935 10 3 490.82

835 10 1 1296.3 875 10 2 585.54 945 10 3 3710.7

845 10 1 1441.9 885 10 2 597.72 955 10 3 43766

855 10 1 1325.1 895 10 2 589.13 965 10 3 17.4

865 10 1 1377.2 905 10 2 493.5 975 10 3 444.08

875 10 1 1218.6 915 10 2 523.57 995 10 3 454.28

885 10 1 1207.9 935 10 2 499.57 1005 10 3 454.2

895 10 1 1180.6 945 10 2 86232 1015 10 3 396.09

905 10 1 951.16 955 10 2 15610 1025 10 3 442.71

915 10 1 1117.1 965 10 2 573.36 1035 10 3 431.2

925 10 1 891.7 985 10 2 596.65 1045 10 3 410.29

945 10 1 897.9 995 10 2 607.69 1055 10 3 364.75

955 10 1 16579 1005 10 2 580.44 1065 10 3 361.42

975 10 1 926.89 1015 10 2 529.38 1075 10 3 373.57

985 10 1 949.8 1025 10 2 597.25 1085 10 3 357.42

995 10 1 897.16 1035 10 2 549.6 1095 10 3 310.12

1005 10 1 1013.5 1045 10 2 529.83 1105 10 3 349.79

1015 10 1 901.33 1055 10 2 491.35 1115 10 3 411.82

1025 10 1 972.16 1065 10 2 481.98 1125 10 3 323.18

1035 10 1 854.49 1075 10 2 478.73 1135 10 3 294.73

1045 10 1 936.11 1085 10 2 480.35 745 10 4 583.21

1055 10 1 820.89 1095 10 2 399.37 755 10 4 527.67

1065 10 1 910.97 1105 10 2 387.99 775 10 4 609.57

1075 10 1 822.75 1115 10 2 610.26 785 10 4 575.32

1085 10 1 817.88 1125 10 2 413.2 795 10 4 541.42

1095 10 1 806.93 1135 10 2 348.25 805 10 4 509.69

1105 10 1 735.91 1145 10 2 512.63 815 10 4 510.09

1115 10 1 777.03 735 10 3 680.57 825 10 4 484.04

1125 10 1 1447.5 745 10 3 624.67 835 10 4 467.76

1135 10 1 712.95 755 10 3 582.56 845 10 4 487.66

1145 10 1 1114.5 765 10 3 641.15 855 10 4 444.76

1155 10 1 683.88 775 10 3 641.99 865 10 4 448.56

725 10 2 692.22 785 10 3 589.16 875 10 4 432.93

735 10 2 727.83 795 10 3 540.18 885 10 4 422.63

745 10 2 705.26 805 10 3 551.31 895 10 4 415.56



915 10 4 408.97 1105 10 5 252.92 955 10 7 102740

925 10 4 405.28 1115 10 5 341.77 965 10 7 892.64

935 10 4 370.21 765 10 6 518.01 975 10 7 329.94

945 10 4 67629 775 10 6 532.57 985 10 7 313.44

955 10 4 341180 785 10 6 509.03 995 10 7 315.77

965 10 4 57.26 795 10 6 393.13 1005 10 7 268.33

975 10 4 448.14 805 10 6 465.86 1015 10 7 282.13

985 10 4 421.86 815 10 6 452.25 1035 10 7 305.52

1005 10 4 412.62 825 10 6 419.78 1045 10 7 317.22

1015 10 4 372.59 835 10 6 411.89 1055 10 7 284.8

1025 10 4 393.98 845 10 6 428.19 1075 10 7 274.66

1035 10 4 365.04 855 10 6 416.95 1085 10 7 267.44

1045 10 4 398.4 865 10 6 370.46 1095 10 7 241.47

1055 10 4 325.5 875 10 6 331.01 785 10 8 447.84

1065 10 4 327.71 895 10 6 312.92 795 10 8 434.72

1075 10 4 314.47 905 10 6 285.2 805 10 8 425.62

1085 10 4 322.16 915 10 6 331.93 815 10 8 408.99

1095 10 4 301.48 925 10 6 400.22 825 10 8 384.4

1105 10 4 278.41 935 10 6 543.34 835 10 8 397.51

1115 10 4 353.85 945 10 6 1495.1 845 10 8 475.47

1125 10 4 311.8 955 10 6 2414.8 855 10 8 377.12

755 10 5 505.03 965 10 6 357.84 875 10 8 253.22

765 10 5 552.36 975 10 6 339.14 885 10 8 388.55

785 10 5 552.27 985 10 6 341.4 895 10 8 364.48

795 10 5 508.32 995 10 6 316.99 905 10 8 361.1

805 10 5 323.18 1005 10 6 297.24 915 10 8 349.53

815 10 5 476.31 1025 10 6 324.91 925 10 8 486.77

825 10 5 460.84 1035 10 6 310.95 935 10 8 6282.6

835 10 5 443.71 1045 10 6 314.63 945 10 8 696.63

845 10 5 480.29 1055 10 6 284.46 955 10 8 276.86

855 10 5 470.26 1065 10 6 296.9 965 10 8 20783

865 10 5 437.75 1075 10 6 290.47 975 10 8 317.56

875 10 5 407.04 1085 10 6 280.78 985 10 8 323.72

885 10 5 425.95 1095 10 6 240.16 995 10 8 309.94

905 10 5 390.49 1105 10 6 252.8 1005 10 8 305.64

915 10 5 585.74 775 10 7 475.69 1015 10 8 281

925 10 5 378.85 785 10 7 148.33 1025 10 8 301.75

935 10 5 418.85 795 10 7 447.89 1045 10 8 289.05

945 10 5 24912 805 10 7 434.33 1055 10 8 289.7

955 10 5 5498.7 815 10 7 415.89 1065 10 8 273.16

965 10 5 372.12 825 10 7 392.28 1075 10 8 271.07

975 10 5 379.73 835 10 7 367.11 1085 10 8 263.51

985 10 5 346.54 845 10 7 430.96 795 10 9 402.26

995 10 5 339.27 855 10 7 531.96 805 10 9 397.26

1015 10 5 309.7 865 10 7 214.62 815 10 9 376.01

1025 10 5 353.42 885 10 7 378.46 825 10 9 378.59

1035 10 5 321.89 895 10 7 361.44 835 10 9 349.29

1045 10 5 323.78 905 10 7 344.37 845 10 9 472.98

1055 10 5 302.82 915 10 7 380.09 865 10 9 330.33

1075 10 5 291.61 925 10 7 382.41 875 10 9 189.55

1085 10 5 307.85 935 10 7 1375.6 885 10 9 340.58

1095 10 5 258.48 945 10 7 11590 895 10 9 348.83



905 10 9 343.45 925 10 11 321.95 995 10 13 330.93

915 10 9 349.73 935 10 11 122330 1005 10 13 335.73

925 10 9 472.34 945 10 11 474.31 1015 10 13 331.89

935 10 9 6710.4 955 10 11 277.57 1025 10 13 322.36

945 10 9 335.76 965 10 11 131960 1035 10 13 340.36

955 10 9 583.88 975 10 11 6411.7 845 10 14 297.96

965 10 9 20898 985 10 11 331.4 855 10 14 231.74

975 10 9 54.38 995 10 11 335.2 865 10 14 296.94

985 10 9 316.97 1005 10 11 313.76 875 10 14 323.96

995 10 9 314.62 1015 10 11 345.56 885 10 14 308.95

1005 10 9 297.85 1025 10 11 346.05 895 10 14 322.76

1015 10 9 302.67 1035 10 11 316.07 905 10 14 316.54

1025 10 9 294.27 1045 10 11 368.9 915 10 14 334.63

1035 10 9 302.47 1055 10 11 355.21 925 10 14 144790

1055 10 9 279.81 835 10 12 204.91 935 10 14 24056

1065 10 9 270.41 845 10 12 211.4 945 10 14 407.17

1075 10 9 281.84 855 10 12 245.63 955 10 14 90597

805 10 10 378.74 865 10 12 229.92 965 10 14 41485

815 10 10 373.97 875 10 12 222.98 975 10 14 3039.5

825 10 10 323.51 885 10 12 299.92 985 10 14 347.54

835 10 10 334.12 895 10 12 328.55 995 10 14 382.04

855 10 10 335.71 905 10 12 296.65 1005 10 14 327.53

865 10 10 304.57 915 10 12 620.15 1015 10 14 320.75

875 10 10 204.43 925 10 12 327.36 1025 10 14 332.36

885 10 10 342.19 935 10 12 38710 855 10 15 316.98

895 10 10 314.8 945 10 12 100.01 865 10 15 346.38

905 10 10 341.02 955 10 12 287 875 10 15 326.56

915 10 10 410.2 965 10 12 36510 885 10 15 340.49

925 10 10 344.52 975 10 12 361.36 895 10 15 336.84

935 10 10 6501.8 985 10 12 315.19 905 10 15 398.45

945 10 10 471.02 995 10 12 316.48 915 10 15 5068.5

955 10 10 336.66 1005 10 12 329.18 925 10 15 12711

965 10 10 286210 1015 10 12 362.73 935 10 15 25123

975 10 10 826.4 1025 10 12 336.62 945 10 15 350.62

985 10 10 333.31 1035 10 12 339.02 955 10 15 382.74

995 10 10 338.5 1045 10 12 313.05 965 10 15 188.8

1005 10 10 331.59 835 10 13 154.3 975 10 15 7932.9

1015 10 10 344.53 845 10 13 220.88 985 10 15 105890

1025 10 10 301.82 855 10 13 280.78 995 10 15 349.23

1035 10 10 375.54 865 10 13 79.11 1005 10 15 341.92

1045 10 10 364.25 875 10 13 319.67 1015 10 15 337.51

1065 10 10 335.43 885 10 13 328.29 865 10 16 347.39

815 10 11 187.01 895 10 13 308.28 875 10 16 339.36

825 10 11 225.14 905 10 13 331.67 885 10 16 330.79

845 10 11 248.42 915 10 13 417.04 905 10 16 706.64

855 10 11 237.97 925 10 13 635.73 915 10 16 122310

865 10 11 197.05 935 10 13 81701 925 10 16 7571.8

875 10 11 295.92 945 10 13 392.53 935 10 16 2138.8

885 10 11 214.19 955 10 13 21070 945 10 16 368.96

895 10 11 323.84 965 10 13 125420 955 10 16 645.75

905 10 11 320.17 975 10 13 133.89 965 10 16 125450

915 10 11 311.52 985 10 13 348.78 975 10 16 17025



985 10 16 60568

995 10 16 327.36

1005 10 16 0.01

875 10 17 311.15

885 10 17 200.09

895 10 17 308.08

905 10 17 660.48

915 10 17 90868

925 10 17 5994.1

935 10 17 0.21

945 10 17 0.04

955 10 17 451.29

965 10 17 104450

975 10 17 61547

985 10 17 146800

995 10 17 377.99

885 10 18 332.54

895 10 18 309.71

905 10 18 542.39

915 10 18 121250

925 10 18 2118.9

935 10 18 91956

945 10 18 381.21

955 10 18 671.59

965 10 18 192000

975 10 18 7928.2

985 10 18 258790

895 10 19 350.55

905 10 19 738.71

915 10 19 116990

925 10 19 2817.2

935 10 19 74749

945 10 19 407.95

955 10 19 156.77

965 10 19 31771

975 10 19 7338.2

905 10 20 744.18

915 10 20 215730

925 10 20 1393.8

935 10 20 15239

945 10 20 407.2

955 10 20 1114.6

965 10 20 67809

915 10 21 204810

925 10 21 978.71

935 10 21 32759

945 10 21 393.57

955 10 21 228.4

925 10 22 818.91

935 10 22 229470

945 10 22 437.11

935 10 23 115370



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 2 



Sting/Sprg: W55_10
10

7
921

1
0

15 10 1 332.22 495 10 1 940.6 285 10 2 676.765

25 10 1 372.46 505 10 1 701.34 295 10 2 604.95

35 10 1 373.2 515 10 1 810.4 305 10 2 488.55

45 10 1 424.54 525 10 1 706.67 315 10 2 416.77

55 10 1 541.25 535 10 1 606.37 325 10 2 411.425

65 10 1 608.99 545 10 1 516.2 335 10 2 397.9

75 10 1 806.36 555 10 1 415.7 345 10 2 451.76

95 10 1 789.98 565 10 1 420.69 355 10 2 424.92

105 10 1 882.23 575 10 1 460.46 365 10 2 594.685

115 10 1 670.36 585 10 1 116.91 375 10 2 288.94

125 10 1 692.29 595 10 1 162.65 385 10 2 492.315

135 10 1 500.38 605 10 1 0.35 395 10 2 586.02

145 10 1 519.87 615 10 1 155.99 405 10 2 622.84

155 10 1 616.91 625 10 1 92.51 415 10 2 588.805

165 10 1 588.99 635 10 1 1590.1 425 10 2 527.495

185 10 1 1139.9 645 10 1 1329.3 435 10 2 795.665

195 10 1 670.84 655 10 1 1866.2 445 10 2 992.305

205 10 1 715.25 665 10 1 1155.2 455 10 2 745.32

215 10 1 778.71 675 10 1 1413.9 465 10 2 915.22

225 10 1 682.61 685 10 1 622.79 475 10 2 760.95

235 10 1 473.46 695 10 1 696.83 485 10 2 946.66

245 10 1 651.12 705 10 1 1074.7 495 10 2 871.71

255 10 1 448.89 715 10 1 852.38 505 10 2 501.34

265 10 1 477.33 25 10 2 350.5 515 10 2 859.92

275 10 1 561.78 35 10 2 265.53 525 10 2 753.7

285 10 1 577.405 45 10 2 59.86 535 10 2 545.86

295 10 1 475.66 55 10 2 448.69 545 10 2 603.75

305 10 1 416.875 65 10 2 117.97 555 10 2 481.1

315 10 1 326.47 75 10 2 679.75 565 10 2 528.21

325 10 1 292.36 85 10 2 490.11 575 10 2 482.14

335 10 1 264.51 105 10 2 533.47 585 10 2 545.71

345 10 1 376.895 115 10 2 465.4 595 10 2 678.97

355 10 1 472.585 125 10 2 527.13 605 10 2 668.88

365 10 1 634 135 10 2 462.3 615 10 2 867.01

375 10 1 478.86 145 10 2 545.57 625 10 2 940.61

385 10 1 637.325 155 10 2 620.68 635 10 2 991.7

395 10 1 624.36 175 10 2 733.42 645 10 2 881.82

405 10 1 629.88 185 10 2 1084.4 655 10 2 1100.1

415 10 1 765.64 195 10 2 2422.8 665 10 2 1123

425 10 1 741.75 205 10 2 792.15 675 10 2 878.73

435 10 1 893.12 225 10 2 625.42 685 10 2 562.62

445 10 1 1150.8 235 10 2 786.35 695 10 2 883.76

455 10 1 961.685 245 10 2 631.75 705 10 2 818.23

465 10 1 1041.5 255 10 2 703.38 35 10 3 66.4

475 10 1 1111.1 265 10 2 707.27 45 10 3 479.58

485 10 1 961.91 275 10 2 641.12 55 10 3 364.72



65 10 3 345.41 605 10 3 511.89 495 10 4 697.29

75 10 3 879.69 615 10 3 750.16 505 10 4 395.57

85 10 3 428.6 625 10 3 628.56 515 10 4 667.51

95 10 3 420.15 635 10 3 648.76 525 10 4 707.69

105 10 3 439.73 645 10 3 492.96 535 10 4 586.74

115 10 3 422.62 655 10 3 906.57 545 10 4 517.33

125 10 3 454.87 665 10 3 670.43 555 10 4 372.76

135 10 3 402.69 675 10 3 576.59 565 10 4 511.34

145 10 3 549.8 685 10 3 390.59 575 10 4 354.34

165 10 3 544.39 695 10 3 688.41 585 10 4 390.18

175 10 3 596.03 45 10 4 637.57 595 10 4 433.28

185 10 3 1250 55 10 4 355.71 605 10 4 451.43

195 10 3 2964.3 75 10 4 973.19 625 10 4 447.64

205 10 3 609.17 85 10 4 421.86 635 10 4 434.02

215 10 3 578.11 95 10 4 444 645 10 4 411.37

235 10 3 608.22 105 10 4 462.79 655 10 4 515.75

245 10 3 858.46 115 10 4 400.64 665 10 4 487.3

255 10 3 588.36 125 10 4 455.92 675 10 4 483.56

265 10 3 559.78 135 10 4 388.7 685 10 4 278.28

275 10 3 600.53 155 10 4 601.49 55 10 5 378.21

285 10 3 649.96 165 10 4 512.47 65 10 5 464.28

295 10 3 600.88 175 10 4 571.62 85 10 5 450.03

305 10 3 522.02 185 10 4 949.44 95 10 5 432.87

315 10 3 450.435 195 10 4 12165 105 10 5 477.06

325 10 3 467.605 205 10 4 603.09 115 10 5 430.11

335 10 3 403.63 215 10 4 523.63 125 10 5 413.43

345 10 3 459.165 225 10 4 537.52 145 10 5 537.56

355 10 3 465.98 245 10 4 1654.1 155 10 5 564.35

365 10 3 660.79 255 10 4 512.13 165 10 5 514.59

375 10 3 419.27 265 10 4 478.69 175 10 5 572.81

385 10 3 501.5 275 10 4 532.49 185 10 5 661.89

395 10 3 646.57 285 10 4 634.81 195 10 5 1753.9

405 10 3 662.15 295 10 4 599.99 205 10 5 569.05

415 10 3 514.27 305 10 4 541.535 215 10 5 532.21

425 10 3 525.3 315 10 4 491.34 225 10 5 505.71

435 10 3 820.71 325 10 4 462.37 235 10 5 246.23

445 10 3 966.43 335 10 4 402.16 255 10 5 445.2

455 10 3 673.65 345 10 4 479.24 265 10 5 476.22

465 10 3 626.63 355 10 4 480.14 275 10 5 502.71

475 10 3 748.16 365 10 4 678.205 285 10 5 614.94

485 10 3 922.41 375 10 4 393.235 295 10 5 623.56

495 10 3 749.9 385 10 4 560.715 305 10 5 563.71

505 10 3 454.42 395 10 4 601.73 315 10 5 474.605

515 10 3 706.91 405 10 4 564.515 325 10 5 458.91

525 10 3 812.93 415 10 4 554.385 335 10 5 414.94

535 10 3 578.23 425 10 4 506.03 345 10 5 467.4

545 10 3 518.09 435 10 4 749.93 355 10 5 458.395

555 10 3 497.74 445 10 4 828.53 365 10 5 641.535

565 10 3 546.82 455 10 4 569.23 375 10 5 518.945

575 10 3 493.09 465 10 4 770.49 385 10 5 449.295

585 10 3 447.43 475 10 4 583.61 395 10 5 532.39

595 10 3 544.55 485 10 4 744.21 405 10 5 539.02



415 10 5 487.385 325 10 6 426.265 245 10 7 587.36

425 10 5 448.22 335 10 6 351.88 255 10 7 502.75

435 10 5 602.19 345 10 6 371.83 265 10 7 581.22

445 10 5 637.46 355 10 6 339.065 275 10 7 585.99

455 10 5 497.23 365 10 6 759.05 285 10 7 685.92

465 10 5 525.08 375 10 6 416.705 295 10 7 573.54

475 10 5 568.47 385 10 6 867.665 305 10 7 520.84

485 10 5 599.93 395 10 6 288.325 315 10 7 471.45

495 10 5 598.3 405 10 6 269.39 325 10 7 448.59

505 10 5 387.64 415 10 6 38.38 335 10 7 245.85

515 10 5 662.55 425 10 6 0.86 345 10 7 747.455

525 10 5 654.6 435 10 6 0.07 355 10 7 385.445

535 10 5 494.82 445 10 6 1.23 365 10 7 485.775

545 10 5 468.73 455 10 6 58.88 375 10 7 245.11

555 10 5 352.85 465 10 6 252.67 385 10 7 307.285

565 10 5 261.45 475 10 6 502.09 395 10 7 496.52

575 10 5 328.44 485 10 6 580.36 405 10 7 296.49

585 10 5 328.92 495 10 6 447.58 415 10 7 334.78

595 10 5 403.04 505 10 6 424.56 425 10 7 0.84

605 10 5 384.94 515 10 6 629.18 435 10 7 417.63

615 10 5 439.33 525 10 6 609.92 445 10 7 365.7

625 10 5 399.39 535 10 6 127.78 455 10 7 96.51

635 10 5 385.6 545 10 6 191.83 465 10 7 572.23

645 10 5 199.11 555 10 6 565.4 475 10 7 614.38

655 10 5 366.68 565 10 6 239.87 485 10 7 919.9

665 10 5 334.81 575 10 6 259.92 495 10 7 1721.3

675 10 5 491.98 585 10 6 6.57 505 10 7 579.92

65 10 6 671.53 595 10 6 230.82 515 10 7 1264.1

75 10 6 2376.2 605 10 6 29.34 525 10 7 1020.1

85 10 6 571.86 615 10 6 463.74 535 10 7 855.05

95 10 6 496.23 625 10 6 49.34 545 10 7 199.33

105 10 6 491.65 635 10 6 184.17 555 10 7 165.92

115 10 6 465.38 645 10 6 278.53 565 10 7 674.14

135 10 6 411.8 655 10 6 22.25 575 10 7 508.36

145 10 6 571.37 665 10 6 160.96 585 10 7 814

155 10 6 629.14 75 10 7 3795.4 595 10 7 504.45

165 10 6 521.33 85 10 7 642.67 605 10 7 432.24

175 10 6 581.75 95 10 7 525.64 615 10 7 390.11

185 10 6 918.44 105 10 7 488.52 625 10 7 4.44

195 10 6 4208.1 115 10 7 473.84 635 10 7 18.34

205 10 6 557.16 125 10 7 478.89 645 10 7 45.02

215 10 6 544.01 135 10 7 397.85 655 10 7 284.05

225 10 6 508.29 145 10 7 541.29 85 10 8 1960.2

235 10 6 522.66 155 10 7 681.99 95 10 8 597.46

245 10 6 646.27 165 10 7 550.56 115 10 8 451.05

255 10 6 537.64 175 10 7 609.63 125 10 8 446.8

265 10 6 475.97 185 10 7 220.78 135 10 8 509.08

275 10 6 508.04 195 10 7 679.94 145 10 8 554.08

285 10 6 631.52 205 10 7 600.53 155 10 8 590.13

295 10 6 615.58 215 10 7 505.1 165 10 8 637.49

305 10 6 546.62 225 10 7 512.8 175 10 8 259.03

315 10 6 485.16 235 10 7 610.52 185 10 8 595.95



195 10 8 588.23 165 10 9 628.84 145 10 10 609.95

205 10 8 584.26 175 10 9 408.14 155 10 10 651.1

215 10 8 545.26 185 10 9 643.88 165 10 10 611.18

225 10 8 512.34 195 10 9 635.85 175 10 10 217.02

235 10 8 544.5 205 10 9 601.46 185 10 10 637.76

245 10 8 556.68 215 10 9 522.79 195 10 10 659.86

255 10 8 548.4 225 10 9 547.53 205 10 10 1656.2

265 10 8 543.4 235 10 9 518.35 215 10 10 563.94

285 10 8 583.71 245 10 9 568.63 225 10 10 543.83

295 10 8 583.48 255 10 9 556.47 235 10 10 556.54

305 10 8 500.09 265 10 9 568.94 245 10 10 544.8

315 10 8 461.72 275 10 9 572.88 255 10 10 578.87

325 10 8 398.71 285 10 9 655.7 265 10 10 519.98

335 10 8 406.3 295 10 9 598.76 275 10 10 544.17

345 10 8 422.195 305 10 9 506.28 285 10 10 523.49

355 10 8 447.83 315 10 9 389.8 295 10 10 611.77

365 10 8 419.58 325 10 9 364.29 305 10 10 475.48

375 10 8 508.795 335 10 9 420 315 10 10 397.15

385 10 8 484.975 345 10 9 347 325 10 10 369.31

395 10 8 401.45 355 10 9 375.755 335 10 10 281.13

405 10 8 394.48 365 10 9 449.59 345 10 10 335.43

415 10 8 254.63 375 10 9 543.81 355 10 10 449.85

425 10 8 299.87 385 10 9 351.52 365 10 10 460.18

435 10 8 318.76 395 10 9 276.17 375 10 10 381.6

445 10 8 397.82 405 10 9 329.38 385 10 10 0.34

455 10 8 471.7 415 10 9 117.22 395 10 10 106.98

465 10 8 377.71 425 10 9 166.85 405 10 10 15.61

475 10 8 463.26 435 10 9 254.49 415 10 10 64.16

485 10 8 498.23 445 10 9 371.01 425 10 10 167.7

495 10 8 474.92 455 10 9 257.39 435 10 10 269.13

505 10 8 560.37 465 10 9 316.59 445 10 10 257.36

515 10 8 324.23 475 10 9 407.91 455 10 10 182.02

525 10 8 419.54 485 10 9 438.37 465 10 10 229.37

535 10 8 114.46 495 10 9 462.52 475 10 10 309.64

545 10 8 42.21 505 10 9 1275.1 485 10 10 347.55

555 10 8 86.1 515 10 9 362.51 495 10 10 132.23

565 10 8 71.6 525 10 9 817.6 505 10 10 3036.2

575 10 8 246.73 535 10 9 9662.9 515 10 10 722

585 10 8 200.98 545 10 9 456.01 525 10 10 328.43

595 10 8 354.53 555 10 9 258.36 535 10 10 8607.9

605 10 8 357.16 565 10 9 188.17 545 10 10 192.4

615 10 8 236.87 575 10 9 211.53 555 10 10 66.28

625 10 8 201.34 585 10 9 167.09 585 10 10 68.41

635 10 8 37.01 595 10 9 85.14 595 10 10 51.57

645 10 8 272.14 605 10 9 303.78 605 10 10 330.89

95 10 9 581.2 615 10 9 153.22 615 10 10 219.28

105 10 9 487.25 625 10 9 185.68 625 10 10 174.13

115 10 9 477.34 635 10 9 7.58 115 10 11 616.54

125 10 9 502.11 105 10 10 557.14 125 10 11 543.18

135 10 9 522.94 115 10 10 588.61 135 10 11 546.21

145 10 9 570.22 125 10 10 516.25 145 10 11 626.48

155 10 9 586.3 135 10 10 544.93 155 10 11 678.4



165 10 11 659.84 195 10 12 654.89 275 10 13 348.16

175 10 11 515 205 10 12 1744.7 285 10 13 439.68

185 10 11 602.45 215 10 12 733.11 295 10 13 517.08

195 10 11 635.7 225 10 12 640.46 305 10 13 377.95

205 10 11 1856.7 235 10 12 570.52 315 10 13 402.93

215 10 11 675.97 245 10 12 514.84 335 10 13 509.07

225 10 11 569.83 255 10 12 471.14 395 10 13 110.48

235 10 11 545.13 265 10 12 421.43 405 10 13 74.02

245 10 11 548.58 275 10 12 481.91 415 10 13 73.21

255 10 11 452.79 285 10 12 444.19 425 10 13 132.74

265 10 11 497.75 295 10 12 487.75 435 10 13 138.46

275 10 11 506.54 305 10 12 520.51 445 10 13 222.21

285 10 11 522.69 325 10 12 469.34 455 10 13 57.33

295 10 11 477.66 335 10 12 412.66 465 10 13 546.19

305 10 11 619.12 345 10 12 414.4 475 10 13 307.12

315 10 11 539.87 385 10 12 182.57 485 10 13 449.57

325 10 11 367.31 395 10 12 525.02 495 10 13 856.61

335 10 11 326.04 405 10 12 299.53 505 10 13 56.65

345 10 11 372.92 415 10 12 236.39 515 10 13 711.43

355 10 11 517.4 425 10 12 261.71 525 10 13 601.01

375 10 11 283.48 435 10 12 308.01 535 10 13 1437.1

385 10 11 197.07 445 10 12 371.09 545 10 13 211.37

395 10 11 261.37 455 10 12 274.84 555 10 13 123.04

405 10 11 342.25 465 10 12 274.84 565 10 13 444.31

415 10 11 221.28 475 10 12 173.2 575 10 13 162.33

425 10 11 278.08 485 10 12 226.27 585 10 13 46.08

435 10 11 263.47 495 10 12 175.84 595 10 13 135.7

445 10 11 322.58 505 10 12 4609.4 145 10 14 688.49

455 10 11 271.83 515 10 12 43.6 155 10 14 724.44

465 10 11 234.97 525 10 12 80.43 165 10 14 689.53

475 10 11 310.79 535 10 12 7320.9 175 10 14 429.41

485 10 11 215.41 545 10 12 125.57 185 10 14 643.19

495 10 11 156.4 555 10 12 151.38 195 10 14 626.96

505 10 11 7859.2 565 10 12 6.87 205 10 14 706.08

515 10 11 306.21 575 10 12 296.41 215 10 14 695.94

525 10 11 309.3 585 10 12 22.81 225 10 14 577.44

535 10 11 4976 595 10 12 60.65 235 10 14 625.94

545 10 11 64.76 605 10 12 11.21 245 10 14 573.22

555 10 11 22.49 135 10 13 647.3 255 10 14 263.84

565 10 11 151.52 145 10 13 699.92 265 10 14 285.9

575 10 11 38.38 155 10 13 686.5 275 10 14 360.95

585 10 11 98.73 165 10 13 722.34 285 10 14 437.5

595 10 11 1.39 175 10 13 347.11 295 10 14 330

605 10 11 325.98 185 10 13 623.68 305 10 14 366.83

615 10 11 102.6 195 10 13 595.15 315 10 14 448.28

125 10 12 591.03 205 10 13 1780.2 325 10 14 592.68

135 10 12 592.96 215 10 13 691.02 405 10 14 16.31

145 10 12 636.48 225 10 13 651.93 415 10 14 85.61

155 10 12 698.69 235 10 13 651.43 425 10 14 112.62

165 10 12 715.73 245 10 13 507.35 435 10 14 112.95

175 10 12 484.02 255 10 13 354.55 445 10 14 188.61

185 10 12 576.93 265 10 13 411.13 455 10 14 1331.8



465 10 14 1391.6 265 10 16 576.82 265 10 18 265.96

475 10 14 2165.8 275 10 16 237.31 275 10 18 537.78

485 10 14 622.23 285 10 16 333.63 285 10 18 678.48

495 10 14 1310.2 295 10 16 417.08 445 10 18 8619.7

505 10 14 1140.6 305 10 16 483.77 455 10 18 6289.8

515 10 14 801.02 425 10 16 166.91 465 10 18 6462.6

525 10 14 1153.6 435 10 16 932.32 475 10 18 2437

535 10 14 90.8 445 10 16 127.32 485 10 18 4018.5

545 10 14 214.86 465 10 16 100.42 495 10 18 76.34

555 10 14 288.38 475 10 16 2671.7 505 10 18 1505.5

565 10 14 270.02 485 10 16 2468.6 515 10 18 6879.6

575 10 14 317.17 495 10 16 145.78 525 10 18 4411.5

585 10 14 27.64 505 10 16 1507.4 535 10 18 4149.1

155 10 15 687.83 515 10 16 258.07 545 10 18 5389.6

165 10 15 679.88 525 10 16 783.5 195 10 19 549.22

175 10 15 682.3 535 10 16 612.52 205 10 19 462.98

185 10 15 689.85 545 10 16 238.79 215 10 19 2078.1

195 10 15 696.5 555 10 16 197.06 225 10 19 298.4

205 10 15 612.52 565 10 16 193.35 235 10 19 464.75

255 10 15 432.53 185 10 17 708.88 245 10 19 183.26

265 10 15 62.41 195 10 17 593.07 255 10 19 277.71

275 10 15 417.35 205 10 17 570.71 265 10 19 453.44

285 10 15 291.68 215 10 17 438.77 275 10 19 640.31

295 10 15 343.37 225 10 17 400.5 455 10 19 5608.6

305 10 15 459.11 235 10 17 225.12 465 10 19 7625.9

315 10 15 540.04 245 10 17 396.36 475 10 19 4616.4

415 10 15 200.74 255 10 17 504.7 485 10 19 1228.3

425 10 15 20.1 265 10 17 120.17 495 10 19 695.89

435 10 15 84.64 275 10 17 468.43 505 10 19 4479.5

445 10 15 818.69 285 10 17 411.97 515 10 19 5025.1

455 10 15 405.83 295 10 17 511.45 525 10 19 4835.4

465 10 15 2829.6 435 10 17 1101.4 535 10 19 7153.1

475 10 15 1371.8 445 10 17 3425.8 205 10 20 308.8

485 10 15 1588.4 455 10 17 2645.1 215 10 20 1873.7

495 10 15 142.92 465 10 17 5315.7 225 10 20 384.35

505 10 15 406.98 475 10 17 2114.3 235 10 20 125.65

515 10 15 138.32 485 10 17 1259.6 245 10 20 358.42

525 10 15 75.51 495 10 17 161.91 255 10 20 356.86

535 10 15 244.35 505 10 17 32.69 265 10 20 463.36

545 10 15 1053.2 515 10 17 788.1 465 10 20 10181

555 10 15 460.92 525 10 17 2370 475 10 20 2420.4

565 10 15 205.72 535 10 17 2490.4 485 10 20 2964.9

575 10 15 367.9 545 10 17 2158.1 495 10 20 1903

165 10 16 672.47 555 10 17 1902 505 10 20 3203.4

175 10 16 735.44 185 10 18 682.99 515 10 20 5553.2

185 10 16 586.16 195 10 18 617.49 525 10 20 8182.2

205 10 16 591.06 205 10 18 476.16 215 10 21 1180

215 10 16 451.33 215 10 18 392.27 225 10 21 28.07

225 10 16 422.71 225 10 18 308.05 235 10 21 175.33

235 10 16 485.95 235 10 18 254.53 245 10 21 367.07

245 10 16 372.7 245 10 18 378.31 255 10 21 612.03

255 10 16 436.04 255 10 18 301.51 225 10 22 116.98



235 10 22 219.29

245 10 22 494.92

235 10 23 510.51



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 2_1 



Sting/Sprg: W55_10
10

7
505

1
0

15 10 1 332,22 55 10 2 448,69 125 10 3 454,87

25 10 1 372,46 65 10 2 117,97 135 10 3 402,69

35 10 1 373,2 75 10 2 679,75 145 10 3 549,8

45 10 1 424,54 85 10 2 490,11 165 10 3 544,39

55 10 1 541,25 105 10 2 533,47 175 10 3 596,03

65 10 1 608,99 115 10 2 465,4 185 10 3 1250

75 10 1 806,36 125 10 2 527,13 195 10 3 2964,3

95 10 1 789,98 135 10 2 462,3 205 10 3 609,17

105 10 1 882,23 145 10 2 545,57 215 10 3 578,11

115 10 1 670,36 155 10 2 620,68 235 10 3 608,22

125 10 1 692,29 175 10 2 733,42 245 10 3 858,46

135 10 1 500,38 185 10 2 1084,4 255 10 3 588,36

145 10 1 519,87 195 10 2 2422,8 265 10 3 559,78

155 10 1 616,91 205 10 2 792,15 275 10 3 600,53

165 10 1 588,99 225 10 2 625,42 285 10 3 649,96

185 10 1 1139,9 235 10 2 786,35 295 10 3 600,88

195 10 1 670,84 245 10 2 631,75 305 10 3 522,02

205 10 1 715,25 255 10 2 703,38 315 10 3 450,435

215 10 1 778,71 265 10 2 707,27 325 10 3 467,605

225 10 1 682,61 275 10 2 641,12 335 10 3 403,63

235 10 1 473,46 285 10 2 676,765 345 10 3 459,165

245 10 1 651,12 295 10 2 604,95 355 10 3 465,98

255 10 1 448,89 305 10 2 488,55 365 10 3 660,79

265 10 1 477,33 315 10 2 416,77 375 10 3 419,27

275 10 1 561,78 325 10 2 411,425 385 10 3 501,5

285 10 1 577,405 335 10 2 397,9 395 10 3 646,57

295 10 1 475,66 345 10 2 451,76 405 10 3 662,15

305 10 1 416,875 355 10 2 424,92 415 10 3 514,27

315 10 1 326,47 365 10 2 594,685 425 10 3 525,3

325 10 1 292,36 375 10 2 288,94 435 10 3 820,71

335 10 1 264,51 385 10 2 492,315 45 10 4 637,57

345 10 1 376,895 395 10 2 586,02 55 10 4 355,71

355 10 1 472,585 405 10 2 622,84 75 10 4 973,19

365 10 1 634 415 10 2 588,805 85 10 4 421,86

375 10 1 478,86 425 10 2 527,495 95 10 4 444

385 10 1 637,325 435 10 2 795,665 105 10 4 462,79

395 10 1 624,36 445 10 2 992,305 115 10 4 400,64

405 10 1 629,88 35 10 3 66,4 125 10 4 455,92

415 10 1 765,64 45 10 3 479,58 135 10 4 388,7

425 10 1 741,75 55 10 3 364,72 155 10 4 601,49

435 10 1 893,12 65 10 3 345,41 165 10 4 512,47

445 10 1 1150,8 75 10 3 879,69 175 10 4 571,62

455 10 1 961,685 85 10 3 428,6 185 10 4 949,44

25 10 2 350,5 95 10 3 420,15 195 10 4 12165

35 10 2 265,53 105 10 3 439,73 205 10 4 603,09

45 10 2 59,86 115 10 3 422,62 215 10 4 523,63



225 10 4 537,52 405 10 5 539,02 235 10 7 610,52

245 10 4 1654,1 415 10 5 487,385 245 10 7 587,36

255 10 4 512,13 65 10 6 671,53 255 10 7 502,75

265 10 4 478,69 75 10 6 2376,2 265 10 7 581,22

275 10 4 532,49 85 10 6 571,86 275 10 7 585,99

285 10 4 634,81 95 10 6 496,23 285 10 7 685,92

295 10 4 599,99 105 10 6 491,65 295 10 7 573,54

305 10 4 541,535 115 10 6 465,38 305 10 7 520,84

315 10 4 491,34 135 10 6 411,8 315 10 7 471,45

325 10 4 462,37 145 10 6 571,37 325 10 7 448,59

335 10 4 402,16 155 10 6 629,14 335 10 7 362,28

345 10 4 479,24 165 10 6 521,33 345 10 7 485,81

355 10 4 480,14 175 10 6 581,75 355 10 7 506,39

365 10 4 678,205 185 10 6 918,44 365 10 7 738,21

375 10 4 393,235 195 10 6 4208,1 375 10 7 450,53

385 10 4 560,715 205 10 6 557,16 385 10 7 493,14

395 10 4 601,73 215 10 6 544,01 395 10 7 502,24

405 10 4 564,515 225 10 6 508,29 85 10 8 1960,2

415 10 4 554,385 235 10 6 522,66 95 10 8 597,46

425 10 4 506,03 245 10 6 646,27 115 10 8 451,05

55 10 5 378,21 255 10 6 537,64 125 10 8 446,8

65 10 5 464,28 265 10 6 475,97 135 10 8 509,08

85 10 5 450,03 275 10 6 508,04 145 10 8 554,08

95 10 5 432,87 285 10 6 631,52 155 10 8 590,13

105 10 5 477,06 295 10 6 615,58 165 10 8 637,49

115 10 5 430,11 305 10 6 546,62 175 10 8 259,03

125 10 5 413,43 315 10 6 485,16 185 10 8 595,95

145 10 5 537,56 325 10 6 426,265 195 10 8 588,23

155 10 5 564,35 335 10 6 351,88 205 10 8 584,26

165 10 5 514,59 345 10 6 371,83 215 10 8 545,26

175 10 5 572,81 355 10 6 339,065 225 10 8 512,34

185 10 5 661,89 365 10 6 759,05 235 10 8 544,5

195 10 5 1753,9 375 10 6 416,705 245 10 8 556,68

205 10 5 569,05 385 10 6 867,665 255 10 8 548,4

215 10 5 532,21 395 10 6 288,325 265 10 8 543,4

225 10 5 505,71 405 10 6 269,39 285 10 8 583,71

235 10 5 246,23 75 10 7 3795,4 295 10 8 583,48

255 10 5 445,2 85 10 7 642,67 305 10 8 500,09

265 10 5 476,22 95 10 7 525,64 315 10 8 461,72

275 10 5 502,71 105 10 7 488,52 325 10 8 398,71

285 10 5 614,94 115 10 7 473,84 335 10 8 406,3

295 10 5 623,56 125 10 7 478,89 345 10 8 444,74

305 10 5 563,71 135 10 7 397,85 355 10 8 520,98

315 10 5 474,605 145 10 7 541,29 365 10 8 473,84

325 10 5 458,91 155 10 7 681,99 375 10 8 511,76

335 10 5 414,94 165 10 7 550,56 385 10 8 493,76

345 10 5 467,4 175 10 7 609,63 95 10 9 581,2

355 10 5 458,395 185 10 7 220,78 105 10 9 487,25

365 10 5 641,535 195 10 7 679,94 115 10 9 477,34

375 10 5 518,945 205 10 7 600,53 125 10 9 502,11

385 10 5 449,295 215 10 7 505,1 135 10 9 522,94

395 10 5 532,39 225 10 7 512,8 145 10 9 570,22



155 10 9 586,3 135 10 11 546,21 205 10 13 1780,2

165 10 9 628,84 145 10 11 626,48 215 10 13 691,02

175 10 9 408,14 155 10 11 678,4 225 10 13 651,93

185 10 9 643,88 165 10 11 659,84 235 10 13 651,43

195 10 9 635,85 175 10 11 515 245 10 13 507,35

205 10 9 601,46 185 10 11 602,45 255 10 13 354,55

215 10 9 522,79 195 10 11 635,7 265 10 13 411,13

225 10 9 547,53 205 10 11 1856,7 275 10 13 348,16

235 10 9 518,35 215 10 11 675,97 285 10 13 439,68

245 10 9 568,63 225 10 11 569,83 295 10 13 517,08

255 10 9 556,47 235 10 11 545,13 305 10 13 377,95

265 10 9 568,94 245 10 11 548,58 315 10 13 402,93

275 10 9 572,88 255 10 11 452,79 335 10 13 509,07

285 10 9 655,7 265 10 11 497,75 145 10 14 688,49

295 10 9 598,76 275 10 11 506,54 155 10 14 724,44

305 10 9 506,28 285 10 11 522,69 165 10 14 689,53

315 10 9 389,8 295 10 11 477,66 175 10 14 429,41

325 10 9 364,29 305 10 11 619,12 185 10 14 643,19

335 10 9 420 315 10 11 539,87 195 10 14 626,96

345 10 9 347 325 10 11 367,31 205 10 14 706,08

355 10 9 469,25 335 10 11 326,04 215 10 14 695,94

365 10 9 472,27 345 10 11 372,92 225 10 14 577,44

375 10 9 557,35 355 10 11 517,4 235 10 14 625,94

105 10 10 557,14 125 10 12 591,03 245 10 14 573,22

115 10 10 588,61 135 10 12 592,96 255 10 14 263,84

125 10 10 516,25 145 10 12 636,48 265 10 14 285,9

135 10 10 544,93 155 10 12 698,69 275 10 14 360,95

145 10 10 609,95 165 10 12 715,73 285 10 14 437,5

155 10 10 651,1 175 10 12 484,02 295 10 14 330

165 10 10 611,18 185 10 12 576,93 305 10 14 366,83

175 10 10 217,02 195 10 12 654,89 315 10 14 448,28

185 10 10 637,76 205 10 12 1744,7 325 10 14 592,68

195 10 10 659,86 215 10 12 733,11 155 10 15 687,83

205 10 10 1656,2 225 10 12 640,46 165 10 15 679,88

215 10 10 563,94 235 10 12 570,52 175 10 15 682,3

225 10 10 543,83 245 10 12 514,84 185 10 15 689,85

235 10 10 556,54 255 10 12 471,14 195 10 15 696,5

245 10 10 544,8 265 10 12 421,43 205 10 15 612,52

255 10 10 578,87 275 10 12 481,91 255 10 15 432,53

265 10 10 519,98 285 10 12 444,19 265 10 15 62,41

275 10 10 544,17 295 10 12 487,75 275 10 15 417,35

285 10 10 523,49 305 10 12 520,51 285 10 15 291,68

295 10 10 611,77 325 10 12 469,34 295 10 15 343,37

305 10 10 475,48 335 10 12 412,66 305 10 15 459,11

315 10 10 397,15 345 10 12 414,4 315 10 15 540,04

325 10 10 369,31 135 10 13 647,3 165 10 16 672,47

335 10 10 281,13 145 10 13 699,92 175 10 16 735,44

345 10 10 335,43 155 10 13 686,5 185 10 16 586,16

355 10 10 449,85 165 10 13 722,34 205 10 16 591,06

365 10 10 471,11 175 10 13 347,11 215 10 16 451,33

115 10 11 616,54 185 10 13 623,68 225 10 16 422,71

125 10 11 543,18 195 10 13 595,15 235 10 16 485,95



245 10 16 372,7 235 10 22 219,29

255 10 16 436,04 245 10 22 494,92

265 10 16 576,82 235 10 23 510,51

275 10 16 237,31

285 10 16 333,63

295 10 16 417,08

305 10 16 483,77

185 10 17 708,88

195 10 17 593,07

205 10 17 570,71

215 10 17 438,77

225 10 17 400,5

235 10 17 225,12

245 10 17 396,36

255 10 17 504,7

265 10 17 120,17

275 10 17 468,43

285 10 17 411,97

295 10 17 511,45

185 10 18 682,99

195 10 18 617,49

205 10 18 476,16

215 10 18 392,27

225 10 18 308,05

235 10 18 254,53

245 10 18 378,31

255 10 18 301,51

265 10 18 265,96

275 10 18 537,78

285 10 18 678,48

195 10 19 549,22

205 10 19 462,98

215 10 19 2078,1

225 10 19 298,4

235 10 19 464,75

245 10 19 183,26

255 10 19 277,71

265 10 19 453,44

275 10 19 640,31

205 10 20 308,8

215 10 20 1873,7

225 10 20 384,35

235 10 20 125,65

245 10 20 358,42

255 10 20 356,86

265 10 20 463,36

215 10 21 1180

225 10 21 28,07

235 10 21 175,33

245 10 21 367,07

255 10 21 612,03

225 10 22 116,98



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Μετρήσεις γραμμής μελέτης 2_2 



Sting/Sprg: W55_10
10

7
514

1
0

275 10 1 653.3 295 10 2 605.55 335 10 3 406.33

285 10 1 671.01 305 10 2 488.62 345 10 3 456.57

295 10 1 559.18 315 10 2 418.69 355 10 3 456.91

305 10 1 488.85 325 10 2 412.27 365 10 3 653.71

315 10 1 378.12 335 10 2 399.96 375 10 3 399.71

325 10 1 347.18 345 10 2 445.97 385 10 3 491.64

335 10 1 312.61 355 10 2 424.95 395 10 3 646.11

345 10 1 439.83 365 10 2 573.25 405 10 3 652.01

355 10 1 473.81 375 10 2 115.47 415 10 3 504.49

365 10 1 648.46 385 10 2 470.05 425 10 3 526.63

375 10 1 585.57 395 10 2 572.99 435 10 3 836.81

385 10 1 638.48 405 10 2 628.47 445 10 3 966.43

395 10 1 613.61 415 10 2 576.55 455 10 3 673.65

405 10 1 606.4 425 10 2 528.91 465 10 3 626.63

415 10 1 744.34 435 10 2 802.27 475 10 3 748.16

425 10 1 751.45 445 10 2 1025.4 485 10 3 922.41

435 10 1 889.12 455 10 2 745.32 495 10 3 749.9

445 10 1 1134.6 465 10 2 915.22 505 10 3 454.42

455 10 1 953.9 475 10 2 760.95 515 10 3 706.91

465 10 1 1041.5 485 10 2 946.66 525 10 3 812.93

475 10 1 1111.1 495 10 2 871.71 535 10 3 578.23

485 10 1 961.91 505 10 2 501.34 545 10 3 518.09

495 10 1 940.6 515 10 2 859.92 555 10 3 497.74

505 10 1 701.34 525 10 2 753.7 565 10 3 546.82

515 10 1 810.4 535 10 2 545.86 575 10 3 493.09

525 10 1 706.67 545 10 2 603.75 585 10 3 447.43

535 10 1 606.37 555 10 2 481.1 595 10 3 544.55

545 10 1 516.2 565 10 2 528.21 605 10 3 511.89

555 10 1 415.7 575 10 2 482.14 615 10 3 750.16

565 10 1 420.69 585 10 2 545.71 625 10 3 628.56

575 10 1 460.46 595 10 2 678.97 635 10 3 648.76

585 10 1 116.91 605 10 2 668.88 645 10 3 492.96

595 10 1 162.65 615 10 2 867.01 655 10 3 906.57

605 10 1 0.35 625 10 2 940.61 665 10 3 670.43

615 10 1 155.99 635 10 2 991.7 675 10 3 576.59

625 10 1 92.51 645 10 2 881.82 685 10 3 390.59

635 10 1 1590.1 655 10 2 1100.1 695 10 3 688.41

645 10 1 1329.3 665 10 2 1123 305 10 4 538.79

655 10 1 1866.2 675 10 2 878.73 315 10 4 490.93

665 10 1 1155.2 685 10 2 562.62 335 10 4 395.66

675 10 1 1413.9 695 10 2 883.76 345 10 4 471.85

685 10 1 622.79 705 10 2 818.23 355 10 4 468.9

695 10 1 696.83 295 10 3 600.7 365 10 4 651.69

705 10 1 1074.7 305 10 3 521.37 375 10 4 288.59

715 10 1 852.38 315 10 3 451.23 385 10 4 540.41

285 10 2 677.36 325 10 3 468.31 395 10 4 571.63



405 10 4 547.28 565 10 5 261.45 385 10 7 121.43

415 10 4 568.22 575 10 5 328.44 395 10 7 490.8

425 10 4 517.92 585 10 5 328.92 405 10 7 296.49

435 10 4 749.93 595 10 5 403.04 415 10 7 334.78

445 10 4 828.53 605 10 5 384.94 425 10 7 0.84

455 10 4 569.23 615 10 5 439.33 435 10 7 417.63

465 10 4 770.49 625 10 5 399.39 445 10 7 365.7

475 10 4 583.61 635 10 5 385.6 455 10 7 96.51

485 10 4 744.21 645 10 5 199.11 465 10 7 572.23

495 10 4 697.29 655 10 5 366.68 475 10 7 614.38

505 10 4 395.57 665 10 5 334.81 485 10 7 919.9

515 10 4 667.51 675 10 5 491.98 495 10 7 1721.3

525 10 4 707.69 325 10 6 384.42 505 10 7 579.92

535 10 4 586.74 335 10 6 289.72 515 10 7 1264.1

545 10 4 517.33 345 10 6 268.01 525 10 7 1020.1

555 10 4 372.76 355 10 6 177.39 535 10 7 855.05

565 10 4 511.34 365 10 6 707 545 10 7 199.33

575 10 4 354.34 375 10 6 325.37 555 10 7 165.92

585 10 4 390.18 385 10 6 1193.6 565 10 7 674.14

595 10 4 433.28 395 10 6 1.07 575 10 7 508.36

605 10 4 451.43 405 10 6 21.21 585 10 7 814

625 10 4 447.64 415 10 6 38.38 595 10 7 504.45

635 10 4 434.02 425 10 6 0.86 605 10 7 432.24

645 10 4 411.37 435 10 6 0.07 615 10 7 390.11

655 10 4 515.75 445 10 6 1.23 625 10 7 4.44

665 10 4 487.3 455 10 6 58.88 635 10 7 18.34

675 10 4 483.56 465 10 6 252.67 645 10 7 45.02

685 10 4 278.28 475 10 6 502.09 655 10 7 284.05

315 10 5 467.7 485 10 6 580.36 345 10 8 399.65

325 10 5 449.11 495 10 6 447.58 355 10 8 374.68

345 10 5 434.37 505 10 6 424.56 365 10 8 365.32

355 10 5 407.25 515 10 6 629.18 375 10 8 505.83

365 10 5 534.92 525 10 6 609.92 385 10 8 476.19

375 10 5 515.85 535 10 6 127.78 395 10 8 401.45

385 10 5 447.35 545 10 6 191.83 405 10 8 394.48

395 10 5 485.8 555 10 6 565.4 415 10 8 254.63

405 10 5 510.08 565 10 6 239.87 425 10 8 299.87

415 10 5 481.07 575 10 6 259.92 435 10 8 318.76

425 10 5 448.22 585 10 6 6.57 445 10 8 397.82

435 10 5 602.19 595 10 6 230.82 455 10 8 471.7

445 10 5 637.46 605 10 6 29.34 465 10 8 377.71

455 10 5 497.23 615 10 6 463.74 475 10 8 463.26

465 10 5 525.08 625 10 6 49.34 485 10 8 498.23

475 10 5 568.47 635 10 6 184.17 495 10 8 474.92

485 10 5 599.93 645 10 6 278.53 505 10 8 560.37

495 10 5 598.3 655 10 6 22.25 515 10 8 324.23

505 10 5 387.64 665 10 6 160.96 525 10 8 419.54

515 10 5 662.55 335 10 7 129.42 535 10 8 114.46

525 10 5 654.6 345 10 7 1009.1 545 10 8 42.21

535 10 5 494.82 355 10 7 264.5 555 10 8 86.1

545 10 5 468.73 365 10 7 233.34 565 10 8 71.6

555 10 5 352.85 375 10 7 39.69 575 10 8 246.73



585 10 8 200.98 525 10 10 328.43 565 10 12 6.87

595 10 8 354.53 535 10 10 8607.9 575 10 12 296.41

605 10 8 357.16 545 10 10 192.4 585 10 12 22.81

615 10 8 236.87 555 10 10 66.28 595 10 12 60.65

625 10 8 201.34 585 10 10 68.41 605 10 12 11.21

635 10 8 37.01 595 10 10 51.57 395 10 13 110.48

645 10 8 272.14 605 10 10 330.89 405 10 13 74.02

355 10 9 282.26 615 10 10 219.28 415 10 13 73.21

365 10 9 426.91 625 10 10 174.13 425 10 13 132.74

375 10 9 530.27 375 10 11 283.48 435 10 13 138.46

385 10 9 351.52 385 10 11 197.07 445 10 13 222.21

395 10 9 276.17 395 10 11 261.37 455 10 13 57.33

405 10 9 329.38 405 10 11 342.25 465 10 13 546.19

415 10 9 117.22 415 10 11 221.28 475 10 13 307.12

425 10 9 166.85 425 10 11 278.08 485 10 13 449.57

435 10 9 254.49 435 10 11 263.47 495 10 13 856.61

445 10 9 371.01 445 10 11 322.58 505 10 13 56.65

455 10 9 257.39 455 10 11 271.83 515 10 13 711.43

465 10 9 316.59 465 10 11 234.97 525 10 13 601.01

475 10 9 407.91 475 10 11 310.79 535 10 13 1437.1

485 10 9 438.37 485 10 11 215.41 545 10 13 211.37

495 10 9 462.52 495 10 11 156.4 555 10 13 123.04

505 10 9 1275.1 505 10 11 7859.2 565 10 13 444.31

515 10 9 362.51 515 10 11 306.21 575 10 13 162.33

525 10 9 817.6 525 10 11 309.3 585 10 13 46.08

535 10 9 9662.9 535 10 11 4976 595 10 13 135.7

545 10 9 456.01 545 10 11 64.76 405 10 14 16.31

555 10 9 258.36 555 10 11 22.49 415 10 14 85.61

565 10 9 188.17 565 10 11 151.52 425 10 14 112.62

575 10 9 211.53 575 10 11 38.38 435 10 14 112.95

585 10 9 167.09 585 10 11 98.73 445 10 14 188.61

595 10 9 85.14 595 10 11 1.39 455 10 14 1331.8

605 10 9 303.78 605 10 11 325.98 465 10 14 1391.6

615 10 9 153.22 615 10 11 102.6 475 10 14 2165.8

625 10 9 185.68 385 10 12 182.57 485 10 14 622.23

635 10 9 7.58 395 10 12 525.02 495 10 14 1310.2

365 10 10 449.25 405 10 12 299.53 505 10 14 1140.6

375 10 10 381.6 415 10 12 236.39 515 10 14 801.02

385 10 10 0.34 425 10 12 261.71 525 10 14 1153.6

395 10 10 106.98 435 10 12 308.01 535 10 14 90.8

405 10 10 15.61 445 10 12 371.09 545 10 14 214.86

415 10 10 64.16 455 10 12 274.84 555 10 14 288.38

425 10 10 167.7 465 10 12 274.84 565 10 14 270.02

435 10 10 269.13 475 10 12 173.2 575 10 14 317.17

445 10 10 257.36 485 10 12 226.27 585 10 14 27.64

455 10 10 182.02 495 10 12 175.84 415 10 15 200.74

465 10 10 229.37 505 10 12 4609.4 425 10 15 20.1

475 10 10 309.64 515 10 12 43.6 435 10 15 84.64

485 10 10 347.55 525 10 12 80.43 445 10 15 818.69

495 10 10 132.23 535 10 12 7320.9 455 10 15 405.83

505 10 10 3036.2 545 10 12 125.57 465 10 15 2829.6

515 10 10 722 555 10 12 151.38 475 10 15 1371.8



485 10 15 1588.4 495 10 19 695.89

495 10 15 142.92 505 10 19 4479.5

505 10 15 406.98 515 10 19 5025.1

515 10 15 138.32 525 10 19 4835.4

525 10 15 75.51 535 10 19 7153.1

535 10 15 244.35 465 10 20 10181

545 10 15 1053.2 475 10 20 2420.4

555 10 15 460.92 485 10 20 2964.9

565 10 15 205.72 495 10 20 1903

575 10 15 367.9 505 10 20 3203.4

425 10 16 166.91 515 10 20 5553.2

435 10 16 932.32 525 10 20 8182.2

445 10 16 127.32

465 10 16 100.42

475 10 16 2671.7

485 10 16 2468.6

495 10 16 145.78

505 10 16 1507.4

515 10 16 258.07

525 10 16 783.5

535 10 16 612.52

545 10 16 238.79

555 10 16 197.06

565 10 16 193.35

435 10 17 1101.4

445 10 17 3425.8

455 10 17 2645.1

465 10 17 5315.7

475 10 17 2114.3

485 10 17 1259.6

495 10 17 161.91

505 10 17 32.69

515 10 17 788.1

525 10 17 2370

535 10 17 2490.4

545 10 17 2158.1

555 10 17 1902

445 10 18 8619.7

455 10 18 6289.8

465 10 18 6462.6

475 10 18 2437

485 10 18 4018.5

495 10 18 76.34

505 10 18 1505.5

515 10 18 6879.6

525 10 18 4411.5

535 10 18 4149.1

545 10 18 5389.6

455 10 19 5608.6

465 10 19 7625.9

475 10 19 4616.4

485 10 19 1228.3
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